




En Peronda, comprendemos la importancia de mantener la 
determinación en tiempos de cambio constante. Nos encontramos 
en un mundo saturado de distracciones y continuas demandas de 
atención. Estamos rodeados de estímulos que compiten por nuestra 
concentración: notificaciones en nuestros dispositivos, redes 
sociales, noticias interminables y un sinfín de preocupaciones 
personales y profesionales. En medio de este torbellino de 
información y distracciones, mantener un enfoque claro 
y centrado puede parecer un desafío monumental. 

Sin embargo, en Peronda, nos mantenemos arraigados en nuestros 
valores fundamentales y en la búsqueda constante de la calidad 
y la innovación. Continuamos enfocados en hacer lo mejor que 
sabemos hacer: crear productos excepcionales con integridad y 
pasión por el detalle.

En un entorno donde la atención es un recurso cada vez más 
preciado, la capacidad de mantener un enfoque claro y constante 
se convierte en un activo invaluable para nosotros. Esta filosofía 
es la que nos ha permitido seguir aquí desde 1827 y siempre sin 
perder el foco.

At Peronda, we understand the importance of staying 
focused in times of constant change. We find ourselves in a 
world saturated with distractions and constant demands for 
attention. We are surrounded by stimuli that compete for our 
concentration: notifications on our devices, social media, 
endless news, and a myriad of personal and professional 
concerns. Amid this whirlwind of information and distractions, 
maintaining a clear, focused approach can seem like a 
monumental challenge. 

However, at Peronda, we remain rooted in our core values and 
constant pursuit of quality and innovation. We remain focused 
on doing what we do best: creating exceptional products with 
integrity and a passion for detail.

In an environment where attention is an increasingly precious 
resource, the ability to maintain a clear and constant focus 
becomes an invaluable asset to us. It is this philosophy that 
has allowed us to continue to be here since 1827 and always 
without losing focus.



Sustainability
Sostenibilidad 

POLÍTICA MEDIOAMBIENTAL ENVIRONMENTAL POLICY

PERONDA GROUP S.A. ha asumido el compromiso de establecer, 
implantar y mantener un sistema de gestión de la calidad de sus 
actividades basado en la Norma UNE-EN ISO 14001.

En línea con la filosofía medioambiental de la organización, el principal 
objetivo de este sistema de gestión es el respeto y la protección del medio 
ambiente, basado en los siguientes principios:

• Compromiso de cumplir con los requisitos legales 
y los requisitos aplicables.

• Compromiso con la protección del medioambiente, incluida 
la reducción y/o prevención de la contaminación: uso responsable 
de las materias primas, recursos, gestión de los residuos generados, 
minimización de las emisiones.

• Fomentar los procesos innovadores y eficientes, con el objetivo de 
reducir los impactos ambientales asociados, la contaminación de la 
atmósfera, las emisiones de CO

2
 y los residuos generados.

• Compromiso para aumentar la flexibilidad de los procesos de 
producción y mejorar la productividad mediante el aumento de la 
calidad de nuestros productos y la eficiencia de nuestros procesos.

• Compromiso con la formación y sensibilización del personal: 
proporcionar formación y sensibilización ambiental continuada 
a todos los empleados de la empresa con el fin de aumentar y 
mejorar su competencia profesional, su adaptación a los nuevos 
cambios y procesos innovadores y generar una actitud positiva hacia 
la la sostenibilidad.

• Contribución a la economía circular mediante la reutilización de los 
recursos (aguas residuales, tiesto crudo y tiesto cocido) reduciendo la 
explotación de los recursos naturales.

La dirección de PERONDA GROUP, S.A. se compromete a transmitir y hacer 
cumplir la política ambiental en todos los niveles de la organización y en 
todas las etapas del proceso de producción.

PERONDA GROUP S.A. has committed itself to establishing, 
implementing and maintaining a quality management system 
for its activities, based on the UNE-EN ISO 14001 standard.

In keeping with the company’s environmental philosophy, 
the main aim of this management system is to care for and 
protect the environment, based on the following principles:

• To comply with legal requirements and any other 
applicable ones.

• Commitment to environmental protection, including the 
reduction and/or prevention of pollution: responsible use of raw 
materials and resources, waste management, and minimization 
of emissions.

• To promote innovative efficient processes in order to reduce 
associated environmental impacts, atmospheric pollution, CO

2

emissions and generated waste.

• To boost the flexibility of production processes and to improve 
productivity by raising the quality of Peronda’s products and the 
efficiency of its processes.

• Commitment to Training and Raising Awareness Among Staff: 
Provide ongoing environmental training and awareness to all 
company employees to enhance and improve their professional 
competence, adapt to new changes and innovative processes, and 
foster a positive attitude towards sustainability.

• Contribution to the circular economy through the reuse of 
resources (wastewater, raw pots, and fired pots), reducing the 
exploitation of natural resources.

The Management of PERONDA GROUP, S.A. undertakes to make the 
company’s environmental policy known and to ensure compliance 
with it at all levels of its different organizations and in all stages of 
the production process.
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- El 100% de los residuos de arcilla antes de ser cocida y de las aguas 
industriales son reintroducidos en el proceso de fabricación de polvo atomizado.
- Gestión integrada de los envases de cartón con SIG-ECOEMBES.

100% of the waste clay before firing and industrial waters are 
reintroduced into the atomized powder manufacturing process.

- Integrated management of cardboard packaging with SIG-ECOEMBES. 

GESTIÓN DE RESIDUOS WASTE MANAGEMENT

Nuestras baldosas contribuyen a la construcción sostenible gracias a:
- Emisión cero de COV’s (compuestos orgánicos volátiles).
- Facilidad de limpieza.
- Alta reflexión solar, disminuyendo el efecto “isla de calor”.
- Durabilidad y reciclabilidad.
- Impacto positivo en la eficiencia energética.
- Declaración Ambiental de Producto (DAP).

Our tiles contribute to sustainable construction through:

- Zero emission of VOCs (volatile organic compounds).

- Ease of cleaning.

- High solar reflectance, reducing the ‘heat island’ effect.

- Durability and recyclability.

- Positive impact on energy efficiency.

- Environmental Product Declaration (EPD).”

EDIFICACIÓN SOSTENIBLE SUSTAINABLE BUILDING

Ceramic tiles are one of the building materials with the longest service 
life, thus reducing the amount of waste that is generated.

Ceramic tiles have an estimated service life of 50 years, and so each tile 
has a low environmental impact. This long service life leads to a decrease 
in generated solid waste or debris from demolitions. Moreover, because 
ceramic tiles are inert products, they require no energy consumption 
once they have been laid in buildings, further minimizing the associated 
environmental impacts.

Las baldosas cerámicas son uno de los materiales de la construcción de mayor 
vida útil, lo que reduce de este modo el volumen de residuos generados.
La vida útil de una baldosa cerámica se estima en 50 años, por lo que se 
consigue que el impacto ambiental asociado a cada una de ellas sea bajo. La 
larga vida útil que presentan se traduce en una disminución de los residuos 
sólidos de demolición generados. Además, y debido a que son inertes, no 
requieren de consumos energéticos para su correcto funcionamiento cuando 
está instalada en cualquier edificio, lo que disminuye aún más los impactos 
medioambientales asociados.

VIDA ÚTIL SERVICE LIFE

- Optimización de todas las etapas del proceso productivo, lo que se traduce 
en una optimización de la energía consumida y en un aumento de la 
eficiencia.
- Instalación de recuperadores de calor y quemadores de alta eficiencia 
para disminuir el consumo térmico y las emisiones de CO

2
.

- Instalación de luminarias tipo LED que han permitido un ahorro 
energético de hasta 250.000 kWh/año en consumo de energía eléctrica.
- Protocolos de detección de fugas de calor para reducir y/o eliminar las 
pérdidas y, con ello, reducir el consumo de energía térmica.
- Reducción de las emisiones de CO

2
 debido a la conducción de carretillas 

elevadoras 100% eléctricas en toda la cadena de producción.
- Instalación de 15.000 m2 de placas fotovoltaicas que permiten reducir 
la emisión de 637 toneladas de CO

2
 debido al consumo de energías 

renovables.
- Aplicación de las medidas de eficiencia energética derivadas de la 
auditoría energética.

- The optimization of all stages of the production process, leading to 
optimized energy consumption and increased efficiency.

- Installation of high efficiency heat recovery systems in order to diminish 
thermal demand and CO

2
 emission.

- Installation of LED lamps which represents a saving of electric energy 
consumption of 250.000 kWh a year.

- Heat leak detection protocols to reduce and/or eliminate losses and 
thereby reduce thermal energy consumption.

- Reduction of CO
2
 emission by driving 100% electric forklifts during the 

whole production line.

- Installation of 15,000 m² of photovoltaic panels that allow for the 
reduction of 637 tons of CO

2
 emissions due to the consumption of 

renewable energies.

- Implementation of energy efficiency measures derived from the 
energy audit.

EFICIENCIA ENERGÉTICA ENERGY EFFICIENCY

Minimización de la emisión de partículas a la atmósfera mediante el 
funcionamiento en continuo de sistemas de depuración de aire, como los 
filtros de mangas, para la reducción de las emisiones de partículas (que se 
recuperan y se reutilizan en la fabricación de atomizado) y la mejora de la 
calidad del aire.

Minimization of particle emissions into the atmosphere through the 
continuous operation of air purification systems such as bag filters 
to reduce particle emissions (which are recovered and reused in the 
production of atomized material) and improvement of air quality.

EMISIONES ATMOSFÉRICAS ATMOSPHERIC EMISSIONS

- Uso de plástico para el embalaje de los pallets con un contenido en material 
reciclado de hasta el 50%.
- Utilización de una tecnología limpia basada en el uso de tintas en base 
agua para la decoración digital de las baldosas cerámicas, evitando la 
generación de residuos de disolvente y haciendo el proceso de decoración 
digital más sostenible.
- Todos nuestros productos son envasados en embalajes de cartón 100% 
reciclados. Anualmente ponemos al mercado un total de más de 600.000 Kg. 
de cartón reciclado.
- Reducción en un 95% del consumo de plástico debido a la sustitución 
de embalajes de plástico por embalajes de cartón reciclado en la 
paquetería comercial.
-Búsqueda de nuevos sistemas de colocación (NMD) basado en la 
reutilización que contribuye a la reducción de las materias primas vírgenes 
y a las emisiones de efecto invernadero asociadas a su producción.

- Use of plastic for pallet packaging with a recycled material content of 
up to 50%.

- Utilization of clean technology based on the use of water-based inks 
for the digital decoration of ceramic tiles, avoiding the generation 
of solvent waste and making the digital decoration process more 
sustainable.

- All our products are packaged in 100% recycled cardboard packaging. 
Annually, we introduce over 600,000 kg of recycled cardboard to 
the market.

- 95% reduction in plastic consumption due to the replacement of 
plastic packaging with recycled cardboard packaging in commercial 
parcel delivery.

- Exploration of new placement systems (NMD) based on reuse, 
contributing to the reduction of virgin raw materials and greenhouse 
gas emissions associated with their production.

ECODISEÑO ECO-DESIGN

COMPROMISO REAL MEDIO AMBIENTAL REAL ENVIRONMENTAL COMMITMENT

La ecología no es una moda. Ser respetuosos con el medio ambiente es 
algo que llevamos haciendo desde hace casi dos siglos. Somos conscientes 
de nuestra responsabilidad como fabricantes y, por tanto, trabajamos 
continuamente para minimizar nuestro impacto en el entorno.
No solo somos capaces de producir las piezas cerámicas más innovadoras, 
sino que nuestro orgullo es poder decir que lo hacemos desde una óptica 
atemporal de respeto hacia todos aquellos que heredarán nuestro planeta. 
Por eso, hemos llevado a cabo diferentes actuaciones buscando construir una 
sociedad más sostenible.

Ecology is not a passing trend. Environmental care has been an 
intrinsic part of our philosophy for almost two centuries. We are aware of 
our responsibility as manufacturers. That’s why we strive at all times to 
minimize our impact on the environment. 

Not only are we capable of producing amazingly innovative tiles. We are 
also proud to say that we do it in a forward-looking way by caring for 
the planet so that future generations can enjoy it.  

Therefore, we have undertaken various actions aimed at building a 
more sustainable society.

Certificaciones de sistemas y procesos.
Contamos con las certificaciones:
- ISO 14001: Gestión ambiental.
- ISO 9001: Gestión de calidad.

Certificaciones de productos
Nuestros productos cuentan con certificaciones como:
- GlobalEPD
- ISO 14021

Certifications for systems and processes.
We have the following certifications:

- ISO 14001: Environmental Management.

- ISO 9001: Quality Management.

Product certifications.
Our products are certified by:

- GlobalEPD

- ISO 14021

CERTIFICACIONES CERTIFICATIONS
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CERTIFICADOS CALIDAD QUALITY CERTIFICATES

La Saudi Quality Mark (SQM) es una marca de calidad regulada por 
SASO (Organización Saudita de Estándares, Metrología y Calidad) para 
poder realizar exportaciones al país.

Declara la conformidad de nuestros productos con los requisitos 
establecidos en el Marcado CE que establece que un producto es 
evaluado antes de ser introducido en el mercado y que cumple con los 
requisitos de seguridad, salud y protección medioambiental aplicables.

El Certificado CCC es un sistema de certificación obligatorio para 
las exportaciones a China que garantiza que los productos con baja 
absorción de agua (E<0.5%) cumplen con los requisitos de seguridad 
y calidad establecidos.

Sistema de gestión de la calidad basado en la norma internacional ISO 
9001. Certifica la mejora continua de todos los procesos, productos y 
servicios de la organización con el objetivo de aumentar la satisfacción 
de todas nuestras partes interesadas. 

Sistema de gestión medioambiental basado en la norma internacional 
ISO 14001. Sistema que certifica el cumplimiento de todos los 
requisitos legales de aplicación y garantiza la minimización de los 
impactos ambientales asociados a los procesos de la organización en 
línea con nuestro compromiso de sostenibilidad. 

Es una Declaración Ambiental de Producto de conformidad con 
la Norma UNE-EN ISO 14025, que proporciona información 
medioambiental basada en el ciclo de vida de nuestros productos. 

Sistema de certificación de edificios sostenibles desarrollado por U.S. 
Green Building Council® . Nuestros productospueden contribuir a 
obtener puntos para la certificación LEED.

Sistema de certificación de edificios sostenibles desarrollado por 
Building Research Establishment. Nuestros productospueden 
contribuir a obtener puntos para la certificación BREEAM®.

Etiqueta medioambiental para el mercado francés que informa sobre 
el contenido en COV’s (Compuestos Orgánicos Volátiles). Declara que 
nuestros productos son de tipo A+, contribuyendo a un hábitat sano y 
respetuoso con el medioambiente.

CERTIFICADOS MEDIO AMBIENTE ENVIRONMENT CERTIFICATES

Es una certificación de aprobación de productos, emitido por el 
Instituto Francés CSTB, y verifica la idoneidad técnica de productos de 
primera calidad en relación al tipo de uso destinados.

CERTIFICACIÓN 

LEED 

CERTIFICACIÓN 

BREEAM

Quality management system in compliance with ISO 9001 norm. 
Certifies a continuous improvement of processes, products and 
services, the objective of which is the complete satisfaction of all our 
involved parties.

This declares that our products comply with the stipulations of the 
CE marking, under which a product must be assessed before it 
is put on sale and comply with the applicable health, safety and 
environmental requirements.

The CCC certificate is compulsory for products exported to China. 
It guarantees that products with a low water absorption rate 
(E<0.5%) comply with the safety and quality requirements. 

This is a product approval certificate, issued by the French Institute 
CSTB, who verifies the technical suitability of top quality products 
in relation to the type of use intended.

The Saudi Quality Mark (SQM) is a quality mark regulated by SASO 
(Saudi Standards, Metrology, and Quality Organization) in order 
to conduct exports to the country.

Environment management system in compliance with the 
UNE-EN ISO 14001 standard. Certifying system for application 
requirements which guarantee minimization of environmental 
impact, according to our commitment to sustainability.

An Environmental Product Declaration in compliance with the 
UNE-EN ISO 14025 standard, which provides environmental info 
based on the lifecycle of our products.

A sustainable building certification system developed by U.S. 
Green Building Council®. Our products can contribute to obtain 
points for LEED certification.

A sustainable building certification system developed by Building 
Research Establishment. Our products can contribute to obtain 
points for BREEAM® certification.

An environmental label for the French market, which provides 
information on the VOC content (volatile organic compounds). It 
declares that our products are rated A+, contributing to a healthy 
environmentally-friendly habitat.

Todos los productos de la marca PERONDA están fabricados siguiendo este 
modelo de producción basado en la ECONOMÍA CIRCULAR. Esta metodología 
de fabricación está en línea con la filosofía sostenible seguida por la empresa 
en todas sus actividades basada en la minimización del consumo de recursos 
naturales y desechos generados y priorizando el uso de materiales reciclados 
con el fin de minimizar el impacto ambiental.

Todas las referencias fabricadas en PERONDA contienen como mínimo un 
20% de material reciclado certificado mediante la norma ISO 14021, logrando 
obtener productos más sostenibles y respetuosos con el medio que nos rodea. 

El proceso de fabricación desarrollado en la empresa contribuye a un modelo 
de producción y consumo sostenibles, reduciendo la generación de residuos 
e incrementando la reutilización, recuperación y reciclaje de los materiales 
en base a:

- Reutilización del 100% de restos de polvo atomizado, tiesto crudo y 
residuos de polvo y partículas procedentes de los filtros de aspiración. 
Aproximadamente 5.000.000 Kg son reutilizados como materia prima en 
el proceso de fabricación de atomizado.

- Los residuos de material cocido y partículas de polvo de las rectificadoras en 
seco son reutilizados en diferentes procesos, como material de relleno y como 
materia prima reciclada en el proceso de fabricación de atomizado.

- Reutilización del 100% de las aguas residuales procedentes del proceso 
productivo, lo que se traduce en vertido cero: más de 14.000.000 litros de 
agua anuales reciclados.

La organización cuenta con una política de igualdad, manual de conducta 
del empleado/a y código ético, como documentos que definen nuestro 
comportamiento social. Nuestros valores y pautas de comportamiento son:
- Establecer y desarrollar políticas que integran la igualdad de trato 
y oportunidades entre mujeres y hombres, sin discriminación de sexo, 
raza o religión.
- Ambiente de trabajo igualitario.
- Proporcionar la formación necesaria para contribuir al desarrollo 
profesional de los trabajadores/as. Anualmente se definen los programas 
de formación de los empleados.
- Compromiso de la empresa contra el trabajo infantil.

The organization has a policy of equality, an employee code of conduct, and 
an ethical code as documents that define our social behavior. Our values and 
behavioral guidelines include:
- Establishing and developing policies that integrate equal treatment and 
opportunities between women and men, without discrimination based on 
gender, race, or religion.
- Providing an equal working environment.
- Provide the necessary training to contribute to the professional development 
of the employees. Annually, the training programs for employees are defined.
-  Company commitment against child labor.

All products under the PERONDA brand are manufactured following 
this circular economy production model. This manufacturing 
methodology aligns with the sustainable philosophy pursued by the 
company in all its activities, aiming to minimize the consumption 
of natural resources and waste generated while prioritizing the use 
of recycled materials to minimize environmental impact.

All references manufactured by PERONDA contain a minimum of 
20% certified recycled material according to ISO 14021, achieving 
more sustainable products that are respectful of the surrounding 
environment. 

The manufacturing process developed by the company contributes 
to a model of sustainable production and consumption, reducing 
waste generation and increasing the reuse, recovery, and recycling of 
materials based on:

- Reuse of 100% of atomized powder remnants, raw pot, and 
waste powder and particles from suction filters. Approximately 
5,000,000 kg are reused as raw material in the atomized 
manufacturing process.

- The waste from fired material and dust particles from the dry grinding 
machines are reused in different processes, such as filler material and as 
recycled raw material in the atomization manufacturing process.

- Reuse of 100% of wastewater from the production process, resulting in 
zero discharge: over 14,000,000 liters of water recycled annually.

ECONOMÍA CIRCULAR CIRCULAR ECONOMY

COMPROMISO ÉTICO Y SOCIAL ETHICAL AND SOCIAL COMMITMENT
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Accede al código QR y conoce a fondo nuestra tecnología NOMAD SYSTEM.
Enter with the QR code and learn all about our NOMAD SYSTEM technology.

Accede al código QR y conoce a fondo nuestra tecnología SHAPED TECH.
Enter with the QR code and learn all about our SHAPED TECH technology.

Time to renew. Real precision.
Nomad system Shaped tech

+ NOMAD es la solución revolucionaria de construcción en seco 
de Peronda, que usa un innovador sistema de sujeción magnética: 
Simple, funcional, ecológico.

+ NOMAD aplica un recubrimiento ferromagnético a la cerámica. 
La instalación de las piezas se realiza sobre superficies capaces de 
generar adhesión magnética permanente e inocua para la salud.

+ La cerámica magnética de NOMAD aúna sostenibilidad 
y rentabilidad.

PERONDA ofrece con NOMAD una mejora operativa, por la combinación 
de la reducción del tiempo de montaje y la ausencia de residuos. 

Y esto se une a los nuevos usos del material, gracias a que NOMAD 
permite una fácil reutilización de las piezas.

NATURAL

Las texturas, los recovecos, las vetas que crea la naturaleza son caprichosas, y esa es la fuente de 
su belleza. No hay dos iguales, y en su singularidad radica su belleza. La pasión por la búsqueda 
del detalle ha llevado a Peronda a desarrollar una tecnología capaz de reproducir la naturaleza 
en su máxima expresión, que es captando hasta el mínimo detalle. Los relieves son creados con 
tecnología digital perfectamente coordinada con la impresión gráfica para generar las piezas 
más naturales vistas en cerámica.

PRECISO

Donde ponemos el relieve ponemos la tinta. La precisión con la que imprimimos nuestras 
piezas es milimétrica, pues relieve y gráfica casan a la perfección para obtener un resultado 
técnicamente inmejorable.

REAL

Nada de ilusiones ópticas, esto es real. Lo que ves y lo que tocas es lo mismo. La veta está donde 
está el relieve y viceversa. Lo que siempre quisimos en cerámica, ahora lo consigue Peronda.

NATURAL

The textures, sinuosity and veining found in nature all follow capricious rules, and it 
is this random nature that makes them so very lovely. Nothing is ever identical and this 
singularity is the secret to nature’s beauty. Peronda’s passion for detail has led it to develop 
technology able to reproduce nature in its maximum of expressions, captured down to the 
tiniest of details.  Digital technology is used to create textures that coincide perfectly with 
the printed pattern, leading to some of the most natural looking designs ever to be seen on 
ceramic tiles. 

PRECISE

Our printing inks reach each and every part of the printed texture. The tiles are printed 
with absolute precision, carefully marrying the design with the corresponding texture to 
unparalleled technical effect.

REAL

There are no optical illusions. Everything is real. What you see and what you touch are one 
and the same thing. The printed veins coincide perfectly with the texture. Everything you 
have always longed for in ceramic tiles has now been achieved by Peronda.

+ NOMAD is Peronda’s revolutionary dry tile-laying solution, 
based on an innovative magnetic anchorage system. It is simple, 
functional and eco-friendly.

+ With NOMAD, a ferromagnetic coating is applied to the 
ceramic tiles. The tiles are then laid on surfaces able to create 
a permanent tight magnetic bond, with no harmless effects on 
people’s health.     

+ NOMAD’s magnetic tiles unite sustainability with higher 
cost-effectiveness. 

With this system, Peronda guarantees easier installation processes 
through a reduction in assembly times and no building residues. 

The tiles can also be repurposed because, thanks to NOMAD, 
they can easily be re-used elsewhere.  
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Accede al código QR y conoce a fondo nuestra tecnología ALL IN ONE.
Enter with the QR code and learn all about our ALL IN ONE technology.

Extraordinary resistance. Antislip soft. 
Unlimited purposes.

20MM All in one

LO MÁS ROBUSTO DE PERONDA

La última tecnología en producción cerámica se materializa en 20 mm, 
el porcelánico de mayor espesor con todos los beneficios de 4D Tech en 
el producto más robusto de Peronda.

MAYOR ESPESOR SIN COSTILLA

Somos pioneros en producir piezas de este espesor con prensa continua. 
Además de todas las características de un producto 4D, 20 mm permite 
la ausencia de costilla en la pieza.

RESISTENCIA EXTRAORDINARIA

La base plana del 20 mm ofrece un total contacto con la superficie 
de soporte. Sobre plots u otro material, el resultado es más resistente, 
pues toda la pieza absorbe el impacto.

USOS ILIMITADOS. MISMA SUPERFICIE

¿Imaginas poder tener un mismo suelo con iguales cualidades en todos 
los espacios de tus proyectos? El acabado All in one aúna suavidad 
y antideslizamiento. Ahora no hay por qué elegir, puedes tenerlo todo 
en un único producto.

Mejoras destacadas:

+ Zonas húmedas ahora son más suaves y fáciles de limpiar gracias 
al nuevo acabado de Peronda.

+ El nuevo acabado All in one de Peronda permite reducir el stock 
al satisfacer diversas necesidades técnicas con una sola referencia.

+ Mayor armonía al poder transitar del salón a la terraza sin 
preocuparse por los formatos o tonos, gracias a la colocación sin 
límites que brinda continuidad estética.

UNLIMITED PURPOSES. SAME SURFACE

Can you imagine having the very same flooring with identical 
features in every single space of your project? All in one finish brings 
softness and anti slip treatment together. There is no need to choose 
any more. You can have it all in just one product. 

Highlights: 

+ Humid areas are now smoother and easier to clean with 
Peronda’s new finish, providing increased softness and 
cleanliness.

+ Peronda’s new finish, All in one, allows for stock reduction by 
offering a single product that meets various technical 
requirements for your project.

+ The freedom of placing materials without limitations creates a 
sense of aesthetic continuity, enabling seamless transitions from 
the living room to the terrace, irrespective of formats or tones.

PERONDA´S MOST ROBUST

The latest technology in ceramic production becomes a reality in 
20 mm. The thickest porcelain with all the benefits of 4D Tech in 
Peronda’s most robust product.

THICKER WITHOUT RIBBING

We are pioneers in producing pieces of this thickness with continuous 
press. Besides all the features of a 4D product, 20 mm allows for 
the lack of ribbing.

EXTRAORDINARY RESISTANCE

The flat base of 20 mm offers complete contact with the supporting 
area. Be it on plots or any other material, it is more resistant since 
the whole piece absorbs the impact.
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8mm

Maximum relief. Multi texture surface.
Deep tech Layer tech

Permite realizar relieves con un nivel de 
profundidad extraordinario, llegando 
hasta los 8 mm de relieve. 

Esta nueva tecnología abre un universo 
de posibilidades decorativas.

Layer Tech es la última tecnología de decoración cerámica, que permite 
crear texturas en diferentes capas de la superficie generando efectos 
variados en una misma pieza. Acabados espectaculares hasta ahora 
imposibles de conseguir en cerámica.

Con esta técnica se abre un infinito abanico de posibilidades en 
decoración cerámica puesto que se trata de combinar distintas materias, 
colores y formas en un proceso de adición en el que cada combinación 
puede generar un efecto totalmente nuevo y sorprendente.

Layer Tech is the latest in tile printing technology. With it, textures 
can be created on different surface layers, generating varying effects 
on the same tile. This leads to hitherto unimaginable spectacular 
finishes on the tiles.

Layer Tech technology opens up endless new possibilities in ceramic 
tile printing, since different materials, colours and shapes can be 
combined. In this additive process, each combination gives rise to 
a totally new amazing effect.

Relief surfaces can be created with an 
extraordinary depth, with reliefs as 
deep as 8 mm.

This new technology opens up new 
broad-ranging decorative potential.

Accede al código QR y conoce a fondo nuestra tecnología LAYER TECH.
Enter with the QR code and learn all about our LAYER TECH technology.
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The smoothest one.
Soft Extra white

SUAVE, SEDOSO Y FÁCIL DE LIMPIAR

El acabado SOFT es la perfecta elección para hacer de cualquier espacio un lugar más 
confortable. Gracias a su material sedoso, ofrece una superficie de extrema suavidad muy fácil 
de limpiar, pues impide que la suciedad se adhiera. El broche ideal para tu vivienda o local 
comercial.

Con todos los esfuerzos tecnológicos concentrados en nuevas 
formulaciones de esmaltes, podemos ofrecer el blanco cerámico 
más puro hasta la fecha, que cuenta además con una suavidad 
incomparable.

Se trata del acabado Extrawhite presente en las colecciones ICE y 
COTTON. Los espacios se tornan más luminosos, neutros y confortables 
aportando así el valor diferencial que continuamente ofrecen nuestros 
productos, resultado de nuestra conocida pasión por el detalle.

Thanks to the technological efforts we channel into finding new glaze 
formulae, we have come up with the most ultra-white tile finish to 
date, with the added benefit of an unparalleled smooth surface.

This is our Extrawhite finish, available in the ICE and COTTON 
collections. Extrawhite infuses settings with a more luminous, 
neutral, comfortable appearance, lending them that singular appeal 
that all our products offer, thanks to Peronda’s well-known passion 
for detail.

SMOOTH, SILKY AND EASY TO CLEAN

SOFT is a finish conceived to bring added comfort and convenience to settings of all kinds. 
Thanks to its silky feel, this is a very smooth, easy-to-clean surface since it prevents the 
build-up of dirt.  The perfect crowning touch to homes or commercial premises!
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The value of the passing of time.
4D Tech Honed

EL FUTURO CERÁMICO NO ES QUÉ. ES CÓMO

4D TECH es el sistema de producción cerámica más innovador del mercado. 
Un nuevo estándar para la máxima calidad.

EL NUEVO PERONDA DE SIEMPRE

Nueva tecnología, mismos valores. 4DTECH aporta mayor precisión, versatilidad 
y eficiencia sin olvidar la calidad y la sostenibilidad.

ETERNO

Brillo satinado irregular que nos evoca el resultado del paso del tiempo 
sobre una superficie noble. La belleza de los elementos que cuanto más 
envejecen mayor valor tienen, más bonitos son, más historias atesoran.

Todo ello ligado a un tacto especialmente suave que transforma 
cualquier interior en un lugar especial, cálido, donde nos sentimos 
cómodos y seguros.

ETERNAL

Uneven polished brightness evoking the result of the passing of time 
on a fine surface. The beauty of elements that the more they get old, 
the more value they have, the more beautiful they are and the more 
number of stories they treasure.

All of this is bound to quite a soft touch that turns any indoor area 
into a special, warm place where we feel safe and comfortable. 

WITH TECHNOLOGY AS OUR ACE CARD

4D TECH is the most innovative tile manufacturing system on the market, 
raising standards in a bid to achieve maximum quality.

A NEW YET FAMILIAR PERONDA

New technology but still the same values. 4DTECH ensures greater precision, 
versatility and efficiency, not to mention quality and sustainability.

FABRICACIÓN EN PLANO CONTÍNUO 

CORTE POR CUCHILLA EN CRUDO MEJOR DECORACIÓN DIGITAL

ECOLOGÍA

CONTINUOUS PRODUCTION PROCESS

TILES CUT WHILE UNFIRED IMPROVED DIGITAL DÉCOR 

ECO-FRIENDLY

MAYOR NATURALIDAD PIEZAS DE MAYOR TAMAÑO 

DECORACIÓN DIGITAL EN MASA

VARIEDAD DE FORMATOS VARIEDAD DE ESPESORES

A MORE NATURAL APPEARANCE LARGER FORMATS

THROUGH-BODY DIGITAL DECORATION

MORE WIDELY ASSORTED FORMATS VARYING THICKNESSES

Accede al código QR y conoce a fondo nuestra tecnología HONED.
Enter with the QR code and learn all about our HONED technology.

Accede al código QR y conoce a fondo nuestra tecnología HONED.
Enter with the QR code and learn all about our HONED technology.
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Peronda.com

TODAS LAS NOVEDADES ONLINE

Descubre todas nuestras últimas novedades en porcelánicos y diseños innovadores directamente en 
nuestras redes sociales. Síguenos para mantenerte al día y ser parte de nuestra comunidad. 

Nuestras redes están llenas de inspiración para transformar tu entorno y encontrar la combinación 
perfecta para tu espacio. Únete a nosotros en este viaje de creatividad y diseño.

ALL ONLINE NEWS

Discover all our latest porcelain tiles and innovative designs directly on our social networks. Follow 
us to stay up to date and be part of our community. 

Our networks are full of inspiration to transform your environment and find the perfect 
combination for your space. Join us on this journey of creativity and design.

@PERONDA_OFFICIAL @PERONDAGROUP /PERONDA
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Usos ilimitados, misma superficie. El acabado All in one 
aúna suavidad y antideslizamiento. Ahora no hay por 
qué elegir, puedes tenerlo todo en un único producto.

Brillo satinado irregular que nos evoca el resultado del 
paso del tiempo sobre una superficie noble.

Permite realizar relieves con un nivel de profundidad 
extraordinario, llegando hasta los 8 mm de relieve. 

Porcelánicos de aspecto mate y una delicada textura 
con características antideslizante.

Acabado inherente al producto cerámico cuidando los 
atributos naturales del mismo para potenciar el detalle 
de su gráfica.

Suave relieve que confiere textura en superficies de 
aspecto mate y tacto único.

Unlimited purposes, same surface. All in one finish 
brings softness and anti slip treatment together. There 
is no need to choose any more. You can have it all in 
just one product.

Uneven polished brightness evoking the result of the 
passing of time on a fine surface. 

Relief surfaces can be created with an extraordinary 
depth, with reliefs as deep as 8 mm.

Matt porcelain tiles with a delicate texture and 
non-slip grip. 

The tile’s natural finish, conserving all its natural 
characteristics so as to enhance the details of its pattern.  

A matt surface with a gentle relief texture and 
unique feel.

ALL IN ONE  _AS

HONED  _HO

DEEP TECH  _DT

ANTISLIP  _A

NATURAL  _NT

BUSH HAMMERED  _BHMR

Acabado suave y sofisticado en superficies mates de 
fácil limpieza que enfatiza el detalle del producto. 

Gracias a los esfuerzos tecnológicos concentrados en 
nuevas formulaciones de esmaltes, podemos ofrecer el 
blanco cerámico más puro hasta la fecha. 

A soft sophisticated matt finish, conceived to 
enhance the features of the tile design, on an
 easy-to-clean surface.

Thanks to the technological efforts we channel into 
finding new glaze formulae, we have come up with 
the most ultra-white tile finish to date. 

SOFT  _SF

EXTRAWHITE

Porcelánico espesorado realizado con la última 
tecnología en producción cerámica. Todos los 
beneficios de 4D Tech al servicio del producto 
más robusto de Peronda.

Relieves creados de manera digital perfectamente 
coordinados con la impresión gráfica para generar las 
piezas más naturales nunca vistas en cerámica.

Última tecnología de decoración cerámica, que permite 
crear texturas en diferentes capas de la superficie de 
manera digital.

Superficies semipulidas que aportan brillo natural a 
cualquier tipo de espacio.

Porcelánico antideslizante con rugosidad imperceptible 
al tacto.

20 mm thick porcelain made with the latest 
technology in ceramic production. All the benefits 
of 4D Tech at the service of Pewronda’s most 
robust product.

The latest in tile printing technology. With it, 
textures can be created on different surface layers
 in a digital way.

The latest in tile printing technology. With it, textures can 
be created on different surface layers in a digital way.

A semi-polished surface that brings a natural shine 
to all settings where it is used.

Non-slip porcelain tiles, with a roughness 
imperceptible to the touch.

20 MM

SHAPED  _SP

LAYER TECH  _LT

LAPADO  _LA

ANTISLIP BUSH HAMMERED  _ABHMR

FinishesAcabados
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AppearanceAspectos

BLANCO
White

Colección | Collection P

Pasta Blanca | White body

COTTON 188

ICE 220

PURE 242

CEMENTO
Wood

Colección | Collection P

Porcelánico | porcelain

ALLEY 4D 64

DOWNTOWN 4D 82

DOWNTOWN FLOOR 84

GROUND 100

GROUND 4D 98

GRUNGE FLOOR 104

PLANET 152

SHARK 158

Pasta Blanca | White body

DONNA 194

DOWNTOWN WALL 196

GROUND WALL 210

GRUNGE WALL 214

SALINES 246

MADERA
Wood

Colección | Collection P

Porcelánico | porcelain

ESSENCE 86

GRANIER FLOOR 94

JACKSON FLOOR 110

LENK 116

MUMBLE 140

UNIQUE 160

VERBIER 164

VERBIER 4D 162

WHISTLER 170

Pasta Blanca | White body

GRANIER WALL 208

JACKSON WALL 226

VERBIER WALL 250

METAL
Metal

Colección | Collection P

Pasta Blanca | White body

MITTE 238

PIEDRA
Stone

Colección | Collection P

Porcelánico | porcelain

ALCHEMY 4D 48

ALCHEMY FLOOR 58

ALPINE 4D 66

CLUNY 4D 68

CLUNY FLOOR 74

GHENT 4D 88

GHENT FLOOR 92

LUCCA 4D 120

LUCCA FLAGSTONE 128

LUCCA FLOOR 124

MANHATTAN 4D 132

MANHATTAN FLOOR 136

MYSTIC 4D 144

NATURE FLOOR 148

SATYA 156

Pasta Blanca | White body

ALCHEMY WALL 176

CLUNY WALL 182

DANUBIO 192

ERTA 202

GHENT WALL 204

LUCCA WALL 228

MANHATTAN WALL 232

NATURE WALL 240

COLORES
Colors

Colección | Collection P

Porcelánico | porcelain

HOUSE OF VANITY 108

FS ARLES 257

FS BARNA 261

FS CAMPANIA 266

FS CLAY 270

FS ETNA 274

FS FIELD 276

FS HERITAGE 280

FS IVY 283

FS MARAIS 288

FS NOUVEAU 294

FS PANAME 300

FS ROCKSTAR 310

FS ROOTS 312

FS SEA 315

FS STAR 316

FS STAR LT 320

FS YARD 330

Pasta Blanca | White body

FS IRON 282

FS LOFT 286

FS MUD 293

FS RAKU 306

FS TRADITION 325

TEXTURA
Texture

Colección | Collection P

Gres | single fired

FS ARLES 257

FS HERITAGE 280

FS SEA 315

FS STAR LT 320

Pasta Blanca | White body

FS MUD 293

FS RAKU 306

FS TRADITION 325

VINTAGE
FS

Colección | Collection P

Porcelánico | porcelain

FS ALORA 256

FS ARLES 257

FS ARTISAN 258

FS AURORA 260

FS BARNA 261

FS BLUME 264

FS BRETAGNE 265

FS CAMPANIA 266

FS CHESTER 269

FS CLAY 270

FS DAMERO 272

FS ETNA 274

FS FAENZA 275

FS FIELD 276

FS FOREST 278

FS HERITAGE 280

FS IVY 283

FS JAIPUR 284

FS MARAIS 288

FS MARRAKECH 289

FS MELVIN 290

FS MIRAMBEL 292

FS NOUVEAU 294

FS OFELIA 297

FS ORIGINAL 298

FS PANAME 300

FS PORTO 304

FS ROAD 307

FS ROCKSTAR 310

FS ROOTS 312

FS SAJA 314

FS SEA 315

FS STAR 316

FS STAR LT 320

FS TEMPLE 324

FS VENDOME 326

FS VENECIA 327

FS WILD 328

FS YARD 330

Pasta Blanca | White body

FS BLOCK 263

FS IRON 282

FS LOFT 286

FS MUD 293

FS RAKU 306

FS TRADITION 325
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Clase 1_ UNE-ENV-12633

Colección
Collection

Acabado
Finished

P.

ALCHEMY 4D Shaped 48

ALLEY 4D Natural 64

ALPINE 4D Shaped 66

CLUNY 4D Shaped 68

CLUNY FLOOR Soft 74

DOWNTOWN 4D Shaped 82

ESSENCE Natural 86

FS ALORA Natural 256

FS ARTISAN Natural 258

FS AURORA Natural 260

FS BARNA Natural 261

FS BLUME Natural 264

FS BRETAGNE Natural 265

FS CHESTER Natural 269

FS CLAY Natural 270

FS DAMERO Natural 272

FS ETNA Natural 274

FS FAENZA Natural 275

FS FOREST Natural 278

FS IVY Natural 283

FS JAIPUR Layertech 284

FS MARAIS Natural 288

FS MARRAKECH Natural 289

FS MELVIN Natural 290

FS NOUVEAU Natural 294

FS ORIGINAL Natural 298

FS PANAME Natural 300

FS PORTO Natural 304

FS ROOTS Natural 312

FS SAJA Natural 314

FS STAR Natural 316

FS TEMPLE Natural 324

FS VENDOME Natural 326

FS YARD Natural 330

GHENT 4D Shaped 88

GROUND 4D Shaped 98

HOUSE OF VANITY Natural 108

JACKSON FLOOR Natural 110

LUCCA 4D Shaped 120

LUCCA FLAGSTONE Shaped 128

LUCCA FLOOR Soft 124

MANHATTAN 4D Shaped 132

MUMBLE Natural 140

MYSTIC 4D Natural 144

PLANET Soft 152

SATYA Natural 156

SHARK Lapado 158

UNIQUE Natural 160

VERBIER 4D Shaped 162

WHISTLER Natural 170

Clase 2_ UNE-ENV-12633

Colección
Collection

Acabado
Finished

P.

ALCHEMY FLOOR Natural 58

CLUNY FLOOR Natural 74

DOWNTOWN FLOOR Shaped 84

DOWNTOWN FLOOR Natural 84

FS CHESTER Natural 269

FS MIRAMBEL Natural 292

FS OFELIA Natural 297

FS ORIGINAL Natural 298

FS STAR LT Layertech 320

FS VENECIA Natural 327

GHENT FLOOR Natural 92

GROUND Lapado 100

GROUND Soft 100

LUCCA FLOOR Natural 124

MYSTIC 4D BH 144

NATURE FLOOR Soft 148

PLANET Natural 152

SHARK Lapado 158

SHARK Natural 158

Clase 3_ UNE-ENV-12633

Colección
Collection

Acabado
Finished

P.

ALCHEMY 4D Antislip 48

ALCHEMY FLOOR All in one 58

ALLEY 4D Antislip BH 64

CLUNY 4D Antislip 68

CLUNY FLOOR All in one 74

CLUNY FLOOR Antislip 74

DOWNTOWN FLOOR Antislip 84

ESSENCE Antislip 86

FS FIELD Layertech 276

FS ROAD All in one 307

FS ROCKSTAR All in one 310

FS WILD All in one 328

GHENT 4D Antislip 88

GHENT FLOOR All in one 92

GRANIER FLOOR All in one 94

GROUND Antislip 100

GRUNGE FLOOR All in one 104

GRUNGE WALL Natural 214

JACKSON FLOOR Antislip 110

LENK All in one 116

LUCCA FLOOR All in one 124

MANHATTAN 4D Antislip 132

MANHATTAN FLOOR All in one 136

MUMBLE Antislip 140

MYSTIC 4D Antislip 144

MYSTIC 4D Antislip BH 144

Technical characteristics Características Técnicas

A_ DIN 51097

Colección
Collection

Acabado
Finished

P.

MYSTIC 4D Natural 144

A+B+C_ DIN 51097

Colección
Collection

Acabado
Finished

P.

ALCHEMY 4D Antislip 48

ALCHEMY FLOOR All in one 58

ALLEY 4D Antislip BH 64

CLUNY 4D Antislip 68

CLUNY FLOOR Antislip 74

CLUNY FLOOR All in one 74

DOWNTOWN FLOOR Antislip 84

FS ROAD All in one 307

FS ROCKSTAR All in one 310

FS WILD All in one 328

A+B_ DIN 51097

Colección
Collection

Acabado
Finished

P.

CLUNY FLOOR Natural 74

DOWNTOWN FLOOR Shaped 84

DOWNTOWN FLOOR Natural 84

ESSENCE Antislip 86

FS ARTISAN Natural 258

FS CHESTER Natural 269

FS MIRAMBEL Natural 292

FS OFELIA Natural 297

FS ORIGINAL Natural 298

FS VENECIA Natural 327

GHENT FLOOR Natural 92

GROUND Soft 100

LUCCA FLOOR Natural 124

MYSTIC 4D BH 144

NATURE FLOOR Soft 148

PLANET Soft 152

PLANET Natural 152

SATYA Natural 156

SHARK Natural 158

WHISTLER Antislip 170

Clase 3_ UNE-ENV-12633

Colección
Collection

Acabado
Finished

P.

NATURE FLOOR Antislip 148

NATURE FLOOR Antislip BH 148

PLANET Antislip 152

SATYA Antislip 156

VERBIER All in one 164

WHISTLER Antislip 170

A+B+C_ DIN 51097

Colección
Collection

Acabado
Finished

P.

GHENT 4D Antislip 88

GHENT FLOOR All in one 92

GRANIER FLOOR All in one 94

GROUND Antislip 100

GRUNGE FLOOR All in one 104

GRUNGE WALL Natural 214

LENK All in one 116

MANHATTAN 4D Antislip 132

MANHATTAN FLOOR All in one 136

MUMBLE Antislip 140

MYSTIC 4D Antislip BH 144

MYSTIC 4D Antislip 144

NATURE FLOOR Antislip 148

NATURE FLOOR Antislip BH 148

PLANET Antislip 152

SATYA Antislip 156

VERBIER All in one 164
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WALLPEC_ QB UPEC
Colección
Collection

Color
Colour

Acabado
Finished

Formato
Format

Valor
Value

P.

DONNA SAND NATURAL 33,3x100x0,75 WALLPE3C2 194

DONNA SILVER NATURAL 33,3x100x0,75 WALLPE3C2 194

DONNA WHITE NATURAL 33,3x100x0,75 WALLPE3C2 194

DOWNTOWN 4D ANTHR SHAPED 100x180x0,6 WALLPE3C2 82

DOWNTOWN 4D BEIGE SHAPED 100x180x0,6 WALLPE3C2 82

DOWNTOWN 4D GREY SHAPED 100x180x0,6 WALLPE3C2 82

DOWNTOWN 4D WHITE SHAPED 100x180x0,6 WALLPE3C2 82

LUCCA 4D ANTHR SHAPED 100x180x0,6 WALLPE3C2 120

LUCCA 4D BEIGE SHAPED 100x180x0,6 WALLPE3C2 120

LUCCA 4D GREY SHAPED 100x180x0,6 WALLPE3C2 120

LUCCA 4D WHITE SHAPED 100x180x0,6 WALLPE3C2 120

NATURE SAND NATURAL 32x90x1,05 WALLPE3C2 240

NATURE SILVER NATURAL 32x90x1,05 WALLPE3C2 240

NATURE WHITE NATURAL 32x90x1,05 WALLPE3C2 240

PURE WHITE NATURAL 33,3x100x0,75 WALLPE3C2 242

PURE WHITE NATURAL 32x90x1,05 WALLPE3C2 242

DCOF_
Colección
Collection

Acabado
Finished

P.

FS AURORA Natural 260

FS BARNA Natural 261

FS BLUME Natural 264

FS CHESTER Natural 269

FS CLAY Natural 270

FS DAMERO Natural 272

FS ETNA Natural 274

FS FIELD Layertech 276

FS IVY Natural 283

FS JAIPUR Layertech 284

FS MARAIS Natural 288

FS MARRAKECH Natural 289

FS MIRAMBEL Natural 292

FS NOUVEAU Natural 294

FS OFELIA Natural 297

FS ORIGINAL Natural 298

FS PANAME Natural 300

FS PORTO Natural 304

FS ROAD All in one 307

FS ROCKSTAR All in one 310

FS ROOTS Natural 312

FS STAR Natural 316

FS STAR LT Layertech 320

FS TEMPLE Natural 324

FS VENDOME Natural 326

FS VENECIA Natural 327

FS WILD All in one 328

FS YARD Natural 330

GHENT 4D Antislip 88

GHENT 4D Shaped 88

GHENT FLOOR All in one 92

GHENT FLOOR Natural 92

GRANIER FLOOR All in one 94

GROUND Antislip 100

GROUND Lapado 100

GROUND Soft 100

GRUNGE FLOOR All in one 104

GRUNGE WALL Natural 214

JACKSON FLOOR Antislip 110

JACKSON FLOOR Natural 110

LENK All in one 116

LUCCA 4D Shaped 120

LUCCA FLOOR All in one 124

LUCCA FLOOR Natural 124

MANHATTAN 4D Antislip 132

MANHATTAN 4D Shaped 132

MANHATTAN FLOOR All in one 136

MUMBLE Antislip 140

MYSTIC 4D Antislip BH 144

MYSTIC 4D BH 144

MYSTIC 4D Natural 144

NATURE FLOOR Antislip BH 148

NATURE FLOOR Soft 148

PLANET Soft 152

PLANET Antislip 152

PLANET Natural 152

SATYA Antislip 156

VERBIER All in one 164

VERBIER 4D Shaped 162

WHISTLER Antislip 170

WHISTLER Natural 170

PTV_ BS-7976-2
Colección
Collection

Acabado
Finished

P.

ALCHEMY 4D Antislip 48

ALCHEMY FLOOR All in one 58

ALLEY 4D Antislip BH 64

CLUNY 4D Antislip 68

CLUNY FLOOR Antislip 74

CLUNY FLOOR Natural 74

CLUNY FLOOR All in one 74

DOWNTOWN FLOOR Shaped 84

DOWNTOWN FLOOR Natural 84

DOWNTOWN FLOOR Antislip 84

ESSENCE Antislip 86

FS ALORA Natural 256

FS ARTISAN Natural 258

FS AURORA Natural 260

FS BARNA Natural 261

FS CHESTER Natural 269

FS CLAY Natural 270

FS DAMERO Natural 272

FS FIELD Layertech 276

FS IVY Natural 283

FS JAIPUR Layertech 284

FS MARAIS Natural 288

FS MARRAKECH Natural 289

FS MIRAMBEL Natural 292

FS NOUVEAU Natural 294

FS OFELIA Natural 297

FS ORIGINAL Natural 298

FS PANAME Natural 300

FS PORTO Natural 304

DCOF_
Colección
Collection

Acabado
Finished

P.

ALCHEMY 4D Antislip 48

ALCHEMY 4D Shaped 48

ALCHEMY FLOOR All in one 58

ALLEY 4D Antislip BH 64

ALLEY 4D Natural 64

ALPINE 4D Shaped 66

CLUNY 4D Antislip 68

CLUNY 4D Shaped 68

CLUNY FLOOR Antislip 74

CLUNY FLOOR Natural 74

CLUNY FLOOR All in one 74

CLUNY FLOOR Soft 74

DOWNTOWN 4D Shaped 82

DOWNTOWN FLOOR Shaped 84

DOWNTOWN FLOOR Natural 84

DOWNTOWN FLOOR Antislip 84

ESSENCE Antislip 86

ESSENCE Natural 86

FS ALORA Natural 256

FS ARTISAN Natural 258

R11_ DIN 51130
Colección
Collection

Acabado
Finished

P.

ALCHEMY 4D Antislip 48

ALCHEMY FLOOR All in one 58

ALLEY 4D Antislip BH 64

CLUNY 4D Antislip 68

R12_ DIN 51130
Colección
Collection

Acabado
Finished

P.

GROUND Antislip 100

MYSTIC 4D Antislip BH 144

PLANET Antislip 152

PTV_ BS-7976-2
Colección
Collection

Acabado
Finished

P.

FS ROAD All in one 307

FS ROCKSTAR All in one 310

FS ROOTS Natural 312

FS STAR Natural 316

FS STAR LT Layertech 320

FS TEMPLE Natural 324

FS VENDOME Natural 326

FS VENECIA Natural 327

FS WILD All in one 328

FS YARD Natural 330

GHENT 4D Antislip 88

GHENT FLOOR All in one 92

GHENT FLOOR Natural 92

GRANIER FLOOR All in one 94

GROUND Antislip 100

GROUND Soft 100

GRUNGE FLOOR All in one 104

GRUNGE WALL Natural 214

JACKSON FLOOR Antislip 110

LENK All in one 116

LUCCA FLAGSTONE Shaped 128

LUCCA FLOOR All in one 124

LUCCA FLOOR Natural 124

MANHATTAN 4D Antislip 132

MANHATTAN FLOOR All in one 136

MUMBLE Antislip 140

MYSTIC 4D Antislip BH 144

MYSTIC 4D BH 144

MYSTIC 4D Antislip 144

NATURE FLOOR Antislip 148

NATURE FLOOR Antislip BH 148

NATURE FLOOR Soft 148

PLANET Soft 152

PLANET Antislip 152

PLANET Natural 152

SATYA Antislip 156

SATYA Natural 156

SHARK Natural 158

VERBIER All in one 164

WHISTLER Antislip 170

Technical characteristics Características Técnicas
UPEC_ QB UPEC
Colección
Collection

Color
Colour

Acabado
Finished

Formato
Format

Valor
Value

P.

DOWNTOWN 4D ANTHR Shaped 100x100x0,6 U3P2E3C2 82

DOWNTOWN 4D BEIGE Shaped 100x100x0,6 U3P2E3C2 82

DOWNTOWN 4D GREY Shaped 100x100x0,6 U3P2E3C2 82

DOWNTOWN 4D WHITE Shaped 100x100x0,6 U3P2E3C2 82

DOWNTOWN FLOOR ANTHR Shaped 60x120x0,9 U3P3E3C2 84

DOWNTOWN FLOOR BEIGE Shaped 60x120x0,9 U3P3E3C2 84

DOWNTOWN FLOOR GREY Shaped 60x120x0,9 U3P3E3C2 84

DOWNTOWN FLOOR WHITE Shaped 60x120x0,9 U3P3E3C2 84

DOWNTOWN FLOOR ANTHR Natural 60x60x0,9 U3P3E3C2 84

DOWNTOWN FLOOR BEIGE Natural 60x60x0,9 U3P3E3C2 84

DOWNTOWN FLOOR GREY Natural 60x60x0,9 U3P2E3C2 84

DOWNTOWN FLOOR WHITE Natural 60x60x0,9 U3P3E3C2 84

DOWNTOWN FLOOR ANTHR Shaped 90x90x0,9 U3P3E3C2 84

DOWNTOWN FLOOR BEIGE Shaped 90x90x0,9 U3P3E3C2 84

DOWNTOWN FLOOR GREY Shaped 90x90x0,9 U3P3E3C2 84

DOWNTOWN FLOOR WHITE Shaped 90x90x0,9 U3P3E3C2 84

GHENT 4D BEIGE Shaped 100x100x0,8 U3SP3E3C2 88

GHENT 4D GREY Shaped 100x100x0,8 U3SP3E3C2 88

GHENT 4D SILVER Shaped 100x100x0,8 U3SP3E3C2 88

GHENT 4D WHITE Shaped 100x100x0,8 U3SP3E3C2 88

GHENT FLOOR BEIGE All in one 60x120x0,9 U3P3E3C2 92

GHENT FLOOR GREY All in one 60x120x0,9 U3P2E3C2 92

GHENT FLOOR SILVER All in one 60x120x0,9 U3P2E3C2 92

GHENT FLOOR WHITE All in one 60x120x0,9 U3SP3E3C2 92

GHENT FLOOR BEIGE Natural 60x60x0,9 U3P3E3C2 92

GHENT FLOOR GREY Natural 60x60x0,9 U3P2E3C2 92

GHENT FLOOR SILVER Natural 60x60x0,9 U3P2E3C2 92

GHENT FLOOR WHITE Natural 60x60x0,9 U3SP3E3C2 92

GHENT FLOOR BEIGE All in one 90x90x0,9 U3P3E3C2 92

GHENT FLOOR GREY All in one 90x90x0,9 U3P3E3C2 92

GHENT FLOOR SILVER All in one 90x90x0,9 U3P3E3C2 92

GHENT FLOOR WHITE All in one 90x90x0,9 U3P3E3C2 92

GROUND BONE Antislip 60x60x0,9 U3SP3E3C2 100

GROUND GREY Antislip 60x60x0,9 U3SP3E3C2 100

GROUND SILVER Antislip 60x60x0,9 U3SP3E3C2 100

GROUND BONE Lapado 60x60x0,9 U3SP3E3C2 100

GROUND GREY Lapado 60x60x0,9 U3SP3E3C2 100

GROUND SILVER Lapado 60x60x0,9 U3SP3E3C2 100

GROUND BONE Soft 60x60x0,9 U3SP3E3C2 100

GROUND GREY Soft 60x60x0,9 U3SP3E3C2 100

GROUND SILVER Soft 60x60x0,9 U3SP3E3C2 100

GROUND BONE Antislip 90x90x0,9 U3SP3E3C2 100

GROUND GREY Antislip 90x90x0,9 U3SP3E3C2 100

GROUND SILVER Antislip 90x90x0,9 U3SP3E3C2 100

GROUND GREY Lapado 90x90x0,9 U3SP3E3C2 100

GROUND SILVER Lapado 90x90x0,9 U3SP3E3C2 100

GROUND BONE Soft 90x90x0,9 U3SP3E3C2 100

GROUND GREY Soft 90x90x0,9 U3SP3E3C2 100

GROUND SILVER Soft 90x90x0,9 U3SP3E3C2 100

GRUNGE FLOOR ANTHR All in one 60x120x0,9 U4P3E3C2 104

GRUNGE FLOOR BEIGE All in one 60x120x0,9 U4P3E3C2 104

GRUNGE FLOOR GREY All in one 60x120x0,9 U4P3E3C2 104

GRUNGE FLOOR WHITE All in one 60x120x0,9 U4P3E3C2 104

GRUNGE FLOOR ANTHR All in one 60x60x0,9 U4P4+E3C2 104

GRUNGE FLOOR BEIGE All in one 60x60x0,9 U4P4+E3C2 104

GRUNGE FLOOR GREY All in one 60x60x0,9 U4P4+E3C2 104

GRUNGE FLOOR WHITE All in one 60x60x0,9 U4P4+E3C2 104

GRUNGE FLOOR ANTHR All in one 90x90x0,9 U4P3E3C2 104

GRUNGE FLOOR BEIGE All in one 90x90x0,9 U4P3E3C2 104

GRUNGE FLOOR GREY All in one 90x90x0,9 U4P3E3C2 104

GRUNGE FLOOR WHITE All in one 90x90x0,9 U4P3E3C2 104

LENK ASH All in one 19,5x121x0,9 U3P2E3C2 116

LENK HONEY All in one 19,5x121x0,9 U3P2E3C2 116

LENK SMOKE All in one 19,5x121x0,9 U2SP2E3C2 116

LENK TAUPE All in one 19,5x121x0,9 U2SP2E3C2 116

LENK WALNUT All in one 19,5x121x0,9 U3P2E3C2 116

UPEC_ QB UPEC
Colección
Collection

Color
Colour

Acabado
Finished

Formato
Format

Valor
Value

P.

LENK WHITE All in one 19,5x121x0,9 U3P2E3C2 116

LENK ASH All in one 24x151x0,9 U3P2E3C2 116

LENK HONEY All in one 24x151x0,9 U3P2E3C2 116

LENK SMOKE All in one 24x151x0,9 U2SP2E3C2 116

LENK TAUPE All in one 24x151x0,9 U2SP2E3C2 116

LENK WALNUT All in one 24x151x0,9 U3P2E3C2 116

LENK WHITE All in one 24x151x0,9 U3P2E3C2 116

LUCCA 4D ANTHR Shaped 100x100x0,6 U4P3E3C2 120

LUCCA 4D BEIGE Shaped 100x100x0,6 U4P3E3C2 120

LUCCA 4D GREY Shaped 100x100x0,6 U4P3E3C2 120

LUCCA 4D WHITE Shaped 100x100x0,6 U4P3E3C2 120

LUCCA FLOOR ANTHR All in one 60x120x0,9 U4P3E3C2 124

LUCCA FLOOR BEIGE Soft 60x120x0,9 U4P3E3C2 124

LUCCA FLOOR GREY Soft 60x120x0,9 U4P3E3C2 124

LUCCA FLOOR WHITE Soft 60x120x0,9 U4P3E3C2 124

LUCCA FLOOR ANTHR Soft 90x90x0,9 U4P3E3C2 124

LUCCA FLOOR BEIGE Soft 90x90x0,9 U4P3E3C2 124

LUCCA FLOOR GREY Soft 90x90x0,9 U4P3E3C2 124

LUCCA FLOOR WHITE Soft 90x90x0,9 U4P3E3C2 124

NATURE FLOOR ANTHR Soft 60x120x0,9 U4P3E3C2 148

NATURE FLOOR BEIGE Soft 60x120x0,9 U4P3E3C2 148

NATURE FLOOR GREY Soft 60x120x0,9 U4P3E3C2 148

NATURE FLOOR WHITE Soft 60x120x0,9 U4P3E3C2 148

NATURE FLOOR ANTHR Soft 60x60x0,9 U4P4+E3C2 148

NATURE FLOOR BEIGE Soft 60x60x0,9 U4P4+E3C2 148

NATURE FLOOR GREY Soft 60x60x0,9 U4P4+E3C2 148

NATURE FLOOR WHITE Soft 60x60x0,9 U4P4+E3C2 148

NATURE FLOOR ANTHR Soft 90x90x0,9 U4P3E3C2 148

NATURE FLOOR BEIGE Soft 90x90x0,9 U4P3E3C2 148

NATURE FLOOR GREY Soft 90x90x0,9 U4P3E3C2 148

NATURE FLOOR WHITE Soft 90x90x0,9 U4P3E3C2 148

PLANET ANTHR Antislip 60x60x0,9 U4P4E3C2 152

PLANET BONE Antislip 60x60x0,9 U4P4E3C2 152

PLANET MUD Antislip 60x60x0,9 U4P4E3C2 152

PLANET SILVER Antislip 60x60x0,9 U4P4E3C2 152

PLANET ANTHR Natural 60x60x0,9 U4P4E3C2 152

PLANET BONE Natural 60x60x0,9 U4P4E3C2 152

PLANET MUD Natural 60x60x0,9 U4P4E3C2 152

PLANET SILVER Natural 60x60x0,9 U4P4E3C2 152

PLANET WHITE Natural 60x60x0,9 U4P4E3C2 152

PLANET ANTHR Soft 60x60x0,9 U4P4E3C2 152

PLANET BONE Soft 60x60x0,9 U4P4E3C2 152

PLANET MUD Soft 60x60x0,9 U4P4E3C2 152

PLANET SILVER Soft 60x60x0,9 U4P4E3C2 152

PLANET WHITE Soft 60x60x0,9 U4P4E3C2 152

PLANET ANTHR Antislip 90x90x0,9 U4P3E3C2 152

PLANET BONE Antislip 90x90x0,9 U4P3E3C2 152

PLANET MUD Antislip 90x90x0,9 U4P3E3C2 152

PLANET SILVER Antislip 90x90x0,9 U4P3E3C2 152

PLANET ANTHR Natural 90x90x0,9 U4P3E3C2 152

PLANET BONE Natural 90x90x0,9 U4P3E3C2 152

PLANET MUD Natural 90x90x0,9 U4P3E3C2 152

PLANET SILVER Natural 90x90x0,9 U4P3E3C2 152

PLANET WHITE Natural 90x90x0,9 U4P3E3C2 152

PLANET ANTHR Soft 90x90x0,9 U4P3E3C2 152

PLANET BONE Soft 90x90x0,9 U4P3E3C2 152

PLANET MUD Soft 90x90x0,9 U4P3E3C2 152

PLANET SILVER Soft 90x90x0,9 U4P3E3C2 152

PLANET WHITE Soft 90x90x0,9 U4P3E3C2 152

SATYA GREY Antislip 90x90x0,9 U2SP3E3C2 156

SATYA BONE Antislip 90x90x0,9 U3SP3E3C2 156

SATYA BEIGE Natural 90x90x0,9 U3P3E3C2 156

SATYA GREY Natural 90x90x0,9 U2SP3E3C2 156

SATYA BONE Natural 90x90x0,9 U3P3E3C2 156

SHARK WHITE Lapado 60x60x0,9 U4 P4 E3 C2 158

SHARK BLACK Lapado 60x60x0,9 U4 P4 E3 C2 158

UPEC_ QB UPEC
Colección
Collection

Color
Colour

Acabado
Finished

Formato
Format

Valor
Value

P.

SHARK SILVER Lapado 60x60x0,9 U4 P4 E3 C2 158

SHARK WHITE Natural 60x60x0,9 U3S P3 E3 C2 158

SHARK BLACK Natural 60x60x0,9 U3 P3 E3 C2 158

SHARK SILVER Natural 60x60x0,9 U3 P3 E3 C2 158

R10_ DIN 51130
Colección
Collection

Acabado
Finished

P.

ALCHEMY FLOOR Natural 58

CLUNY FLOOR Natural 74

DOWNTOWN FLOOR Shaped 84

DOWNTOWN FLOOR Natural 84

FS ARTISAN Natural 258

FS CHESTER Natural 269

FS JAIPUR Layertech 284

FS MIRAMBEL Natural 292

FS OFELIA Natural 297

FS ORIGINAL Natural 298

FS STAR LT Layertech 320

GHENT FLOOR Natural 92

GROUND Soft 100

LUCCA FLOOR Natural 124

MYSTIC 4D
Bush Ham-
mered

144

NATURE FLOOR Soft 148

PLANET Natural 152

SHARK Natural 158

R9_ DIN 51130
Colección
Collection

Acabado
Finished

P.

ALLEY 4D Natural 64

ESSENCE Natural 86

FS ALORA Natural 256

FS ARTISAN Natural 258

FS AURORA Natural 260

FS BARNA Natural 261

FS BLUME Natural 264

FS BRETAGNE Natural 265

FS CHESTER Natural 269

FS CLAY Natural 270

FS DAMERO Natural 272

FS ETNA Natural 274

FS FAENZA Natural 275

FS IVY Natural 283

FS MARAIS Natural 288

FS MARRAKECH Natural 289

FS MELVIN Natural 290

FS NOUVEAU Natural 294

FS ORIGINAL Natural 298

FS PANAME Natural 300

FS PORTO Natural 304

FS ROOTS Natural 312

FS STAR Natural 316

FS TEMPLE Natural 324

FS VENDOME Natural 326

FS YARD Natural 330

GROUND Lapado 100

HOUSE OF VANITY Natural 108

JACKSON FLOOR Natural 110

LUCCA FLAGSTONE Shaped 128

MUMBLE Natural 140

MYSTIC 4D Natural 144

PLANET Soft 152

SATYA Natural 156

SHARK Lapado 158

UNIQUE Natural 160

WHISTLER Natural 170

R11_ DIN 51130
Colección
Collection

Acabado
Finished

P.

CLUNY FLOOR Antislip 74

CLUNY FLOOR All in one 74

DOWNTOWN FLOOR Antislip 84

ESSENCE Antislip 86

FS FIELD Layertech 276

FS ROAD All in one 307

FS ROCKSTAR All in one 310

FS VENECIA Natural 327

FS WILD All in one 328

GHENT 4D Antislip 88

GHENT FLOOR All in one 92

GRANIER FLOOR All in one 94

GRUNGE FLOOR All in one 104

GRUNGE WALL Natural 214

JACKSON FLOOR Antislip 110

LENK All in one 116

LUCCA FLOOR All in one 124

MANHATTAN 4D Antislip 132

MANHATTAN FLOOR All in one 136

MUMBLE Antislip 140

MYSTIC 4D Antislip 144

NATURE FLOOR Antislip 148

NATURE FLOOR Antislip BH 148

SATYA Antislip 156

VERBIER All in one 164

WHISTLER Antislip 170

28



10
0 

x 
10

0

12
0 

x 
12

0

60
 x

 6
0

90
 x

 9
0

45
 x

 4
5

33
 x

 3
3

15
 x

 9
0

19
,5

 x
 1

21
,5

23
 x

 1
20

23
 x

 1
80

24
 x

 1
51

7,
4 

x 
67

,5

50
 x

 1
00

60
 x

 1
20

10
0 

x 
18

0

10
0 

x 
27

5

75
,5

 x
 1

51

Sizes

Pavimento Floor

33
,3

 x
 1

00

32
 x

 9
0

33
 x

 9
1

20
 x

 4
0

25
 x

 7
5

Revestimiento  Wall

Tamaños

30



REVESTIMIENTO / WALL

Formato / Format
cm

Formato / Format
inch

Colección / Collection P.

20*40*0,93 7 7/8 * 15 3/4 * 3/8 FS BLOCK 263

20*40*0,93 7 7/8 * 15 3/4 * 3/8 FS IRON 282

20*40*0,93 7 7/8 * 15 3/4 * 3/8 FS LOFT 286

20*40*0,93 7 7/8 * 15 3/4 * 3/8 FS MUD 293

20*40*0,93 7 7/8 * 15 3/4 * 3/8 FS RAKU 306

20*40*1,4 7 7/8 * 15 3/4 * 9/16 FS BLOCK 263

25*75*0,95 9 13/16 * 29 1/2 * 7/16 GRUNGE WALL 214

25*75*0,95 9 13/16 * 29 1/2 * 7/16 MITTE 238

25*75*0,95 9 13/16 * 29 1/2 * 7/16 PURE 242

32*90*0,95 12 5/8 * 35 7/16 * 7/16 DANUBIO 192

32*90*0,95 12 5/8 * 35 7/16 * 7/16 GRUNGE WALL 214

32*90*0,95 12 5/8 * 35 7/16 * 7/16 NATURE WALL 240

32*90*0,95 12 5/8 * 35 7/16 * 7/16 PURE 242

33,3*100*0,86 13 1/8 * 39 3/8 * 5/16 ALCHEMY WALL 176

33,3*100*0,86 13 1/8 * 39 3/8 * 5/16 CLUNY WALL 182

33,3*100*0,86 13 1/8 * 39 3/8 * 5/16 DONNA 194

33,3*100*0,86 13 1/8 * 39 3/8 * 5/16 DOWNTOWN WALL 196

33,3*100*0,86 13 1/8 * 39 3/8 * 5/16 ERTA 202

33,3*100*0,86 13 1/8 * 39 3/8 * 5/16 GHENT WALL 204

33,3*100*0,86 13 1/8 * 39 3/8 * 5/16 GROUND WALL 210

33,3*100*0,86 13 1/8 * 39 3/8 * 5/16 ICE 220

33,3*100*0,86 13 1/8 * 39 3/8 * 5/16 LUCCA WALL 228

33,3*100*0,86 13 1/8 * 39 3/8 * 5/16 MANHATTAN WALL 232

33,3*100*0,86 13 1/8 * 39 3/8 * 5/16 PURE 242

33,3*100*0,86 13 1/8 * 39 3/8 * 5/16 SALINES 246

33,3*100*0,98 13 1/8 * 39 3/8 * 3/8 ALCHEMY WALL 176

33,3*100*0,98 13 1/8 * 39 3/8 * 3/8 CLUNY WALL 182

33,3*100*0,98 13 1/8 * 39 3/8 * 3/8 COTTON 188

33,3*100*0,98 13 1/8 * 39 3/8 * 3/8 DONNA 194

33,3*100*0,98 13 1/8 * 39 3/8 * 3/8 DOWNTOWN WALL 196

33,3*100*0,98 13 1/8 * 39 3/8 * 3/8 GHENT WALL 204

33,3*100*0,98 13 1/8 * 39 3/8 * 3/8 GRANIER WALL 208

33,3*100*0,98 13 1/8 * 39 3/8 * 3/8 GROUND WALL 210

33,3*100*0,98 13 1/8 * 39 3/8 * 3/8 ICE 220

33,3*100*0,98 13 1/8 * 39 3/8 * 3/8 JACKSON WALL 226

33,3*100*0,98 13 1/8 * 39 3/8 * 3/8 LUCCA WALL 228

33,3*100*0,98 13 1/8 * 39 3/8 * 3/8 MANHATTAN WALL 232

33,3*100*0,98 13 1/8 * 39 3/8 * 3/8 SALINES 246

33,3*100*0,98 13 1/8 * 39 3/8 * 3/8 VERBIER WALL 250

33*91*0,95 13  * 35 13/16 * 7/16 DANUBIO 192

33*91*0,95 13  * 35 13/16 * 7/16 PURE 242

PAVIMENTO / FLOOR

Formato / Format
cm

Formato / Format
inch

Colección / Collection P. 

60*120*0,9 23 5/8 * 47 1/4 * 3/8 NATURE FLOOR 148

60*120*0,9 23 5/8 * 47 1/4 * 3/8 PLANET 152

60*60*0,9 23 5/8 * 23 5/8 * 3/8 ALCHEMY FLOOR 58

60*60*0,9 23 5/8 * 23 5/8 * 3/8 CLUNY FLOOR 74

60*60*0,9 23 5/8 * 23 5/8 * 3/8 DOWNTOWN FLOOR 84

60*60*0,9 23 5/8 * 23 5/8 * 3/8 FS VENECIA 327

60*60*0,9 23 5/8 * 23 5/8 * 3/8 GHENT FLOOR 92

60*60*0,9 23 5/8 * 23 5/8 * 3/8 GROUND 100

60*60*0,9 23 5/8 * 23 5/8 * 3/8 GRUNGE FLOOR 104

60*60*0,9 23 5/8 * 23 5/8 * 3/8 LUCCA FLOOR 124

60*60*0,9 23 5/8 * 23 5/8 * 3/8 MANHATTAN FLOOR 136

60*60*0,9 23 5/8 * 23 5/8 * 3/8 NATURE FLOOR 148

60*60*0,9 23 5/8 * 23 5/8 * 3/8 PLANET 152

60*60*0,9 23 5/8 * 23 5/8 * 3/8 SHARK 158

60*90*0,9 23 5/8 * 23 5/8 * 3/8 LUCCA FLAGSTONE 128

7,3*45*0,95 3 15/16 * 17 3/4 * 3/8 FS FOREST 278

7,4*67,5*0,95 2 15/16 * 26 9/16 * 3/8 FS MELVIN 290

75,5*151*0,9 29 3/4 * 59 7/16 * 3/8 GRUNGE FLOOR 104

75,5*151*0,9 29 3/4 * 59 7/16 * 3/8 NATURE FLOOR 148

90*90*0,9 35 7/16 * 35 7/16 * 3/8 ALCHEMY FLOOR 58

90*90*0,9 35 7/16 * 35 7/16 * 3/8 CLUNY FLOOR 74

90*90*0,9 35 7/16 * 35 7/16 * 3/8 DOWNTOWN FLOOR 84

90*90*0,9 35 7/16 * 35 7/16 * 3/8 FS ROAD 307

90*90*0,9 35 7/16 * 35 7/16 * 3/8 GHENT FLOOR 92

90*90*0,9 35 7/16 * 35 7/16 * 3/8 GROUND 100

90*90*0,9 35 7/16 * 35 7/16 * 3/8 GRUNGE FLOOR 104

90*90*0,9 35 7/16 * 35 7/16 * 3/8 LUCCA FLOOR 124

90*90*0,9 35 7/16 * 35 7/16 * 3/8 MANHATTAN FLOOR 136

90*90*0,9 35 7/16 * 35 7/16 * 3/8 NATURE FLOOR 148

90*90*0,9 35 7/16 * 35 7/16 * 3/8 PLANET 152

90*90*0,9 35 7/16 * 35 7/16 * 3/8 SATYA 156

90*90*0,9 35 7/16 * 35 7/16 * 3/8 SHARK 158

90*90*0,9 35 7/16 * 35 7/16 * 3/8 SHARK 158

90*90*0,9 35 7/16 * 35 7/16 * 3/8 SHARK 158

90*90*0,9 35 7/16 * 35 7/16 * 3/8 SHARK 158

PAVIMENTO / FLOOR

Formato / Format
cm

Formato / Format
inch

Colección / Collection P. 

100*100*0,6 39 3/8 * 39 3/8 * 1/4 DOWNTOWN 4D 82

100*100*0,6 39 3/8 * 39 3/8 * 1/4 GROUND 4D 98

100*100*0,6 39 3/8 * 39 3/8 * 1/4 LUCCA 4D 120

100*100*0,8 39 3/8 * 39 3/8 * 5/16 ALCHEMY 4D 48

100*100*0,8 39 3/8 * 39 3/8 * 5/16 ALLEY 4D 64

100*100*0,8 39 3/8 * 39 3/8 * 5/16 ALPINE 4D 66

100*100*0,8 39 3/8 * 39 3/8 * 5/16 CLUNY 4D 68

100*100*0,8 39 3/8 * 39 3/8 * 5/16 GHENT 4D 88

100*100*0,8 39 3/8 * 39 3/8 * 5/16 MANHATTAN 4D 132

100*100*0,8 39 3/8 * 39 3/8 * 5/16 MYSTIC 4D 144

100*100*2 39 3/8 * 39 3/8 * 13/16 ALCHEMY 4D 48

100*100*2 39 3/8 * 39 3/8 * 13/16 CLUNY 4D 68

100*100*2 39 3/8 * 39 3/8 * 13/16 GHENT 4D 88

100*100*2 39 3/8 * 39 3/8 * 13/16 MANHATTAN 4D 132

100*100*2 39 3/8 * 39 3/8 * 13/16 MYSTIC 4D 144

100*180*0,6 39 3/8 * 70 7/8 * 1/4 DOWNTOWN 4D 82

100*180*0,6 39 3/8 * 70 7/8 * 1/4 LUCCA 4D 120

100*180*0,8 39 3/8 * 70 7/8 * 5/16 ALPINE 4D 66

100*180*0,8 39 3/8 * 70 7/8 * 1/4 GHENT 4D 88

100*275*0,6 39 3/8 * 108 1/4 * 1/4 ALCHEMY 4D 48

100*275*0,6 39 3/8 * 108 1/4 * 1/4 CLUNY 4D 68

100*275*0,6 39 3/8 * 108 1/4 * 1/4 GHENT 4D 88

100*275*0,6 39 3/8 * 108 1/4 * 1/4 GROUND 4D 98

100*275*0,6 39 3/8 * 108 1/4 * 1/4 LUCCA 4D 120

100*275*0,6 39 3/8 * 108 1/4 * 1/4 MANHATTAN 4D 132

100*275*0,6 39 3/8 * 108 1/4 * 1/4 VERBIER 4D 162

120*120*0,9 47 1/4 * 47 1/4 * 3/8 ALCHEMY FLOOR 58

120*120*0,9 47 1/4 * 47 1/4 * 3/8 CLUNY FLOOR 74

15*90*0,9 5 7/8 * 35 7/16 * 3/8 MUMBLE 140

15*90*0,9 5 7/8 * 35 7/16 * 3/8 UNIQUE 160

19,5*121,5*0,9 7 11/16 * 47 13/16 * 3/8 ESSENCE 86

19,5*121,5*0,9 7 11/16 * 47 13/16 * 3/8 GRANIER FLOOR 94

19,5*121*0,9 7 11/16 * 47 5/8 * 3/8 FS WILD 328

19,5*121*0,9 7 11/16 * 47 5/8 * 3/8 LENK 116

19,5*121*0,9 7 11/16 * 47 5/8 * 3/8 MUMBLE 140

19,5*121*0,9 7 11/16 * 47 5/8 * 3/8 UNIQUE 160

19,5*121*0,9 7 11/16 * 47 5/8 * 3/8 VERBIER 164

20*40*0,93 7 7/8 * 15 3/4 * 3/8 FS TRADITION 325

23*180*1,1 9 1/16 * 70 7/8 * 7/16 MUMBLE 140

24*151*0,9 9 7/16 * 59 7/16 * 3/8 ESSENCE 86

24*151*0,9 9 7/16 * 59 7/16 * 3/8 GRANIER FLOOR 94

24*151*0,9 9 7/16 * 59 7/16 * 3/8 JACKSON FLOOR 110

24*151*0,9 9 7/16 * 59 7/16 * 3/8 LENK 116

24*151*0,9 9 7/16 * 59 7/16 * 3/8 VERBIER 164

24*151*0,9 9 7/16 * 59 7/16 * 3/8 WHISTLER 170

33*33*0,9 13  * 13  * 3/8 HOUSE OF VANITY 108

33*33*0,95 13  * 13  * 3/8 FS ARLES 257

PAVIMENTO / FLOOR

Formato / Format
cm

Formato / Format
inch

Colección / Collection P. 

33*33*0,95 13  * 13  * 3/8 FS ARTISAN 258

33*33*0,95 13  * 13  * 3/8 FS CAMPANIA 266

33*33*0,95 13  * 13  * 3/8 FS CHESTER 269

33*33*0,95 13  * 13  * 3/8 FS ETNA 274

33*33*0,95 13  * 13  * 3/8 FS FAENZA 275

33*33*0,95 13  * 13  * 3/8 FS MIRAMBEL 292

33*33*0,95 13  * 13  * 3/8 FS SAJA 314

33*33*0,95 13  * 13  * 3/8 FS SEA 315

45,2*45,2*0,95 17 13/16 * 17 13/16 * 3/8 FS FIELD 276

45,2*45,2*0,95 17 13/16 * 17 13/16 * 3/8 FS MARAIS 288

45,2*45,2*0,95 17 13/16 * 17 13/16 * 3/8 FS OFELIA 297

45,2*45,2*0,95 17 13/16 * 17 13/16 * 3/8 FS ROCKSTAR 310

45,2*45,2*0,95 17 13/16 * 17 13/16 * 3/8 FS VENDOME 326

45,2*45,2*0,95 17 13/16 * 17 13/16 * 3/8 FS VENECIA 327

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS ALORA 256

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS AURORA 260

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS BARNA 261

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS BLUME 264

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS BRETAGNE 265

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS CHESTER 269

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS CLAY 270

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS DAMERO 272

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS FOREST 278

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS HERITAGE 280

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS IVY 283

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS JAIPUR 284

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS MARRAKECH 289

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS NOUVEAU 294

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS ORIGINAL 298

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS PANAME 300

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS PORTO 304

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS ROOTS 312

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS STAR 316

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS STAR LT 320

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS TEMPLE 324

45*45*0,95 17 11/16 * 17 11/16 * 3/8 FS YARD 330

50*100*2 19 11/16 * 39 3/8 * 13/16 ALCHEMY 4D 48

50*100*2 19 11/16 * 39 3/8 * 13/16 CLUNY 4D 68

50*100*2 19 11/16 * 39 3/8 * 13/16 GHENT 4D 88

50*100*2 19 11/16 * 39 3/8 * 13/16 MANHATTAN 4D 132

60*120*0,9 23 5/8 * 47 1/4 * 3/8 ALCHEMY FLOOR 58

60*120*0,9 23 5/8 * 47 1/4 * 3/8 CLUNY FLOOR 74

60*120*0,9 23 5/8 * 47 1/4 * 3/8 DOWNTOWN FLOOR 84

60*120*0,9 23 5/8 * 47 1/4 * 3/8 GHENT FLOOR 92

60*120*0,9 23 5/8 * 47 1/4 * 3/8 GRUNGE FLOOR 104

60*120*0,9 23 5/8 * 47 1/4 * 3/8 LUCCA FLOOR 124

60*120*0,9 23 5/8 * 47 1/4 * 3/8 MANHATTAN FLOOR 136

SizesTamaños
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ALCHEMY EARTH 
AS/60X120X0,9/C/R

ALCHEMY FLOOR 37737 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 58

ALCHEMY EARTH 
AS/60X60X0,9/C/R

ALCHEMY FLOOR 38881 BN-88 60*60*0,9 3 20,63 58

ALCHEMY EARTH 
AS/90X90X0,9/C/R

ALCHEMY FLOOR 37744 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 58

ALCHEMY EARTH 
DECOR/33,3X100/R

ALCHEMY WALL 37870 BN-66 33,3*100*0,98 5 22,45 176

ALCHEMY EARTH SP/100X100/R ALCHEMY 4D 37980 BN-135 100*100*0,8 2 39,30 48

ALCHEMY EARTH SP/100X275/R ALCHEMY 4D 37973 BN-141 100*275*0,6 1 38,50 48

ALCHEMY EARTH 
TEXTURED/33,3X100X0,86/R

ALCHEMY WALL 40300 BN-65 33,3*100*0,98 6 30,40 176

ALCHEMY EARTH/100X100/A/R ALCHEMY 4D 38007 BN-144 100*100*0,8 2 39,30 48

ALCHEMY 
EARTH/100X100X2/A/R

ALCHEMY 4D 37986 BN-145 100*100*2 1 49,20 48

ALCHEMY EARTH/33,3X100/R ALCHEMY WALL 37862 BN-65 33,3*100*0,86 6 24,92 176

ALCHEMY EARTH/50X100X2/A/R ALCHEMY 4D 38010 BN-147 50*100*2 1 24,70 48

ALCHEMY IRON 
AS/60X120X0,9/C/R

ALCHEMY FLOOR 37736 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 58

ALCHEMY IRON 
AS/60X60X0,9/C/R

ALCHEMY FLOOR 38882 BN-88 60*60*0,9 3 20,63 58

ALCHEMY IRON 
AS/90X90X0,9/C/R

ALCHEMY FLOOR 37746 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 58

ALCHEMY IRON 
DECOR/33,3X100/R

ALCHEMY WALL 37869 BN-66 33,3*100*0,98 5 22,45 176

ALCHEMY IRON 
NT/120X120X0,9/R

ALCHEMY FLOOR 39434 BN-164 120*120*0,9 1 32,00 58

ALCHEMY IRON SP/100X100/R ALCHEMY 4D 37979 BN-135 100*100*0,8 2 39,30 48

ALCHEMY IRON SP/100X275/R ALCHEMY 4D 37971 BN-141 100*275*0,6 1 38,50 48

ALCHEMY IRON 
TEXTURED/33,3X100X0,86/R

ALCHEMY WALL 40301 BN-65 33,3*100*0,98 6 30,40 176

ALCHEMY IRON/100X100/A/R ALCHEMY 4D 38008 BN-144 100*100*0,8 2 39,30 48

ALCHEMY IRON/100X100X2/A/R ALCHEMY 4D 37985 BN-145 100*100*2 1 49,20 48

ALCHEMY 
IRON/120X120X0,9/A/R

ALCHEMY FLOOR 39436 BN-165 120*120*0,9 1 32,00 58

ALCHEMY IRON/33,3X100/R ALCHEMY WALL 37864 BN-65 33,3*100*0,86 6 24,92 176

ALCHEMY IRON/50X100X2/A/R ALCHEMY 4D 38011 BN-147 50*100*2 1 24,70 48

ALCHEMY PEARL 
AS/60X120X0,9/C/R

ALCHEMY FLOOR 37738 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 58

ALCHEMY PEARL 
AS/60X60X0,9/C/R

ALCHEMY FLOOR 38883 BN-88 60*60*0,9 3 20,63 58

ALCHEMY PEARL 
AS/90X90X0,9/C/R

ALCHEMY FLOOR 37745 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 58

ALCHEMY PEARL 
DECOR/33,3X100/R

ALCHEMY WALL 37868 BN-66 33,3*100*0,98 5 22,45 176

ALCHEMY PEARL SP/100X100/R ALCHEMY 4D 37981 BN-136 100*100*0,8 2 39,30 48

ALCHEMY PEARL SP/100X275/R ALCHEMY 4D 37974 BN-142 100*275*0,6 1 38,50 48

ALCHEMY PEARL 
TEXTURED/33,3X100/R

ALCHEMY WALL 37866 BN-65 33,3*100*0,86 6 24,92 176

ALCHEMY PEARL/100X100/A/R ALCHEMY 4D 38009 BN-143 100*100*0,8 2 39,30 48

ALCHEMY 
PEARL/100X100X2/A/R

ALCHEMY 4D 37987 BN-145 100*100*2 1 49,20 48

ALCHEMY PEARL/33,3X100/R ALCHEMY WALL 37867 BN-65 33,3*100*0,86 6 24,92 176

ALCHEMY PEARL/50X100X2/A/R ALCHEMY 4D 38012 BN-147 50*100*2 1 24,70 48

ALEX-G MITTE 20173 BN-20 25*75*0,95 7 24,70 238

ALEX-W MITTE 20174 BN-20 25*75*0,95 7 24,70 238

ALLEY BONE/100X100/BHMR/R ALLEY 4D 23403 BN-99 100*100*0,8 2 39,30 64

ALLEY BONE/100X100/R ALLEY 4D 23398 BN-94 100*100*0,8 2 39,30 64

ALLEY GREY/100X100/BHMR/R ALLEY 4D 23402 BN-99 100*100*0,8 2 39,30 64

ALLEY GREY/100X100/R ALLEY 4D 23397 BN-94 100*100*0,8 2 39,30 64

ALLEY WHITE/100X100/BHMR/R ALLEY 4D 23401 BN-112 100*100*0,8 2 39,30 64

ALLEY WHITE/100X100/R ALLEY 4D 23396 BN-110 100*100*0,8 2 39,30 64

ALPINE ANTH DECOR 
SP/100X180/R

ALPINE 4D 29035 BN-139 100*180*0,8 2 70,88 66

ALPINE ANTH SP/100X100/R ALPINE 4D 28948 BN-135 100*100*0,8 2 39,30 66

ALPINE ANTH SP/100X180/R ALPINE 4D 28519 BN-137 100*180*0,8 2 70,88 66
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ALPINE BEIGE DECOR 
SP/100X180/R

ALPINE 4D 29033 BN-139 100*180*0,8 2 70,88 66

ALPINE BEIGE SP/100X100/R ALPINE 4D 28946 BN-135 100*100*0,8 2 39,30 66

ALPINE BEIGE SP/100X180/R ALPINE 4D 28520 BN-137 100*180*0,8 2 70,88 66

ALPINE GREY DECOR 
SP/100X180/R

ALPINE 4D 29034 BN-139 100*180*0,8 2 70,88 66

ALPINE GREY SP/100X100/R ALPINE 4D 28947 BN-135 100*100*0,8 2 39,30 66

ALPINE GREY SP/100X180/R ALPINE 4D 28522 BN-137 100*180*0,8 2 70,88 66

ALPINE WHITE DECOR 
SP/100X180/R

ALPINE 4D 29036 BN-140 100*180*0,8 2 70,88 66

ALPINE WHITE SP/100X100/R ALPINE 4D 28945 BN-136 100*100*0,8 2 39,30 66

ALPINE WHITE SP/100X180/R ALPINE 4D 28521 BN-138 100*180*0,8 2 70,88 66

BARCELOS/15X90/R MUMBLE 25369 BN-76 15*90*0,9 7 21,70 140

C. FS FAENZA-A FS FAENZA 13714 P-12 11*33*0,95 24 17,14 275

C. FS FAENZA-N FS FAENZA 13715 P-12 11*33*0,95 24 17,14 275

C. FS MANISES-B FS FAENZA 13716 P-12 11*33*0,95 24 17,14 275

C.HV-12 HOUSE OF VANITY 14683 P-12 11*33*0,9 24 15,70 108

C.HV-34 HOUSE OF VANITY 14684 P-12 11*33*0,9 24 15,80 108

CLUNY BEIGE AS/60X120/C/R CLUNY FLOOR 36356 BN-116 60*120*0,9 2 33,18 74

CLUNY BEIGE AS/90X90/C/R CLUNY FLOOR 36354 BN-90 90*90*0,9 2 37,96 74

CLUNY BEIGE 
NT/120X120X0,9/R

CLUNY FLOOR 39197 BN-164 120*120*0,9 1 32,00 74

CLUNY BEIGE SF/60X60X0,9/R CLUNY FLOOR 38136 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 74

CLUNY BEIGE SF/90X90X0,9/R CLUNY FLOOR 39284 BN-48 90*90*0,9 2 33,96 74

CLUNY BEIGE SP/100X100/R CLUNY 4D 36337 BN-135 100*100*0,8 2 39,30 68

CLUNY BEIGE SP/100X275/R CLUNY 4D 36282 BN-141 100*275*0,6 1 38,50 68

CLUNY BEIGE/100X100/A/R CLUNY 4D 36341 BN-144 100*100*0,8 2 39,30 68

CLUNY BEIGE/100X100X2/A/R CLUNY 4D 36348 BN-145 100*100*2 1 49,20 68

CLUNY BEIGE/120X120X0,9/A/R CLUNY FLOOR 39200 BN-165 120*120*0,9 1 32,00 74

CLUNY BEIGE/50X100X2/A/R CLUNY 4D 36902 BN-147 50*100*2 1 24,70 68

CLUNY SAND 
AS/60X120X0,9/C/R

CLUNY FLOOR 38812 BN-116 60*120*0,9 2 30,39 74

CLUNY SAND AS/90X90X0,9/C/R CLUNY FLOOR 38655 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 74

CLUNY SAND 
DECOR/33,3X100/R

CLUNY WALL 36369 BN-66 33,3*100*0,98 5 22,45 182

CLUNY SAND 
NT/120X120X0,9/R

CLUNY FLOOR 39198 BN-164 120*120*0,9 1 32,00 74

CLUNY SAND SF/60X60X0,9/R CLUNY FLOOR 38137 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 74

CLUNY SAND SF/90X90X0,9/R CLUNY FLOOR 38387 BN-48 90*90*0,9 2 33,96 74

CLUNY SAND SP/100X100/R CLUNY 4D 36338 BN-135 100*100*0,8 2 39,30 68

CLUNY SAND SP/100X275/R CLUNY 4D 36281 BN-141 100*275*0,6 1 38,50 68

CLUNY SAND 
TEXTURED/33,3X100/R

CLUNY WALL 36368 BN-65 33,3*100*0,86 6 24,92 182

CLUNY SAND/100X100/A/R CLUNY 4D 36343 BN-144 100*100*0,8 2 39,30 68

CLUNY SAND/100X100X2/A/R CLUNY 4D 36350 BN-145 100*100*2 1 49,20 68

CLUNY SAND/120X120X0,9/A/R CLUNY FLOOR 39201 BN-165 120*120*0,9 1 32,00 74

CLUNY SAND/33,3X100/R CLUNY WALL 36365 BN-65 33,3*100*0,86 6 24,92 182

CLUNY SAND/50X100X2/A/R CLUNY 4D 36903 BN-147 50*100*2 1 24,70 68

CLUNY SILVER 
AS/60X120X0,9/C/R

CLUNY FLOOR 39448 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 74

CLUNY SILVER AS/90X90/C/R CLUNY FLOOR 36352 BN-90 90*90*0,9 2 37,96 74

CLUNY SILVER 
DECOR/33,3X100/R

CLUNY WALL 36371 BN-66 33,3*100*0,98 5 22,45 182

CLUNY SILVER SF/60X60X0,9/R CLUNY FLOOR 38138 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 74

CLUNY SILVER SF/90X90/R CLUNY FLOOR 36361 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 74

CLUNY SILVER SP/100X100/R CLUNY 4D 36339 BN-135 100*100*0,8 2 39,30 68

CLUNY SILVER SP/100X275/R CLUNY 4D 36283 BN-141 100*275*0,6 1 38,50 68

CLUNY SILVER 
TEXTURED/33,3X100/R

CLUNY WALL 36370 BN-65 33,3*100*0,86 6 24,92 182

CLUNY SILVER/100X100/A/R CLUNY 4D 36342 BN-144 100*100*0,8 2 39,30 68

ReferencesReferencias
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D.SALINES WHITE 
MOSAIC/30X30

SALINES 23321 P-44 30*30*0,7 11 16,70 246

D.SATYER-B/5 SATYA 21424 P-45 30*30*0,9 8 15,88 156

D.SATYER-G/5 SATYA 21416 P-45 30*30*0,9 8 15,88 156

D.SATYER-H/5 SATYA 21415 P-45 30*30*0,9 8 15,88 156

D.VERBIER ASH CHEV 
AS/27,5X24/C

VERBIER 32092 P-53 27,5*24*0,9 8 11,29 164

D.VERBIER CHERRY CHEV 
AS/27,5X24/C

VERBIER 32093 P-53 27,5*24*0,9 8 11,29 164

D.VERBIER CIGAR CHEV 
AS/27,5X24/C

VERBIER 32094 P-53 27,5*24*0,9 8 11,29 164

D.VERBIER HONEY CHEV 
AS/27,5X24/C

VERBIER 32095 P-53 27,5*24*0,9 8 11,29 164

D.VERBIER MAPLE CHEV 
AS/27,5X24/C

VERBIER 32096 P-53 27,5*24*0,9 8 11,29 164

D.VERBIER STRAW CHEV 
AS/27,5X24/C

VERBIER 32097 P-53 27,5*24*0,9 8 11,29 164

D.VERBIER TAUPE CHEV 
AS/27,5X24/C

VERBIER 32098 P-53 27,5*24*0,9 8 11,29 164

DANUBIO-G DANUBIO 14364 BN-21 33*91*0,95 4 21,80 192

DANUBIO-G/R DANUBIO 14430 BN-29 32*90*0,95 4 20,90 192

DANUBIO-H DANUBIO 14365 BN-21 33*91*0,95 4 21,80 192

DANUBIO-H/R DANUBIO 14431 BN-29 32*90*0,95 4 20,90 192

DONNA SAND 
DECOR/33,3X100X0,98/R

DONNA 40288 BN-66 33,3*100*0,98 5 27,90 194

DONNA SAND/33,3X100X0,86/R DONNA 40291 BN-65 33,3*100*0,98 6 30,40 194

DONNA SILVER 
DECOR/33,3X100/R

DONNA 27538 BN-66 33,3*100*0,98 5 22,45 194

DONNA SILVER 
DECOR/33,3X100X0,98/R

DONNA 40289 BN-66 33,3*100*0,98 5 27,90 194

DONNA 
SILVER/33,3X100X0,86/R

DONNA 40292 BN-65 33,3*100*0,98 6 30,38 194

DONNA WHITE 
DECOR/33,3X100X0,98/R

DONNA 40287 BN-66 33,3*100*0,98 5 27,90 194

DONNA 
WHITE/33,3X100X0,86/R

DONNA 40290 BN-65 33,3*100*0,98 6 30,38 194

DOWNTOWN ANTH 
NT/60X60/C/R

DOWNTOWN FLOOR 29698 BN-33 60*60*0,9 3 24,30 84

DOWNTOWN ANTH 
SP/100X100/R

DOWNTOWN 4D 31012 BN-135 100*100*0,6 2 29,92 82

DOWNTOWN ANTH 
SP/100X180/R

DOWNTOWN 4D 31345 BN-137 100*180*0,6 2 52,92 82

DOWNTOWN ANTH 
SP/60X120/C/R

DOWNTOWN FLOOR 29695 BN-6 60*120*0,9 2 33,18 84

DOWNTOWN ANTH 
SP/90X90X0,9/C/R

DOWNTOWN FLOOR 40006 BN-7 90*90*0,9 2 33,96 84

DOWNTOWN ANTH/90X90/A/R DOWNTOWN FLOOR 30733 BN-90 90*90*0,9 2 37,96 84

DOWNTOWN BEIGE MATERIAL 
SP/33,3X100/R

DOWNTOWN WALL 30754 BN-10 33,3*100*0,98 5 22,45 196

DOWNTOWN BEIGE 
NT/60X60/C/R

DOWNTOWN FLOOR 29700 BN-33 60*60*0,9 3 24,30 84

DOWNTOWN BEIGE 
SP/100X100/R

DOWNTOWN 4D 31013 BN-135 100*100*0,6 2 29,92 82

DOWNTOWN BEIGE 
SP/100X180/R

DOWNTOWN 4D 31346 BN-137 100*180*0,6 2 52,92 82

DOWNTOWN BEIGE 
SP/33,3X100/R

DOWNTOWN WALL 29725 BN-8 33,3*100*0,86 6 24,92 196

DOWNTOWN BEIGE 
SP/60X120/C/R

DOWNTOWN FLOOR 29696 BN-6 60*120*0,9 2 33,18 84

DOWNTOWN BEIGE 
SP/90X90/C/R

DOWNTOWN FLOOR 29714 BN-7 90*90*0,9 2 37,96 84

DOWNTOWN BEIGE TRIANGLE 
SP/33,3X100/R

DOWNTOWN WALL 29727 BN-10 33,3*100*0,98 5 22,45 196

DOWNTOWN BEIGE/90X90/A/R DOWNTOWN FLOOR 30738 BN-90 90*90*0,9 2 37,96 84

DOWNTOWN GREY MATERIAL 
SP/33,3X100/R

DOWNTOWN WALL 30756 BN-10 33,3*100*0,98 5 22,45 196

DOWNTOWN GREY 
NT/60X60X0,9/C/R

DOWNTOWN FLOOR 38986 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 84

DOWNTOWN GREY 
SP/100X100/R

DOWNTOWN 4D 31014 BN-135 100*100*0,6 2 29,92 82

DOWNTOWN GREY 
SP/100X180/R

DOWNTOWN 4D 31348 BN-137 100*180*0,6 2 52,92 82

DOWNTOWN GREY 
SP/33,3X100/R

DOWNTOWN WALL 29724 BN-8 33,3*100*0,86 6 24,92 196
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DOWNTOWN GREY 
SP/60X120/C/R

DOWNTOWN FLOOR 29697 BN-6 60*120*0,9 2 33,18 84

DOWNTOWN GREY 
SP/90X90X0,9/C/R

DOWNTOWN FLOOR 39669 BN-7 90*90*0,9 2 33,96 84

DOWNTOWN GREY TRIANGLE 
SP/33,3X100/R

DOWNTOWN WALL 29726 BN-10 33,3*100*0,98 5 22,45 196

DOWNTOWN 
GREY/90X90X0,9/A/R

DOWNTOWN FLOOR 39249 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 84

DOWNTOWN WHITE MATERIAL 
SP/33,3X100/R

DOWNTOWN WALL 30755 BN-10 33,3*100*0,98 5 22,45 196

DOWNTOWN WHITE 
NT/60X60/C/R

DOWNTOWN FLOOR 29689 BN-33 60*60*0,9 3 24,30 84

DOWNTOWN WHITE 
SP/100X100/R

DOWNTOWN 4D 31015 BN-136 100*100*0,6 2 29,92 82

DOWNTOWN WHITE 
SP/100X180/R

DOWNTOWN 4D 31347 BN-137 100*180*0,6 2 52,92 82

DOWNTOWN WHITE 
SP/33,3X100/R

DOWNTOWN WALL 29723 BN-8 33,3*100*0,86 6 24,92 196

DOWNTOWN WHITE 
SP/60X120/C/R

DOWNTOWN FLOOR 29694 BN-6 60*120*0,9 2 33,18 84

DOWNTOWN WHITE 
SP/90X90/C/R

DOWNTOWN FLOOR 29716 BN-7 90*90*0,9 2 37,96 84

DOWNTOWN WHITE TRIANGLE 
SP/33,3X100/R

DOWNTOWN WALL 29728 BN-10 33,3*100*0,98 5 22,45 196

DOWNTOWN WHITE/90X90/A/R DOWNTOWN FLOOR 30739 BN-90 90*90*0,9 2 37,96 84

ERTA BEIGE DECOR/100/R ERTA 22123 BN-66 33,3*100*0,86 6 24,92 202

ERTA BEIGE/100/R ERTA 22122 BN-65 33,3*100*0,86 6 24,92 202

ERTA SILVER DECOR/100/R ERTA 22125 BN-66 33,3*100*0,86 6 24,92 202

ERTA SILVER/100/R ERTA 22124 BN-65 33,3*100*0,86 6 24,92 202

ESSENCE 
ALMOND/19,5X121,5/A/R

ESSENCE 25636 BN-95 19,5*121,5*0,9 4 22,17 86

ESSENCE 
ALMOND/19,5X121X0,9/R

ESSENCE 39579 BN-60 19,5*121*0,9 4 19,59 86

ESSENCE ALMOND/24X151/R ESSENCE 22329 BN-93 24*151*0,9 3 24,27 86

ESSENCE MAPLE/19,5X121,5/R ESSENCE 25637 BN-60 19,5*121,5*0,9 4 22,17 86

ESSENCE NUT/19,5X121,5/R ESSENCE 25638 BN-60 19,5*121,5*0,9 4 22,17 86

ESSENCE 
TAUPE/19,5X121X0,9/A/R

ESSENCE 39089 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,40 86

ESSENCE TAUPE/19,5X121X0,9/R ESSENCE 39142 BN-60 19,5*121*0,9 4 19,59 86

ESSENCE TAUPE/24X151X0,9/R ESSENCE 39563 BN-93 24*151*0,9 3 22,31 86

FIBER-G PURE 16151 BN-25 33*91*0,95 4 21,80 242

FIBER-G/R PURE 16160 BN-36 32*90*0,95 4 20,90 242

FIBER-W PURE 16153 BN-25 33*91*0,95 4 21,80 242

FIBER-W/R PURE 16161 BN-36 32*90*0,95 4 20,90 242

FS 0/45X45X0,95 FS ORIGINAL 38208 BN-14 45*45*0,95 5 21,14 298

FS 1/45X45X0,95 FS ORIGINAL 38085 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 298

FS 2/45X45X0,95 FS ORIGINAL 38314 BN-14 45*45*0,95 5 21,14 298

FS 3/45X45X0,95 FS ORIGINAL 38082 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 298

FS 4/45X45X0,95 FS ORIGINAL 39058 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 298

FS ALORA/45X45X0,95 FS ALORA 38084 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 256

FS AMALFI LT FS CAMPANIA 37766 BN-17 33*33*0,95 10 21,39 266

FS ARLES BLACK LT FS ARLES 31651 BN-17 33*33*0,95 10 21,39 257

FS ARLES BLUE LT FS ARLES 31649 BN-17 33*33*0,95 10 21,39 257

FS ARLES BROWN LT FS ARLES 31650 BN-17 33*33*0,95 10 21,39 257

FS ARLES GREEN LT FS ARLES 31652 BN-17 33*33*0,95 10 21,39 257

FS ARTISAN DAMERO-A FS ARTISAN 18244 BN-14 33*33*0,95 10 21,39 258

FS ARTISAN DECOR-A FS ARTISAN 18151 BN-14 33*33*0,95 10 21,39 258

FS ARTISAN-B FS ARTISAN 18150 BN-14 33*33*0,95 10 21,39 258

FS ATRANI LT FS CAMPANIA 37767 BN-17 33*33*0,95 10 21,39 266

FS AURORA BLACK/45X45X0,95 FS AURORA 38170 BN-14 45*45*0,95 5 21,14 260

FS AURORA BLUE/45X45X0,95 FS AURORA 38317 BN-14 45*45*0,95 5 21,14 260

FS AURORA SAGE/45X45X0,95 FS AURORA 38171 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 260

FS AURORA WHITE/45X45X0,95 FS AURORA 38316 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 260
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CLUNY SILVER/100X100X2/A/R CLUNY 4D 36349 BN-145 100*100*2 1 49,20 68

CLUNY SILVER/33,3X100/R CLUNY WALL 36366 BN-65 33,3*100*0,86 6 24,92 182

CLUNY SILVER/50X100X2/A/R CLUNY 4D 36904 BN-147 50*100*2 1 24,70 68

CLUNY WHITE 
AS/60X120X0,9/C/R

CLUNY FLOOR 38911 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 74

CLUNY WHITE 
AS/90X90X0,9/C/R

CLUNY FLOOR 38654 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 74

CLUNY WHITE 
DECOR/33,3X100/R

CLUNY WALL 36367 BN-66 33,3*100*0,98 5 22,45 182

CLUNY WHITE 
NT/120X120X0,9/R

CLUNY FLOOR 39199 BN-164 120*120*0,9 1 32,00 74

CLUNY WHITE SF/60X60X0,9/R CLUNY FLOOR 38135 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 74

CLUNY WHITE SF/90X90/R CLUNY FLOOR 36359 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 74

CLUNY WHITE SP/100X100/R CLUNY 4D 36336 BN-136 100*100*0,8 2 39,30 68

CLUNY WHITE SP/100X275/R CLUNY 4D 36280 BN-142 100*275*0,6 1 38,50 68

CLUNY WHITE 
TEXTURED/33,3X100/R

CLUNY WALL 36364 BN-65 33,3*100*0,86 6 24,92 182

CLUNY WHITE/100X100/A/R CLUNY 4D 36340 BN-143 100*100*0,8 2 39,30 68

CLUNY WHITE/100X100X2/A/R CLUNY 4D 36347 BN-145 100*100*2 1 49,20 68

CLUNY WHITE/120X120X0,9/A/R CLUNY FLOOR 39202 BN-165 120*120*0,9 1 32,00 74

CLUNY WHITE/33,3X100/R CLUNY WALL 36363 BN-65 33,3*100*0,86 6 24,92 182

CLUNY WHITE/50X100X2/A/R CLUNY 4D 36905 BN-147 50*100*2 1 24,70 68

COTTON 
DIAMOND/33,3X100X0,98/R

COTTON 40284 BN-5 33,3*100*0,98 5 27,88 188

COTTON FOLD/33,3X100X0,98/R COTTON 40286 BN-5 33,3*100*0,98 5 27,90 188

COTTON 
WAVES/33,3X100X0,98/R

COTTON 40285 BN-5 33,3*100*0,98 5 27,90 188

COTTON/33,3X100X0,86/R COTTON 40283 BN-4 33,3*100*0,98 6 30,40 188

D.DONNA LEAVES/100/R DONNA 27776 P-77 33,3*100*0,86 6 26,60 194

D.GHENT BEIGE MOSAIC/12T/
AS/30X30/C/R

GHENT FLOOR 32103 P-36 30*30*0,9 8 15,88 92

D.GHENT BEIGE MOSAIC/16T/
AS/30X30/C/R

GHENT FLOOR 32099 P-36 30*30*0,9 8 15,88 92

D.GHENT GREY MOSAIC/12T/
AS/30X30/C/R

GHENT FLOOR 32104 P-36 30*30*0,9 8 15,88 92

D.GHENT GREY MOSAIC/16T/
AS/30X30/C/R

GHENT FLOOR 32100 P-36 30*30*0,9 8 15,88 92

D.GHENT SILVER MOSAIC/12T/
AS/30X30/C/R

GHENT FLOOR 32105 P-36 30*30*0,9 8 15,88 92

D.GHENT SILVER MOSAIC/16T/
AS/30X30/C/R

GHENT FLOOR 32101 P-36 30*30*0,9 8 15,88 92

D.GHENT WHITE MOSAIC/12T/
AS/30X30/C/R

GHENT FLOOR 32106 P-36 30*30*0,9 8 15,88 92

D.GHENT WHITE MOSAIC/16T/
AS/30X30/C/R

GHENT FLOOR 32102 P-36 30*30*0,9 8 15,88 92

D.GROUND BONE MOSAIC 
SF/30X30/C/R

GROUND 23435 P-37 30*30*0,9 8 15,88 100

D.GROUND BONE SPAC 
SF/30X30/C/R

GROUND 23505 P-58 30*30*0,9 8 15,64 100

D.GROUND GREY MOSAIC 
SF/30X30/C/R

GROUND 23438 P-37 30*30*0,9 8 15,88 100

D.GROUND GREY SPAC 
SF/30X30/C/R

GROUND 23506 P-58 30*30*0,9 8 15,64 100

D.GROUND SILVER MOSAIC 
SF/30X30/C/R

GROUND 23439 P-37 30*30*0,9 8 15,88 100

D.GROUND SILVER SPAC 
SF/30X30/C/R

GROUND 23507 P-58 30*30*0,9 8 15,64 100

D.GRUNGE ANTH MOSAIC/
AS/30X30/C

GRUNGE FLOOR 27603 P-37 30*30*0,9 8 15,64 104

D.GRUNGE ANTH SPAC/
AS/30X30/C

GRUNGE FLOOR 27608 P-58 30*30*0,9 8 15,88 104

D.GRUNGE BEIGE MOSAIC/
AS/30X30/C

GRUNGE FLOOR 27605 P-37 30*30*0,9 8 15,64 104

D.GRUNGE BEIGE SPAC/
AS/30X30/C

GRUNGE FLOOR 27609 P-58 30*30*0,9 8 15,88 104

D.GRUNGE BEIGE WALL 
MOSAIC/30X30

GRUNGE WALL 27613 P-44 30*30*0,95 8 11,00 214

D.GRUNGE GREY MOSAIC/
AS/30X30/C

GRUNGE FLOOR 27606 P-37 30*30*0,9 8 15,64 104

D.GRUNGE GREY SPAC/
AS/30X30/C

GRUNGE FLOOR 27610 P-58 30*30*0,9 8 15,88 104

D.GRUNGE GREY WALL 
MOSAIC/30X30

GRUNGE WALL 27614 P-44 30*30*0,95 8 11,00 214
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D.GRUNGE WHITE MOSAIC/
AS/30X30/C

GRUNGE FLOOR 27607 P-37 30*30*0,9 8 15,64 104

D.GRUNGE WHITE SPAC/
AS/30X30/C

GRUNGE FLOOR 27611 P-58 30*30*0,9 8 15,88 104

D.GRUNGE WHITE WALL 
MOSAIC/30X30

GRUNGE WALL 27612 P-44 30*30*0,95 8 11,00 214

D.LENK ASH CHEV.1 
AS/32X28,6/C

LENK 27720 P-47 32*28*0,9 5 11,70 116

D.LENK ASH CHEV.2 
AS/32X28,6/C

LENK 27727 P-47 32*28*0,9 5 11,70 116

D.LENK ASH STRIPES 
AS/24X75/C

LENK 27756 P-51 24*75*0,9 4 18,20 116

D.LENK HONEY CHEV.1 
AS/32X28,6/C

LENK 27721 P-47 32*28*0,9 5 11,70 116

D.LENK HONEY CHEV.2 
AS/32X28,6/C

LENK 27728 P-47 32*28*0,9 5 11,70 116

D.LENK HONEY STRIPES 
AS/24X75/C

LENK 27757 P-51 24*75*0,9 4 18,20 116

D.LENK MAPLE CHEV.1 
AS/32X28,6/C

LENK 27722 P-47 32*28*0,9 5 11,70 116

D.LENK MAPLE CHEV.2 
AS/32X28,6/C

LENK 27729 P-47 32*28*0,9 5 11,70 116

D.LENK MAPLE STRIPES 
AS/24X75/C

LENK 27758 P-51 24*75*0,9 4 18,20 116

D.LENK SMOKE CHEV.1 
AS/32X28,6/C

LENK 27723 P-47 32*28*0,9 5 11,70 116

D.LENK SMOKE CHEV.2 
AS/32X28,6/C

LENK 27730 P-47 32*28*0,9 5 11,70 116

D.LENK SMOKE STRIPES 
AS/24X75/C

LENK 27759 P-51 24*75*0,9 4 18,20 116

D.LENK TAUPE CHEV.1 
AS/32X28,6/C

LENK 27724 P-47 32*28*0,9 5 11,70 116

D.LENK TAUPE CHEV.2 
AS/32X28,6/C

LENK 27731 P-47 32*28*0,9 5 11,70 116

D.LENK TAUPE STRIPES 
AS/24X75/C

LENK 27760 P-51 24*75*0,9 4 18,20 116

D.LENK WALNUT CHEV.1 
AS/32X28,6/C

LENK 27725 P-47 32*28*0,9 5 11,70 116

D.LENK WALNUT CHEV.2 
AS/32X28,6/C

LENK 27732 P-47 32*28*0,9 5 11,70 116

D.LENK WALNUT STRIPES 
AS/24X75/C

LENK 27761 P-51 24*75*0,9 4 18,20 116

D.LENK WHITE CHEV.1 
AS/32X28,6/C

LENK 27726 P-47 32*28*0,9 5 11,70 116

D.LENK WHITE CHEV.2 
AS/32X28,6/C

LENK 27733 P-47 32*28*0,9 5 11,70 116

D.LENK WHITE STRIPES 
AS/24X75/C

LENK 27762 P-51 24*75*0,9 4 18,20 116

D.MILA COLD MOSAIC/SF GROUND 23442 P-37 30*30*0,9 8 15,88 100

D.MILA WARM MOSAIC/SF GROUND 23441 P-37 30*30*0,9 8 15,88 100

D.NATURE ANTH MOSAIC 
SF/30X30/C/R

NATURE FLOOR 26082 P-37 30*30*0,9 8 15,88 148

D.NATURE BEIGE MOSAIC 
SF/30X30/C/R

NATURE FLOOR 26083 P-37 30*30*0,9 8 15,88 148

D.NATURE GREY MOSAIC 
SF/30X30/C/R

NATURE FLOOR 26084 P-37 30*30*0,9 8 15,88 148

D.NATURE SAND WALL 
MOSAIC/30X30

NATURE WALL 30870 P-44 30*30*0,95 8 11,00 240

D.NATURE SILVER WALL 
MOSAIC/30X30

NATURE WALL 30871 P-44 30*30*0,95 8 11,00 240

D.NATURE WHITE MOSAIC 
SF/30X30/C/R

NATURE FLOOR 26086 P-37 30*30*0,9 8 15,88 148

D.NATURE WHITE WALL 
MOSAIC/30X30

NATURE WALL 26299 P-37 30*30*0,95 8 11,00 240

D.PLANET ANTH MOSAIC 
SF/30X30/C/R

PLANET 22502 P-37 30*30*0,9 8 15,88 152

D.PLANET BONE MOSAIC 
SF/30X30/C/R

PLANET 22505 P-37 30*30*0,9 8 15,88 152

D.PLANET MUD MOSAIC 
SF/30X30/C/R

PLANET 22506 P-37 30*30*0,9 8 15,88 152

D.PLANET SILVER MOSAIC 
SF/30X30/C/R

PLANET 22504 P-37 30*30*0,9 8 15,88 152

D.PLANET WHITE MOSAIC 
SF/30X30/C/R

PLANET 25800 P-37 30*30*0,9 8 15,88 152

D.SALINES BONE MOSAIC/30X30 SALINES 23322 P-44 30*30*0,7 11 16,70 246

D.SALINES MIX MOSAIC/30X30 SALINES 23320 P-44 30*30*0,7 11 11,20 246

D.SALINES SILVER 
MOSAIC/30X30

SALINES 23323 P-44 30*30*0,7 11 16,70 246
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FS STAR NIGHT/45X45X0,95 FS STAR 38173 BN-14 45*45*0,95 5 21,14 316

FS STAR OXIDE/45X45X0,95 FS STAR 38163 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 316

FS STAR SAGE LT/45X45X0,95 FS STAR LT 38188 BN-17 45*45*0,95 5 21,15 320

FS STAR SAGE/45X45X0,95 FS STAR 38164 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 316

FS STAR SKY/45X45X0,95 FS STAR 39663 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 316

FS STAR WHITE LT/45X45X0,95 FS STAR LT 38189 BN-17 45*45*0,95 5 21,15 320

FS STAR WHITE/45X45X0,95 FS STAR 38172 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 316

FS STAR-N/45X45X0,95 FS STAR 38160 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 316

FS TEMPLE BLACK/45X45X0,95 FS TEMPLE 38312 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 324

FS TEMPLE BLUE/45X45X0,95 FS TEMPLE 38313 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 324

FS TEMPLE OXIDE FS TEMPLE 24715 BN-14 45*45*0,95 5 24,14 324

FS TEMPLE SAGE/45X45X0,95 FS TEMPLE 38930 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 324

FS TRADITION BRICK BLUE LT FS TRADITION 30898 BN-18 20*40*0,93 12 16,29 325

FS TRADITION BRICK GREEN LT FS TRADITION 31131 BN-18 20*40*0,93 12 16,29 325

FS TRADITION BRICK SILVER LT FS TRADITION 30897 BN-18 20*40*0,93 12 16,29 325

FS TRADITION BRICK WHITE LT FS TRADITION 30961 BN-18 20*40*0,93 12 16,29 325

FS TRADITION SQUARE BLUE LT FS TRADITION 30899 BN-18 20*40*0,93 12 16,29 325

FS TRADITION SQUARE GREEN LT FS TRADITION 31132 BN-18 20*40*0,93 12 16,29 325

FS TRADITION SQUARE SILVER LT FS TRADITION 30962 BN-18 20*40*0,93 12 16,29 325

FS TRADITION SQUARE WHITE LT FS TRADITION 30896 BN-18 20*40*0,93 12 16,29 325

FS VENDOME FS VENDOME 24269 BN-61 45,2*45,2*0,95 5 23,70 326

FS VENECIA/45,2X45,2X0,95 FS VENECIA 38383 BN-61 45,2*45,2*0,95 5 22,50 327

FS VENECIA/60X60X0,9/R FS VENECIA 38932 BN-91 60*60*0,9 3 20,63 327

FS WILD AS/19,5X121X0,9/C/R FS WILD 38953 BN-152 19,5*121*0,9 4 19,59 328

FS YARD BLACK/45X45X0,95 FS YARD 38166 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 330

FS YARD BLUE/45X45X0,95 FS YARD 38167 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 330

FS YARD SAGE/45X45X0,95 FS YARD 38216 BN-14 45*45*0,95 5 21,14 330

GHENT BEIGE 
AS/60X120X0,9/C/R

GHENT FLOOR 38376 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 92

GHENT BEIGE AS/90X90X0,9/C/R GHENT FLOOR 38624 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 92

GHENT BEIGE DEC 
SP/33,3X100/R

GHENT WALL 31863 BN-10 33,3*100*0,98 5 22,45 204

GHENT BEIGE NT/60X60X0,9/C/R GHENT FLOOR 38377 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 92

GHENT BEIGE SP/100X100/R GHENT 4D 31747 BN-135 100*100*0,8 2 39,30 88

GHENT BEIGE SP/100X180/R GHENT 4D 33200 BN-137 100*180*0,6 2 52,92 88

GHENT BEIGE SP/100X275/R GHENT 4D 35597 BN-141 100*275*0,6 1 38,50 88

GHENT BEIGE SP/33,3X100/R GHENT WALL 31860 BN-8 33,3*100*0,86 6 24,92 204

GHENT BEIGE/100X100/A/R GHENT 4D 33948 BN-144 100*100*0,8 2 39,30 88

GHENT BEIGE/100X100X2/A/R GHENT 4D 34878 BN-145 100*100*2 1 49,20 88

GHENT BEIGE/50X100X2/A/R GHENT 4D 35567 BN-147 50*100*2 1 24,70 88

GHENT GREY 
AS/60X120X0,9/C/R

GHENT FLOOR 38936 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 92

GHENT GREY AS/90X90X0,9/C/R GHENT FLOOR 38938 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 92

GHENT GREY NT/60X60X0,9/C/R GHENT FLOOR 38933 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 92

GHENT GREY SP/100X100/R GHENT 4D 31749 BN-135 100*100*0,8 2 39,30 88

GHENT GREY SP/100X180/R GHENT 4D 33202 BN-137 100*180*0,6 2 52,92 88

GHENT GREY SP/100X275/R GHENT 4D 35598 BN-141 100*275*0,6 1 38,50 88

GHENT GREY/100X100/A/R GHENT 4D 33947 BN-144 100*100*0,8 2 39,30 88

GHENT GREY/100X100X2/A/R GHENT 4D 34734 BN-145 100*100*2 1 49,20 88

GHENT GREY/50X100X2/A/R GHENT 4D 35568 BN-147 50*100*2 1 24,70 88

GHENT SILVER 
AS/60X120X0,9/C/R

GHENT FLOOR 38937 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 92

GHENT SILVER 
AS/90X90X0,9/C/R

GHENT FLOOR 38829 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 92

GHENT SILVER DEC 
SP/33,3X100/R

GHENT WALL 31864 BN-10 33,3*100*0,98 5 22,45 204

GHENT SILVER 
NT/60X60X0,9/C/R

GHENT FLOOR 38934 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 92

GHENT SILVER SP/100X100/R GHENT 4D 31748 BN-135 100*100*0,8 2 39,30 88
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GHENT SILVER SP/100X180/R GHENT 4D 33201 BN-137 100*180*0,6 2 52,92 88

GHENT SILVER SP/100X275/R GHENT 4D 35599 BN-141 100*275*0,6 1 38,50 88

GHENT SILVER SP/33,3X100/R GHENT WALL 31862 BN-8 33,3*100*0,86 6 24,92 204

GHENT SILVER/100X100/A/R GHENT 4D 33946 BN-144 100*100*0,8 2 39,30 88

GHENT SILVER/100X100X2/A/R GHENT 4D 34733 BN-145 100*100*2 1 49,20 88

GHENT SILVER/50X100X2/A/R GHENT 4D 35569 BN-147 50*100*2 1 24,70 88

GHENT 
WHITE AS/60X120X0,9/C/R

GHENT FLOOR 38375 BN-116 60*120*0,9 2 30,39 92

GHENT WHITE 
AS/90X90X0,9/C/R

GHENT FLOOR 38939 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 92

GHENT WHITE DEC 
SP/33,3X100/R

GHENT WALL 31865 BN-10 33,3*100*0,98 5 22,45 204

GHENT WHITE 
NT/60X60X0,9/C/R

GHENT FLOOR 38935 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 92

GHENT WHITE SP/100X100/R GHENT 4D 31746 BN-136 100*100*0,8 2 39,30 88

GHENT WHITE SP/100X180/R GHENT 4D 33203 BN-138 100*180*0,8 2 70,88 88

GHENT WHITE SP/100X275/R GHENT 4D 35600 BN-142 100*275*0,6 1 38,50 88

GHENT WHITE SP/33,3X100/R GHENT WALL 31861 BN-8 33,3*100*0,86 6 24,92 204

GHENT WHITE/100X100/A/R GHENT 4D 33945 BN-143 100*100*0,8 2 39,30 88

GHENT WHITE/100X100X2/A/R GHENT 4D 34732 BN-145 100*100*2 1 49,20 88

GHENT WHITE/50X100X2/A/R GHENT 4D 35570 BN-147 50*100*2 1 24,70 88

GRANIER ASH 
AS/19,5X121X0,9/C/R

GRANIER FLOOR 38451 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,40 94

GRANIER ASH AS/24X151/C/R GRANIER FLOOR 34641 BN-121 24*151*0,9 3 24,27 94

GRANIER HONEY 
AS/19,5X121X0,9/C/R

GRANIER FLOOR 38450 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,40 94

GRANIER HONEY AS/24X151/C/R GRANIER FLOOR 34637 BN-121 24*151*0,9 3 24,27 94

GRANIER HONEY DECOR 
SP/33,3X100/R

GRANIER WALL 34773 BN-10 33,3*100*0,98 5 22,45 208

GRANIER MAPLE 
AS/19,5X121,5/C/R

GRANIER FLOOR 34766 BN-95 19,5*121,5*0,9 4 22,17 94

GRANIER MAPLE AS/24X151/C/R GRANIER FLOOR 34639 BN-121 24*151*0,9 3 24,27 94

GRANIER NATURAL 
AS/19,5X121X0,9/C/R

GRANIER FLOOR 38364 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,40 94

GRANIER NATURAL 
AS/24X151X0,9/C/R

GRANIER FLOOR 40041 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 94

GRANIER NATURAL DECOR 
SP/33,3X100/R

GRANIER WALL 34772 BN-10 33,3*100*0,98 5 22,45 208

GRANIER TAUPE 
AS/19,5X121X0,9/C/R

GRANIER FLOOR 39359 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,59 94

GRANIER TAUPE 
AS/24X151X0,9/C/R

GRANIER FLOOR 38862 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 94

GRANIER TAUPE DECOR 
SP/33,3X100/R

GRANIER WALL 34774 BN-10 33,3*100*0,98 5 22,45 208

GROUND BONE 
DECOR/33,3X100/R

GROUND WALL 34813 BN-66 33,3*100*0,98 5 22,45 210

GROUND BONE 
LA/60X60X0,9/L/R

GROUND 38425 BN-38 60*60*0,9 3 20,63 100

GROUND BONE 
LA/90X90X0,9/L/R

GROUND 40277 BN-42 90*90*0,9 2 33,96 100

GROUND BONE 
SF/60X60X0,9/C/R

GROUND 38415 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 100

GROUND BONE 
SF/90X90X0,9/C/R

GROUND 38940 BN-48 90*90*0,9 2 33,96 100

GROUND BONE SP/100X100/R GROUND 4D 32889 BN-135 100*100*0,6 2 29,92 98

GROUND BONE SP/100X275/R GROUND 4D 35904 BN-141 100*275*0,6 1 38,50 98

GROUND 
BONE/33,3X100X0,86/R

GROUND WALL 40302 BN-65 33,3*100*0,98 6 30,40 210

GROUND BONE/60X60X0,9/A/R GROUND 38432 BN-88 60*60*0,9 3 20,63 100

GROUND BONE/90X90X0,9/A/R GROUND 38942 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 100

GROUND GREY 
LA/60X60X0,9/L/R

GROUND 38427 BN-38 60*60*0,9 3 20,63 100

GROUND GREY LA/90X90/L/R GROUND 27135 BN-42 90*90*0,9 2 37,96 100

GROUND GREY 
SF/60X60X0,9/C/R

GROUND 38378 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 100

GROUND GREY 
SF/90X90X0,9/C/R

GROUND 38409 BN-48 90*90*0,9 2 33,96 100

GROUND GREY SP/100X100/R GROUND 4D 32890 BN-135 100*100*0,6 2 29,92 98

GROUND GREY/60X60X0,9/A/R GROUND 38943 BN-88 60*60*0,9 3 20,63 100

GROUND GREY/90X90/A/R GROUND 24974 BN-90 90*90*0,9 2 37,96 100
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FS BARNA BORN/45X45X0,95 FS BARNA 37765 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 261

FS BARNA GRACIA/45X45X0,95 FS BARNA 37763 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 261

FS BARNA RAVAL/45X45X0,95 FS BARNA 37764 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 261

FS BARNA SARRIA/45X45X0,95 FS BARNA 37784 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 261

FS BLOCK SILVER FS BLOCK 37773 BN-3 20*40*0,93 12 16,29 263

FS BLOCK SILVER DECOR FS BLOCK 37774 BN-18 20*40*1,4 10 15,79 263

FS BLOCK WHITE FS BLOCK 37771 BN-3 20*40*0,93 12 16,29 263

FS BLOCK WHITE DECOR FS BLOCK 37772 BN-18 20*40*1,4 10 15,79 263

FS BLOSSOM/45X45X0,95 FS CLAY 38178 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 270

FS BLUME BLACK/45X45X0,95 FS BLUME 38929 BN-14 45*45*0,95 5 21,14 264

FS BLUME BLUE/45X45X0,95 FS BLUME 38168 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 264

FS BLUME SAGE/45X45X0,95 FS BLUME 38315 BN-14 45*45*0,95 5 21,14 264

FS BLUME WHITE/45X45X0,95 FS BLUME 38169 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 264

FS BRETAGNE/45X45X0,95 FS BRETAGNE 38088 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 265

FS CHECKER SAND/45X45X0,95 FS CLAY 38179 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 270

FS CHECKER SILVER/45X45X0,95 FS CLAY 38318 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 270

FS CHESTER/45X45X0,95 FS CHESTER 38380 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 269

FS COMILLAS FS CHESTER 20933 BN-14 33*33*0,95 10 21,39 269

FS DAMERO-N/45X45X0,95 FS DAMERO 38086 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 272

FS ESPIGA/45X45X0,95 FS DAMERO 38087 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 272

FS ETNA BLACK FS ETNA 27230 BN-14 33*33*0,95 10 21,39 274

FS ETNA BLUE FS ETNA 27232 BN-14 33*33*0,95 10 21,39 274

FS ETNA SAGE FS ETNA 27233 BN-14 33*33*0,95 10 21,39 274

FS ETNA WHITE FS ETNA 27231 BN-14 33*33*0,95 10 21,39 274

FS FAENZA-A FS FAENZA 13618 BN-14 33*33*0,95 10 21,39 275

FS FAENZA-N FS FAENZA 13619 BN-14 33*33*0,95 10 21,39 275

FS FIELD BLACK 
LT/45,2X45,2X0,95

FS FIELD 38322 BN-151 45,2*45,2*0,95 5 22,50 276

FS FIELD BLUE 
LT/45,2X45,2X0,95

FS FIELD 38323 BN-151 45,2*45,2*0,95 5 22,50 276

FS FIELD BROWN 
LT/45,2X45,2X0,95

FS FIELD 38324 BN-151 45,2*45,2*0,95 5 22,50 276

FS FOREST BLACK/45X45X0,95 FS FOREST 38320 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 278

FS FOREST MIX/45X45X0,95 FS FOREST 38321 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 278

FS FOREST 
NATURAL/45X45X0,95

FS FOREST 38190 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 278

FS FOREST PLANK 
NATURAL/7,3X45X0,95

FS FOREST 39699 BN-146 7,3*45*0,95 25 18,95 278

FS FOREST WHITE/45X45X0,95 FS FOREST 38319 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 278

FS HERITAGE LEAVES 
LT/45X45X0,95

FS HERITAGE 38182 BN-17 45*45*0,95 5 21,14 280

FS HERITAGE ORNATE 
LT/45X45X0,95

FS HERITAGE 38181 BN-17 45*45*0,95 5 21,14 280

FS HERITAGE SQUARE 
LT/45X45X0,95

FS HERITAGE 38180 BN-17 45*45*0,95 5 21,14 280

FS HERITAGE WHITE 
LT/45X45X0,95

FS HERITAGE 39357 BN-17 45*45*0,95 5 21,15 280

FS IRON OXIDE LT FS IRON 34446 BN-18 20*40*0,93 12 16,29 282

FS IRON WHITE LT FS IRON 34447 BN-18 20*40*0,93 12 16,29 282

FS IVY BLACK/45X45X0,95 FS IVY 39368 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 283

FS IVY BLUE/45X45X0,95 FS IVY 38860 BN-14 45*45*0,95 5 21,14 283

FS IVY SAGE/45X45X0,95 FS IVY 38130 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 283

FS JAIPUR BLACK LT/45X45X0,95 FS JAIPUR 39684 BN-17 45*45*0,95 5 21,15 284

FS JAIPUR WHITE LT/45X45X0,95 FS JAIPUR 39603 BN-17 45*45*0,95 5 21,15 284

FS LOFT BLACK FS LOFT 34450 BN-18 20*40*0,93 12 16,29 286

FS LOFT CLAY FS LOFT 34451 BN-18 20*40*0,93 12 16,29 286

FS LOFT WHITE FS LOFT 34449 BN-18 20*40*0,93 12 16,29 286

FS MANISES-B FS FAENZA 13621 BN-14 33*33*0,95 10 21,39 275

FS MARAIS/45,2X45,2X0,95 FS MARAIS 38931 BN-61 45,2*45,2*0,95 5 22,48 288

FS MARRAKECH 
BLUE/45X45X0,95

FS MARRAKECH 38162 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 289
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FS MARRAKECH 
GREY/45X45X0,95

FS MARRAKECH 38311 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 289

FS MELVIN COLOR/7,4X67,5X0,9 FS MELVIN 39766 BN-73 7,4*67,5*0,95 15 14,69 290

FS MELVIN WHITE FS MELVIN 20033 BN-73 7,4*67,5*0,95 15 17,14 290

FS MINORI LT FS CAMPANIA 37768 BN-17 33*33*0,95 10 21,39 266

FS MIRAMBEL-A FS MIRAMBEL 20300 BN-14 33*33*0,95 10 21,39 292

FS MIRAMBEL-B FS MIRAMBEL 20527 BN-14 33*33*0,95 10 21,39 292

FS MIRAMBEL-M FS MIRAMBEL 20301 BN-14 33*33*0,95 10 21,39 292

FS MUD COCOA FS MUD 29760 BN-3 20*40*0,93 12 16,29 293

FS MUD SAND FS MUD 29761 BN-3 20*40*0,93 12 16,29 293

FS MUD SILVER FS MUD 29758 BN-3 20*40*0,93 12 16,29 293

FS MUD WHITE FS MUD 29759 BN-3 20*40*0,93 12 16,29 293

FS NIJAR/45X45X0,95 FS ORIGINAL 38161 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 298

FS NOUVEAU RUBY/45X45X0,95 FS NOUVEAU 39477 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 294

FS NOUVEAU SAGE/45X45X0,95 FS NOUVEAU 39476 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 294

FS OFELIA/45,2X45,2X0,95 FS OFELIA 38669 BN-61 45,2*45,2*0,95 5 22,48 297

FS OLDKER FS ARTISAN 20302 BN-14 33*33*0,95 10 21,39 258

FS PANAME 
BASTILLE/45X45X0,95

FS PANAME 39480 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 300

FS PANAME 
CONCORDE/45X45X0,95

FS PANAME 39478 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 300

FS PANAME OPERA/45X45X0,95 FS PANAME 39481 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 300

FS PANAME 
TROCADERO/45X45X0,95

FS PANAME 39479 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 300

FS PORTO AMARAL/45X45X0,95 FS PORTO 38183 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 304

FS PORTO FATIMA/45X45X0,95 FS PORTO 38184 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 304

FS PORTO FLAVIA/45X45X0,95 FS PORTO 38644 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 304

FS PORTO IRIA/45X45X0,95 FS PORTO 39337 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 304

FS RAKU BLACK FS RAKU 28941 BN-3 20*40*0,93 12 16,29 306

FS RAKU BLUE FS RAKU 28939 BN-3 20*40*0,93 12 16,29 306

FS RAKU COLORS FS RAKU 28944 BN-3 20*40*0,93 12 16,29 306

FS RAKU CREAM FS RAKU 28942 BN-3 20*40*0,93 12 16,29 306

FS RAKU SAGE FS RAKU 28940 BN-3 20*40*0,93 12 16,29 306

FS RAKU SILVER FS RAKU 28943 BN-3 20*40*0,93 12 16,29 306

FS RAKU WHITE FS RAKU 28938 BN-3 20*40*0,93 12 16,29 306

FS ROAD MARS 
AS/90X90X0,9/C/R

FS ROAD 39086 BN-150 90*90*0,9 2 33,96 307

FS ROAD MOON 
AS/90X90X0,9/C/R

FS ROAD 39087 BN-150 90*90*0,9 2 33,96 307

FS ROCK AS/45,2X45,2X0,95 FS ROCKSTAR 38325 BN-149 45,2*45,2*0,95 5 22,50 310

FS ROCKSTAR-N 
AS/45,2X45,2X0,95

FS ROCKSTAR 38952 BN-149 45,2*45,2*0,95 5 22,50 310

FS ROMBOS-N/45X45X0,95 FS DAMERO 38159 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 272

FS ROOTS-0/45X45X0,95 FS ROOTS 38177 BN-14 45*45*0,95 5 21,14 312

FS ROOTS-1/45X45X0,95 FS ROOTS 38174 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 312

FS ROOTS-2/45X45X0,95 FS ROOTS 39358 BN-14 45*45*0,95 5 21,14 312

FS ROOTS-3/45X45X0,95 FS ROOTS 38175 BN-14 45*45*0,95 5 21,14 312

FS ROOTS-4/45X45X0,95 FS ROOTS 38176 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 312

FS RUE FS VENDOME 24266 BN-61 45,2*45,2*0,95 5 23,70 326

FS SAJA-B FS SAJA 20087 BN-14 33*33*0,95 10 21,39 314

FS SAJA-N FS SAJA 20086 BN-14 33*33*0,95 10 21,39 314

FS SALERNO LT FS CAMPANIA 37995 BN-17 33*33*0,95 10 21,39 266

FS SEA BLUE LT FS SEA 32444 BN-17 33*33*0,95 10 21,39 315

FS SEA WHITE LT FS SEA 32445 BN-17 33*33*0,95 10 21,39 315

FS SEAL/45X45X0,95 FS CLAY 38083 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 270

FS STAR ARA 
BLACK/45X45X0,95

FS STAR 38070 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 316

FS STAR BLACK LT/45X45X0,95 FS STAR LT 38186 BN-17 45*45*0,95 5 21,15 320

FS STAR BLUE LT/45X45X0,95 FS STAR LT 38187 BN-17 45*45*0,95 5 21,14 320

FS STAR BLUE/45X45X0,95 FS STAR 38165 BN-14 45*45*0,95 5 21,15 316
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LUCCA FLAGSTONE CAMEL 
SP/60X90/R

LUCCA FLAGSTONE 39589 BN-163 60*90*0,9 2 20,48 128

LUCCA FLAGSTONE SMOKE 
SP/60X90/R

LUCCA FLAGSTONE 39591 BN-163 60*90*0,9 2 20,48 128

LUCCA GREY 
AS/60X120X0,9/C/R

LUCCA FLOOR 39620 BN-116 60*120*0,9 2 30,39 124

LUCCA GREY AS/90X90X0,9/C/R LUCCA FLOOR 38864 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 124

LUCCA GREY DECOR 
SP/33,3X100/R

LUCCA WALL 31793 BN-10 33,3*100*0,98 5 22,45 228

LUCCA GREY 
HO/60X120X0,9/L/R

LUCCA FLOOR 40057 BN-132 60*120*0,9 2 30,20 124

LUCCA GREY HO/90X90/L/R LUCCA FLOOR 30100 BN-131 90*90*0,9 2 37,96 124

LUCCA GREY NT/60X60X0,9/C/R LUCCA FLOOR 38969 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 124

LUCCA GREY SF/60X120/R LUCCA FLOOR 30110 BN-72 60*120*0,9 2 33,18 124

LUCCA GREY SF/90X90X0,9/R LUCCA FLOOR 39670 BN-48 90*90*0,9 2 33,96 124

LUCCA GREY SP/100X100/R LUCCA 4D 32879 BN-135 100*100*0,6 2 29,92 120

LUCCA GREY SP/100X180/R LUCCA 4D 29851 BN-137 100*180*0,6 2 52,92 120

LUCCA GREY SP/100X275/R LUCCA 4D 35902 BN-141 100*275*0,6 1 38,50 120

LUCCA GREY SP/33,3X100/R LUCCA WALL 31790 BN-8 33,3*100*0,86 6 24,92 228

LUCCA WHITE 
AS/60X120X0,9/C/R

LUCCA FLOOR 38373 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 124

LUCCA WHITE AS/90X90/C/R LUCCA FLOOR 29859 BN-90 90*90*0,9 2 37,96 124

LUCCA WHITE DECOR 
SP/33,3X100/R

LUCCA WALL 31792 BN-10 33,3*100*0,98 5 22,45 228

LUCCA WHITE 
HO/60X120X0,9/L/R

LUCCA FLOOR 39369 BN-132 60*120*0,9 2 30,20 124

LUCCA WHITE 
HO/90X90X0,9/L/R

LUCCA FLOOR 40164 BN-131 90*90*0,9 2 33,96 124

LUCCA WHITE 
NT/60X60X0,9/C/R

LUCCA FLOOR 38374 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 124

LUCCA WHITE SF/60X120X0,9/R LUCCA FLOOR 39370 BN-72 60*120*0,9 2 30,20 124

LUCCA WHITE SF/90X90X0,9/R LUCCA FLOOR 38661 BN-48 90*90*0,9 2 33,96 124

LUCCA WHITE SP/100X100/R LUCCA 4D 32878 BN-136 100*100*0,6 2 29,92 120

LUCCA WHITE SP/100X180/R LUCCA 4D 29849 BN-138 100*180*0,6 2 52,92 120

LUCCA WHITE SP/100X275/R LUCCA 4D 35901 BN-141 100*275*0,6 1 38,50 120

LUCCA WHITE SP/33,3X100/R LUCCA WALL 31789 BN-8 33,3*100*0,86 6 24,92 228

M.FS MANISES-A FS FAENZA 13668 P-22 5*11*0 24 2,60 275

M.FS MANISES-B FS FAENZA 13670 P-22 5*11*0 24 2,60 275

M.FS MANISES-N FS FAENZA 13669 P-22 5*11*0 24 2,60 275

MANHATTAN BONE 
AS/60X120X0,9/C/R

MANHATTAN FLOOR 38564 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 136

MANHATTAN BONE 
AS/60X60X0,9/C/R

MANHATTAN FLOOR 38568 BN-88 60*60*0,9 3 20,63 136

MANHATTAN BONE 
AS/90X90X0,9/C/R

MANHATTAN FLOOR 38599 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 136

MANHATTAN BONE LINES 
SP/33,3X100X0,98/R

MANHATTAN WALL 40269 BN-10 33,3*100*0,98 5 26,00 232

MANHATTAN BONE 
SP/100X100/R

MANHATTAN 4D 34737 BN-135 100*100*0,8 2 39,30 132

MANHATTAN BONE 
SP/100X275/R

MANHATTAN 4D 34685 BN-141 100*275*0,6 1 38,50 132

MANHATTAN BONE 
SP/33,3X100X0,86/R

MANHATTAN WALL 40294 BN-8 33,3*100*0,98 6 30,38 232

MANHATTAN BONE WAVY 
SP/33,3X100X0,98/R

MANHATTAN WALL 40296 BN-10 33,3*100*0,98 5 27,88 232

MANHATTAN 
BONE/100X100/A/R

MANHATTAN 4D 34738 BN-144 100*100*0,8 2 39,30 132

MANHATTAN 
BONE/100X100X2/A/R

MANHATTAN 4D 36333 BN-145 100*100*2 1 49,20 132

MANHATTAN 
BONE/50X100X2/A/R

MANHATTAN 4D 36911 BN-147 50*100*2 1 24,70 132

MANHATTAN GREY 
AS/60X120X0,9/C/R

MANHATTAN FLOOR 38980 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 136

MANHATTAN GREY 
AS/60X60X0,9/C/R

MANHATTAN FLOOR 38565 BN-88 60*60*0,9 3 20,63 136

MANHATTAN GREY 
AS/90X90X0,9/C/R

MANHATTAN FLOOR 39031 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 136

MANHATTAN GREY 
SP/100X100/R

MANHATTAN 4D 34735 BN-135 100*100*0,8 2 39,30 132

MANHATTAN GREY 
SP/100X275/R

MANHATTAN 4D 34880 BN-141 100*275*0,6 1 38,50 132
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MANHATTAN 
GREY/100X100/A/R

MANHATTAN 4D 34740 BN-144 100*100*0,8 2 39,30 132

MANHATTAN 
GREY/100X100X2/A/R

MANHATTAN 4D 36334 BN-145 100*100*2 1 49,20 132

MANHATTAN 
GREY/50X100X2/A/R

MANHATTAN 4D 36908 BN-147 50*100*2 1 24,70 132

MANHATTAN SILVER 
AS/60X120X0,9/C/R

MANHATTAN FLOOR 38981 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 136

MANHATTAN SILVER 
AS/60X60X0,9/C/R

MANHATTAN FLOOR 38861 BN-88 60*60*0,9 3 20,63 136

MANHATTAN SILVER 
AS/90X90X0,9/C/R

MANHATTAN FLOOR 39029 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 136

MANHATTAN SILVER 
LINESSP/33,3X100X0,98/R

MANHATTAN WALL 40297 BN-10 33,3*100*0,98 5 27,90 232

MANHATTAN SILVER 
SP/100X100/R

MANHATTAN 4D 34736 BN-135 100*100*0,8 2 39,30 132

MANHATTAN SILVER 
SP/100X275/R

MANHATTAN 4D 34686 BN-141 100*275*0,6 1 38,50 132

MANHATTAN SILVER 
SP/33,3X100X0,86/R

MANHATTAN WALL 40295 BN-8 33,3*100*0,98 6 30,40 232

MANHATTAN SILVER WAVY 
SP/33,3X100X0,98/R

MANHATTAN WALL 40298 BN-10 33,3*100*0,98 5 27,90 232

MANHATTAN 
SILVER/100X100/A/R

MANHATTAN 4D 34739 BN-144 100*100*0,8 2 39,30 132

MANHATTAN 
SILVER/100X100X2/A/R

MANHATTAN 4D 36335 BN-145 100*100*2 1 49,20 132

MANHATTAN 
SILVER/50X100X2/A/R

MANHATTAN 4D 36909 BN-147 50*100*2 1 24,70 132

MANHATTAN WHITE 
AS/60X120X0,9/C/R

MANHATTAN FLOOR 38362 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 136

MANHATTAN WHITE 
AS/60X60X0,9/C/R

MANHATTAN FLOOR 38363 BN-88 60*60*0,9 3 20,63 136

MANHATTAN WHITE 
AS/90X90X0,9/C/R

MANHATTAN FLOOR 39030 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 136

MANHATTAN WHITE LINES 
SP/33,3X100X0,98/R

MANHATTAN WALL 40299 BN-10 33,3*100*0,98 5 27,90 232

MANHATTAN WHITE 
SP/100X100/R

MANHATTAN 4D 34876 BN-136 100*100*0,8 2 39,30 132

MANHATTAN WHITE 
SP/100X275/R

MANHATTAN 4D 34687 BN-142 100*275*0,6 1 38,50 132

MANHATTAN WHITE 
SP/33,3X100X0,86/R

MANHATTAN WALL 40293 BN-8 33,3*100*0,98 6 30,38 232

MANHATTAN WHITE WAVY 
SP/33,3X100X0,98/R

MANHATTAN WALL 40270 BN-10 33,3*100*0,98 5 26,70 232

MANHATTAN 
WHITE/100X100/A/R

MANHATTAN 4D 34877 BN-143 100*100*0,8 2 39,30 132

MANHATTAN 
WHITE/100X100X2/A/R

MANHATTAN 4D 36332 BN-145 100*100*2 1 49,20 132

MANHATTAN 
WHITE/50X100X2/A/R

MANHATTAN 4D 36910 BN-147 50*100*2 1 24,70 132

MILA COLD LA/60X60X0,9/L/R GROUND 38429 BN-83 60*60*0,9 3 20,63 100

MILA WARM LA/60X60X0,9/L/R GROUND 38428 BN-83 60*60*0,9 3 20,63 100

MITTE-G/25X75 MITTE 20171 BN-16 25*75*0,95 7 24,70 238

MITTE-W/25X75 MITTE 20172 BN-16 25*75*0,95 7 24,70 238

MOTOWN-B/60X60/L/R SHARK 25570 BN-83 60*60*0,9 3 24,30 158

MOTOWN-B/60X60X0,9/R SHARK 39003 BN-40 60*60*0,9 3 20,63 158

MOTOWN-N/60X60/L/R SHARK 25572 BN-83 60*60*0,9 3 24,30 158

MOTOWN-N/60X60/R SHARK 25568 BN-40 60*60*0,9 3 24,30 158

MOTOWN-S/60X60/L/R SHARK 25571 BN-83 60*60*0,9 3 24,30 158

MOTOWN-S/60X60/R SHARK 25569 BN-40 60*60*0,9 3 24,30 158

MUMBLE-B/15X90X0,9/R MUMBLE 39193 BN-27 15*90*0,9 7 19,55 140

MUMBLE-B/19,5X121X0,9/R MUMBLE 38834 BN-2 19,5*121*0,9 4 19,40 140

MUMBLE-B/23X180 MUMBLE 19356 BN-41 23*180*1,1 3 33,70 140

MUMBLE-B/A/15X90/R MUMBLE 25332 BN-76 15*90*0,9 7 21,70 140

MUMBLE-C/15X90X0,9/R MUMBLE 39045 BN-27 15*90*0,9 7 19,55 140

MUMBLE-C/19,5X121X0,9/R MUMBLE 38414 BN-2 19,5*121*0,9 4 19,40 140

MUMBLE-C/23X180 MUMBLE 19357 BN-41 23*180*1,1 3 33,70 140

MUMBLE-C/A/15X90/R MUMBLE 25337 BN-76 15*90*0,9 7 21,70 140

MUMBLE-G/15X90X0,9/R MUMBLE 39046 BN-27 15*90*0,9 7 19,55 140

MUMBLE-G/19,5X121X0,9/R MUMBLE 38833 BN-2 19,5*121*0,9 4 19,40 140
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GROUND SILVER 
DECOR/33,3X100/R

GROUND WALL 34815 BN-66 33,3*100*0,98 5 22,45 210

GROUND SILVER 
LA/60X60X0,9/L/R

GROUND 38426 BN-38 60*60*0,9 3 20,63 100

GROUND SILVER LA/90X90/L/R GROUND 27136 BN-42 90*90*0,9 2 37,96 100

GROUND SILVER 
SF/60X60X0,9/C/R

GROUND 38347 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 100

GROUND SILVER SF/90X90/C/R GROUND 24790 BN-48 90*90*0,9 2 33,96 100

GROUND SILVER SP/100X100/R GROUND 4D 32888 BN-135 100*100*0,6 2 29,92 98

GROUND SILVER/33,3X100/R GROUND WALL 34762 BN-65 33,3*100*0,86 6 24,92 210

GROUND SILVER/60X60X0,9/A/R GROUND 38346 BN-88 60*60*0,9 3 20,63 100

GROUND SILVER/90X90X0,9/A/R GROUND 38941 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 100

GROUND WHITE 
DECOR/33,3X100/R

GROUND WALL 34814 BN-66 33,3*100*0,98 5 22,45 210

GROUND 
WHITE/33,3X100X0,86/R

GROUND WALL 40265 BN-65 33,3*100*0,98 6 30,40 210

GRUNGE ANTH 
AS/60X120X0,9/C/R

GRUNGE FLOOR 38947 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 104

GRUNGE ANTH 
AS/60X60X0,9/C/R

GRUNGE FLOOR 38944 BN-88 60*60*0,9 3 20,63 104

GRUNGE ANTH 
AS/75,5X151X0,9/C/R

GRUNGE FLOOR 38951 BN-119 75,5*151*0,9 2 47,16 104

GRUNGE ANTH 
AS/90X90X0,9/C/R

GRUNGE FLOOR 38562 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 104

GRUNGE BEIGE 
AS/60X120X0,9/C/R

GRUNGE FLOOR 38948 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 104

GRUNGE BEIGE 
AS/60X60X0,9/C/R

GRUNGE FLOOR 38379 BN-88 60*60*0,9 3 20,63 104

GRUNGE BEIGE 
AS/75,5X151X0,9/C/R

GRUNGE FLOOR 38549 BN-119 75,5*151*0,9 2 47,16 104

GRUNGE BEIGE 
AS/90X90X0,9/C/R

GRUNGE FLOOR 38158 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 104

GRUNGE BEIGE DECOR/25X75 GRUNGE WALL 27159 BN-20 25*75*0,95 7 24,70 214

GRUNGE BEIGE PEAK/32X90/R GRUNGE WALL 27498 BN-36 32*90*0,95 4 20,90 214

GRUNGE BEIGE STRIPES/32X90/R GRUNGE WALL 27493 BN-36 32*90*0,95 4 20,90 214

GRUNGE BEIGE/25X75 GRUNGE WALL 27158 BN-16 25*75*0,95 7 24,70 214

GRUNGE BEIGE/32X90/R GRUNGE WALL 27491 BN-29 32*90*0,95 4 20,90 214

GRUNGE GREY 
AS/60X120X0,9/C/R

GRUNGE FLOOR 38949 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 104

GRUNGE GREY 
AS/60X60X0,9/C/R

GRUNGE FLOOR 38945 BN-88 60*60*0,9 3 20,63 104

GRUNGE GREY AS/75,5X151/C/R GRUNGE FLOOR 27434 BN-119 75,5*151*0,9 1 26,00 104

GRUNGE GREY 
AS/90X90X0,9/C/R

GRUNGE FLOOR 38061 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 104

GRUNGE GREY DECOR/25X75 GRUNGE WALL 27160 BN-20 25*75*0,95 7 24,70 214

GRUNGE GREY PEAK/32X90/R GRUNGE WALL 27496 BN-36 32*90*0,95 4 20,90 214

GRUNGE GREY STRIPES/32X90/R GRUNGE WALL 27494 BN-36 32*90*0,95 4 20,90 214

GRUNGE GREY/25X75 GRUNGE WALL 27157 BN-16 25*75*0,95 7 24,70 214

GRUNGE GREY/32X90/R GRUNGE WALL 27492 BN-29 32*90*0,95 4 20,90 214

GRUNGE WHITE 
AS/60X120X0,9/C/R

GRUNGE FLOOR 38950 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 104

GRUNGE WHITE 
AS/60X60X0,9/C/R

GRUNGE FLOOR 38946 BN-88 60*60*0,9 3 20,63 104

GRUNGE WHITE 
AS/75,5X151/C/R

GRUNGE FLOOR 27435 BN-119 75,5*151*0,9 1 26,00 104

GRUNGE WHITE 
AS/90X90X0,9/C/R

GRUNGE FLOOR 38391 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 104

GRUNGE WHITE DECOR/25X75 GRUNGE WALL 27161 BN-20 25*75*0,95 7 24,70 214

GRUNGE WHITE PEAK/32X90/R GRUNGE WALL 27497 BN-36 32*90*0,95 4 20,90 214

GRUNGE WHITE 
STRIPES/32X90/R

GRUNGE WALL 27495 BN-36 32*90*0,95 4 20,90 214

GRUNGE WHITE/25X75 GRUNGE WALL 27156 BN-16 25*75*0,95 7 24,70 214

GRUNGE WHITE/32X90/R GRUNGE WALL 27490 BN-29 32*90*0,95 4 20,90 214

HV-1 HOUSE OF VANITY 14644 BN-61 33*33*0,9 10 21,47 108

HV-2 HOUSE OF VANITY 14645 BN-61 33*33*0,9 10 21,47 108

HV-3 HOUSE OF VANITY 14646 BN-61 33*33*0,9 10 21,47 108

HV-4 HOUSE OF VANITY 14647 BN-61 33*33*0,9 10 21,47 108

ICE DIAMOND/33,3X100/R ICE 30858 BN-5 33,3*100*0,98 5 22,45 220
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ICE FOLD/33,3X100/R ICE 30859 BN-5 33,3*100*0,98 5 22,45 220

ICE WAVES/33,3X100/R ICE 30857 BN-5 33,3*100*0,98 5 22,45 220

ICE/33,3X100/R ICE 30853 BN-4 33,3*100*0,86 6 24,92 220

JACKSON ASH/24X151X0,9/R JACKSON FLOOR 39080 BN-93 24*151*0,9 3 22,31 110

JACKSON HONEY SP/33,3X100/R JACKSON WALL 37874 BN-10 33,3*100*0,98 5 22,45 226

JACKSON 
HONEY/24X151X0,9/A/R

JACKSON FLOOR 39083 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 110

JACKSON HONEY/24X151X0,9/R JACKSON FLOOR 39078 BN-93 24*151*0,9 3 22,31 110

JACKSON MAPLE/24X151X0,9/R JACKSON FLOOR 39079 BN-93 24*151*0,9 3 22,31 110

JACKSON TAUPE SP/33,3X100/R JACKSON WALL 37873 BN-10 33,3*100*0,98 5 22,45 226

JACKSON 
TAUPE/24X151X0,9/A/R

JACKSON FLOOR 39084 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 110

JACKSON TAUPE/24X151X0,9/R JACKSON FLOOR 39081 BN-93 24*151*0,9 3 22,31 110

JACKSON 
WALNUT/24X151X0,9/R

JACKSON FLOOR 39082 BN-93 24*151*0,9 3 22,31 110

LENK ASH AS/19,5X121X0,9/C/R LENK 38962 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,40 116

LENK ASH AS/24X151X0,9/C/R LENK 38600 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 116

LENK HONEY 
AS/19,5X121X0,9/C/R

LENK 38440 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,40 116

LENK HONEY 
AS/24X151X0,9/C/R

LENK 38602 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 116

LENK MAPLE 
AS/19,5X121X0,9/C/R

LENK 38963 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,59 116

LENK MAPLE 
AS/24X151X0,9/C/R

LENK 38601 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 116

LENK SMOKE 
AS/19,5X121X0,9/C/R

LENK 38964 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,40 116

LENK SMOKE 
AS/24X151X0,9/C/R

LENK 38954 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 116

LENK TAUPE 
AS/19,5X121X0,9/C/R

LENK 38832 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,40 116

LENK TAUPE AS/24X151X0,9/C/R LENK 38955 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 116

LENK WALNUT 
AS/19,5X121X0,9/C/R

LENK 38965 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,59 116

LENK WALNUT 
AS/24X151X0,9/C/R

LENK 38956 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 116

LENK WHITE 
AS/19,5X121X0,9/C/R

LENK 38966 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,59 116

LENK WHITE AS/24X151X0,9/C/R LENK 38957 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 116

LUCCA ANTH 
AS/60X120X0,9/C/R

LUCCA FLOOR 38828 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 124

LUCCA ANTH AS/90X90/C/R LUCCA FLOOR 29856 BN-90 90*90*0,9 2 37,96 124

LUCCA ANTH HO/60X120/L/R LUCCA FLOOR 30105 BN-132 60*120*0,9 2 33,18 124

LUCCA ANTH HO/90X90/L/R LUCCA FLOOR 30099 BN-131 90*90*0,9 2 37,96 124

LUCCA ANTH NT/60X60X0,9/C/R LUCCA FLOOR 38967 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 124

LUCCA ANTH SF/60X120X0,9/R LUCCA FLOOR 40115 BN-72 60*120*0,9 2 30,20 124

LUCCA ANTH SF/90X90/R LUCCA FLOOR 30101 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 124

LUCCA ANTH SP/100X100/R LUCCA 4D 32881 BN-135 100*100*0,6 2 29,92 120

LUCCA ANTH SP/100X180/R LUCCA 4D 29848 BN-137 100*180*0,6 2 52,92 120

LUCCA BEIGE 
AS/60X120X0,9/C/R

LUCCA FLOOR 38677 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 124

LUCCA BEIGE AS/90X90X0,9/C/R LUCCA FLOOR 38453 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 124

LUCCA BEIGE DECOR 
SP/33,3X100/R

LUCCA WALL 31794 BN-10 33,3*100*0,98 5 22,45 228

LUCCA BEIGE HO/60X120/L/R LUCCA FLOOR 30106 BN-132 60*120*0,9 2 33,18 124

LUCCA BEIGE HO/90X90/L/R LUCCA FLOOR 30097 BN-131 90*90*0,9 2 37,96 124

LUCCA BEIGE NT/60X60X0,9/C/R LUCCA FLOOR 38968 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 124

LUCCA BEIGE SF/60X120X0,9/R LUCCA FLOOR 39329 BN-72 60*120*0,9 2 30,20 124

LUCCA BEIGE SF/90X90/R LUCCA FLOOR 30102 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 124

LUCCA BEIGE SP/100X100/R LUCCA 4D 32880 BN-135 100*100*0,6 2 29,92 120

LUCCA BEIGE SP/100X180/R LUCCA 4D 29850 BN-137 100*180*0,6 2 52,92 120

LUCCA BEIGE SP/100X275/R LUCCA 4D 35903 BN-141 100*275*0,6 1 38,50 120

LUCCA BEIGE SP/33,3X100/R LUCCA WALL 31791 BN-8 33,3*100*0,86 6 24,92 228

LUCCA FLAGSTONE BONE 
SP/60X90/R

LUCCA FLAGSTONE 39590 BN-163 60*90*0,9 2 20,48 128

ReferencesReferencias
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RHOM.NATURE WHITE 
SF/14.8X17/C/R

NATURE FLOOR 26189 P-17 ROM_14,8*17*0,9 16 11,40 148

SALINES BONE/100/R SALINES 23136 BN-65 33,3*100*0,86 6 24,92 246

SALINES DECOR BONE/100/R SALINES 23144 BN-66 33,3*100*0,86 6 24,92 246

SALINES DECOR SILVER/100/R SALINES 23146 BN-66 33,3*100*0,86 6 24,92 246

SALINES DECOR WHITE/100/R SALINES 23145 BN-66 33,3*100*0,86 6 24,92 246

SALINES SILVER/100/R SALINES 23143 BN-65 33,3*100*0,86 6 24,92 246

SALINES WAVES 
BONE/33,3X100/R

SALINES 31188 BN-66 33,3*100*0,98 5 22,45 246

SALINES WAVES 
SILVER/33,3X100/R

SALINES 31190 BN-66 33,3*100*0,98 5 22,45 246

SALINES WAVES 
WHITE/33,3X100/R

SALINES 31189 BN-66 33,3*100*0,98 5 22,45 246

SALINES WHITE/100/R SALINES 23142 BN-65 33,3*100*0,86 6 24,92 246

SATYA-B/90X90/A/R SATYA 25445 BN-90 90*90*0,9 2 37,96 156

SATYA-B/90X90/R SATYA 25442 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 156

SATYA-G/90X90/A/R SATYA 25446 BN-90 90*90*0,9 2 37,96 156

SATYA-G/90X90X0,9/R SATYA 39904 BN-48 90*90*0,9 2 33,96 156

SATYA-H/90X90X0,9/A/R SATYA 38413 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 156

SATYA-H/90X90X0,9/R SATYA 38204 BN-48 90*90*0,9 2 33,96 156

SHARK-B/60X60X0,9/L/R SHARK 38971 BN-38 60*60*0,9 3 20,63 158

SHARK-B/60X60X0,9/R SHARK 38973 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 158

SHARK-B/90X90/R SHARK 25531 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 158

SHARK-B/90X90X0,9/L/R SHARK 38433 BN-42 90*90*0,9 2 33,96 158

SHARK-N/60X60X0,9/L/R SHARK 38972 BN-38 60*60*0,9 3 20,63 158

SHARK-N/60X60X0,9/R SHARK 38974 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 158

SHARK-N/90X90/L/R SHARK 25536 BN-42 90*90*0,9 2 37,96 158

SHARK-N/90X90/R SHARK 25533 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 158

SHARK-S/60X60X0,9/L/R SHARK 38970 BN-38 60*60*0,9 3 20,63 158

SHARK-S/60X60X0,9/R SHARK 38975 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 158

SHARK-S/90X90X0,9/L/R SHARK 39035 BN-42 90*90*0,9 2 33,96 158

SHARK-S/90X90X0,9/R SHARK 39034 BN-48 90*90*0,9 2 33,96 158

T.BARCELOS/19,5/R MUMBLE 25371 P-23 19,5*19,5*0,9 9 9,46 140

T.FS FAENZA-A FS FAENZA 13717 P-6 11*11*0,95 24 5,72 275

T.FS FAENZA-N FS FAENZA 13719 P-6 11*11*0,95 24 5,72 275

T.FS MANISES-B FS FAENZA 13720 P-6 11*11*0,95 24 5,72 275

T.HV-12 HOUSE OF VANITY 14685 P-6 11*11*0,83 24 4,76 108

T.HV-34 HOUSE OF VANITY 14686 P-6 11*11*0,83 24 5,00 108

T.OXIK/19,5/R MUMBLE 25372 P-23 19,5*19,5*0,9 9 9,46 140

UNIQUE/15X90X0,9/R UNIQUE 39048 BN-27 15*90*0,9 7 19,55 160

UNIQUE/19,5X121X0,9/R UNIQUE 39757 BN-2 19,5*121*0,9 4 19,40 160

VERBIER ASH 
AS/19,5X121X0,9/C/R

VERBIER 38594 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,40 164

VERBIER ASH 
AS/24X151X0,9/C/R

VERBIER 38394 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 164

VERBIER CHERRY 
AS/19,5X121X0,9/C/R

VERBIER 38597 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,59 164

VERBIER CHERRY 
AS/24X151X0,9/C/R

VERBIER 38958 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 164

VERBIER CIGAR 
AS/19,5X121X0,9/C/R

VERBIER 38596 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,40 164

VERBIER CIGAR 
AS/24X151X0,9/C/R

VERBIER 38676 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 164

VERBIER HONEY 
AS/19,5X121X0,9/C/R

VERBIER 38454 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,40 164

VERBIER HONEY 
AS/24X151X0,9/C/R

VERBIER 38384 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 164

VERBIER HONEY DECOR 
SP/33,3X100X0,98/R

VERBIER WALL 40268 BN-10 33,3*100*0,98 5 27,90 250

VERBIER HONEY SP/100X275/R VERBIER 4D 37975 BN-141 100*275*0,6 1 38,50 162

VERBIER MAPLE 
AS/19,5X121X0,9/C/R

VERBIER 38595 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,40 164
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VERBIER MAPLE 
AS/24X151X0,9/C/R

VERBIER 38382 BN-121 24*151*0,9 3 22,32 164

VERBIER STRAW 
AS/19,5X121X0,9/C/R

VERBIER 38452 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,20 164

VERBIER STRAW 
AS/24X151X0,9/C/R

VERBIER 38959 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 164

VERBIER TAUPE 
AS/19,5X121X0,9/C/R

VERBIER 38598 BN-95 19,5*121*0,9 4 19,40 164

VERBIER TAUPE 
AS/24X151X0,9/C/R

VERBIER 38960 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 164

VERBIER TAUPE DECOR 
SP/33,3X100/R

VERBIER WALL 32892 BN-10 33,3*100*0,98 5 22,45 250

VOSGOS-G DANUBIO 14406 BN-25 33*91*0,95 4 21,80 192

VOSGOS-G/R DANUBIO 14432 BN-36 32*90*0,95 4 20,90 192

VOSGOS-H DANUBIO 14405 BN-25 33*91*0,95 4 21,80 192

VOSGOS-H/R DANUBIO 14433 BN-36 32*90*0,95 4 20,90 192

WHISTLER BROWN/24X151/A/R WHISTLER 25370 BN-121 24*151*0,9 3 24,27 170

WHISTLER BROWN/24X151/R WHISTLER 23930 BN-93 24*151*0,9 3 24,27 170

WHISTLER 
HONEY/24X151X0,9/A/R

WHISTLER 39002 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 170

WHISTLER 
HONEY/24X151X0,9/R

WHISTLER 39040 BN-93 24*151*0,9 3 22,31 170

WHISTLER 
MAPLE/24X151X0,9/A/R

WHISTLER 38643 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 170

WHISTLER MAPLE/24X151X0,9/R WHISTLER 39042 BN-93 24*151*0,9 3 22,31 170

WHISTLER 
TAUPE/24X151X0,9/A/R

WHISTLER 39043 BN-121 24*151*0,9 3 22,31 170

WHISTLER TAUPE/24X151X0,9/R WHISTLER 39041 BN-93 24*151*0,9 3 22,31 170

WILMA MITTE 20176 BN-20 25*75*0,95 7 24,70 238
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MUMBLE-G/23X180 MUMBLE 19358 BN-41 23*180*1,1 3 33,70 140

MUMBLE-G/A/15X90/R MUMBLE 25338 BN-76 15*90*0,9 7 21,70 140

MUMBLE-H/15X90X0,9/A/R MUMBLE 40282 BN-76 15*90*0,9 7 19,55 140

MUMBLE-H/15X90X0,9/R MUMBLE 39047 BN-27 15*90*0,9 7 19,75 140

MUMBLE-H/19,5X121X0,9/R MUMBLE 38928 BN-2 19,5*121*0,9 4 19,40 140

MUMBLE-H/23X180 MUMBLE 19359 BN-41 23*180*1,1 3 33,70 140

MUMBLE-H/A/15X90/R MUMBLE 25339 BN-76 15*90*0,9 7 21,70 140

MUMBLE-T/15X90X0,9/R MUMBLE 39194 BN-27 15*90*0,9 7 19,55 140

MUMBLE-T/19,5X121X0,9/R MUMBLE 39196 BN-2 19,5*121*0,9 4 19,59 140

MUMBLE-T/23X180 MUMBLE 19360 BN-41 23*180*1,1 3 33,70 140

MUMBLE-T/A/15X90/R MUMBLE 25340 BN-76 15*90*0,9 7 21,70 140

MYSTIC GREY BH 
AJ/100X100/A/R

MYSTIC 4D 24354 BN-99 100*100*0,8 2 39,30 144

MYSTIC GREY 
BH AJ/100X100/C/R

MYSTIC 4D 24346 BN-94 100*100*0,8 2 39,30 144

MYSTIC GREY NT/100X100/C/R MYSTIC 4D 24342 BN-94 100*100*0,8 2 39,30 144

MYSTIC SAND BH 
AJ/100X100/A/R

MYSTIC 4D 24355 BN-99 100*100*0,8 2 39,30 144

MYSTIC SAND BH 
AJ/100X100/C/R

MYSTIC 4D 24344 BN-94 100*100*0,8 2 39,30 144

MYSTIC SAND NT/100X100/C/R MYSTIC 4D 24340 BN-94 100*100*0,8 2 39,30 144

MYSTIC WHITE BH 
AJ/100X100/A/R

MYSTIC 4D 25390 BN-99 100*100*0,8 2 39,30 144

MYSTIC WHITE BH 
AJ/100X100/C/R

MYSTIC 4D 25391 BN-94 100*100*0,8 2 39,30 144

MYSTIC WHITE NT/100X100/C/R MYSTIC 4D 25394 BN-94 100*100*0,8 2 39,30 144

MYSTIC WHITE/100X100X2/A/R MYSTIC 4D 38099 BN-145 100*100*2 1 49,20 144

NATURE ANTH BH/60X120/A/R NATURE FLOOR 25832 BN-116 60*120*0,9 2 33,18 148

NATURE ANTH BH/60X60/A/R NATURE FLOOR 25804 BN-88 60*60*0,9 3 24,30 148

NATURE ANTH BH/90X90/A/R NATURE FLOOR 25758 BN-90 90*90*0,9 2 37,96 148

NATURE ANTH 
SF/60X120X0,9/C/R

NATURE FLOOR 40199 BN-72 60*120*0,9 2 30,20 148

NATURE ANTH 
SF/60X60X0,9/C/R

NATURE FLOOR 40126 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 148

NATURE ANTH SF/75,5X151/C/R NATURE FLOOR 25844 BN-118 75,5*151*0,9 1 26,00 148

NATURE ANTH SF/90X90/C/R NATURE FLOOR 25749 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 148

NATURE BEIGE 
BH/60X120X0,9/A/R

NATURE FLOOR 38608 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 148

NATURE BEIGE 
BH/60X60X0,9/A/R

NATURE FLOOR 39946 BN-88 60*60*0,9 3 20,63 148

NATURE BEIGE BH/90X90/A/R NATURE FLOOR 25757 BN-90 90*90*0,9 2 37,96 148

NATURE BEIGE SF/60X120/C/R NATURE FLOOR 25820 BN-72 60*120*0,9 2 33,18 148

NATURE BEIGE 
SF/60X60X0,9/C/R

NATURE FLOOR 39872 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 148

NATURE BEIGE SF/75,5X151/C/R NATURE FLOOR 25843 BN-118 75,5*151*0,9 1 28,88 148

NATURE BEIGE SF/90X90/C/R NATURE FLOOR 25748 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 148

NATURE GREY 
BH/60X120X0,9/A/R

NATURE FLOOR 39983 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 148

NATURE GREY 
BH/60X60X0,9/A/R

NATURE FLOOR 39592 BN-88 60*60*0,9 3 20,63 148

NATURE GREY BH/90X90/A/R NATURE FLOOR 25756 BN-90 90*90*0,9 2 37,96 148

NATURE GREY SF/60X120/C/R NATURE FLOOR 25819 BN-72 60*120*0,9 2 33,18 148

NATURE GREY SF/60X60/C/R NATURE FLOOR 25765 BN-33 60*60*0,9 3 24,30 148

NATURE GREY SF/75,5X151/C/R NATURE FLOOR 25842 BN-118 75,5*151*0,9 1 26,00 148

NATURE GREY SF/90X90/C/R NATURE FLOOR 25747 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 148

NATURE SAND DECOR/32X90/R NATURE WALL 24029 BN-36 32*90*0,95 4 20,90 240

NATURE SAND/32X90/R NATURE WALL 24028 BN-29 32*90*0,95 4 20,90 240

NATURE SILVER DECOR/32X90/R NATURE WALL 24030 BN-36 32*90*0,95 4 20,90 240

NATURE SILVER/32X90/R NATURE WALL 24027 BN-29 32*90*0,95 4 20,90 240

NATURE WHITE 
BH/60X120X0,9/A/R

NATURE FLOOR 39853 BN-116 60*120*0,9 2 30,20 148

NATURE WHITE 
BH/60X60X0,9/A/R

NATURE FLOOR 40251 BN-88 60*60*0,9 3 20,63 148

A
rt

íc
ul

o 
/ 

A
rt

ic
le

Se
rie

Re
f.

Ta
rif

a 
/ 

Pr
ic

e 
lis

t

Fo
rm

at
o 

/ S
iz

e

Pz
s.

 c
aj

a 
/ 

Pc
s.

 b
ox

Pe
so

 c
aj

a 
/ 

W
ei

gh
t b

ox

P.

NATURE WHITE 
BH/90X90X0,9/A/R

NATURE FLOOR 39849 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 148

NATURE WHITE DECOR/32X90/R NATURE WALL 26280 BN-36 32*90*0,95 4 20,90 240

NATURE WHITE 
SF/60X120X0,9/C/R

NATURE FLOOR 39949 BN-72 60*120*0,9 2 30,20 148

NATURE WHITE 
SF/60X60X0,9/C/R

NATURE FLOOR 39777 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 148

NATURE WHITE SF/75,5X151/C/R NATURE FLOOR 25841 BN-118 75,5*151*0,9 1 26,00 148

NATURE WHITE SF/90X90/C/R NATURE FLOOR 25742 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 148

NATURE WHITE/32X90/R NATURE WALL 26279 BN-29 32*90*0,95 4 20,90 240

NOAH MITTE 20175 BN-20 25*75*0,95 7 24,70 238

PLANET ANTH NT/60X60X0,9/R PLANET 40037 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 152

PLANET ANTH NT/90X90/R PLANET 25061 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 152

PLANET ANTH SF/60X120/C/R PLANET 25177 BN-72 60*120*0,9 2 33,18 152

PLANET ANTH SF/60X60/C/R PLANET 25071 BN-33 60*60*0,9 3 24,30 152

PLANET ANTH SF/90X90/C/R PLANET 25019 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 152

PLANET ANTH/60X60/A/R PLANET 25076 BN-88 60*60*0,9 3 24,30 152

PLANET ANTH/90X90X0,9/A/R PLANET 38988 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 152

PLANET BONE NT/60X60/R PLANET 25102 BN-33 60*60*0,9 3 24,30 152

PLANET BONE NT/90X90/R PLANET 25062 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 152

PLANET BONE 
SF/60X120X0,9/C/R

PLANET 39286 BN-72 60*120*0,9 2 30,20 152

PLANET BONE SF/60X60X0,9/C/R PLANET 38842 BN-33 60*60*0,9 3 20,63 152

PLANET BONE SF/90X90X0,9/C/R PLANET 39948 BN-48 90*90*0,9 2 33,96 152

PLANET BONE/60X60/A/R PLANET 25077 BN-88 60*60*0,9 3 24,30 152

PLANET BONE/90X90X0,9/A/R PLANET 39933 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 152

PLANET MUD NT/60X60/R PLANET 25104 BN-33 60*60*0,9 3 24,30 152

PLANET MUD NT/90X90/R PLANET 25064 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 152

PLANET MUD SF/60X120/C/R PLANET 25178 BN-72 60*120*0,9 2 33,18 152

PLANET MUD SF/60X60/C/R PLANET 25074 BN-33 60*60*0,9 3 24,30 152

PLANET MUD SF/90X90X0,9/C/R PLANET 38360 BN-48 90*90*0,9 2 33,96 152

PLANET MUD/60X60/A/R PLANET 25079 BN-88 60*60*0,9 3 24,30 152

PLANET MUD/90X90X0,9/A/R PLANET 39170 BN-90 90*90*0,9 2 33,96 152

PLANET SILVER NT/60X60/R PLANET 25105 BN-33 60*60*0,9 3 24,30 152

PLANET SILVER NT/90X90/R PLANET 25065 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 152

PLANET SILVER SF/60X120/C/R PLANET 25180 BN-72 60*120*0,9 2 33,18 152

PLANET SILVER SF/60X60/C/R PLANET 25075 BN-33 60*60*0,9 3 24,30 152

PLANET SILVER SF/90X90/C/R PLANET 25023 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 152

PLANET SILVER/60X60X0,9/A/R PLANET 38392 BN-88 60*60*0,9 3 20,63 152

PLANET SILVER/90X90/A/R PLANET 25060 BN-90 90*90*0,9 2 37,96 152

PLANET WHITE NT/60X60/R PLANET 25780 BN-33 60*60*0,9 3 24,30 152

PLANET WHITE NT/90X90/R PLANET 25776 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 152

PLANET WHITE 
SF/60X120X0,9/C/R

PLANET 39581 BN-72 60*120*0,9 2 30,20 152

PLANET WHITE SF/60X60/C/R PLANET 25190 BN-33 60*60*0,9 3 24,30 152

PLANET WHITE SF/90X90/C/R PLANET 25774 BN-48 90*90*0,9 2 37,96 152

PURE DECOR ALEX WHITE PURE 21787 BN-20 25*75*0,95 7 24,70 242

PURE DECOR SMITH WHITE PURE 21788 BN-20 25*75*0,95 7 24,70 242

PURE STRIPED/100/R PURE 23169 BN-66 33,3*100*0,86 6 24,92 242

PURE WHITE/25X75 PURE 21786 BN-16 25*75*0,95 7 24,70 242

PURE-W/100/R PURE 20586 BN-65 33,3*100*0,86 6 24,92 242

PURE-W/90/R PURE 16159 BN-29 32*90*0,95 4 20,90 242

PURE-W/91 PURE 16150 BN-21 33*91*0,95 4 21,80 242

RHOM.NATURE ANTH 
SF/14.8X17/C/R

NATURE FLOOR 26186 P-17 ROM_14,8*17*0,9 16 11,40 148

RHOM.NATURE BEIGE 
SF/14.8X17/C/R

NATURE FLOOR 26187 P-17 ROM_14,8*17*0,9 16 11,40 148

RHOM.NATURE GREY 
SF/14.8X17/C/R

NATURE FLOOR 26188 P-17 ROM_14,8*17*0,9 16 11,40 148

ReferencesReferencias
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ADDITIONAL INFORMATION 362

White Body Tiles 174

Porcelain Tiles 46

FS Vintage Tiles 254
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ALCHEMY 4D 48

ALCHEMY FLOOR 58

ALLEY 4D 64

ALPINE 4D 66

CLUNY 4D 68

CLUNY FLOOR 74

DOWNTOWN 4D 82

DOWNTOWN FLOOR 84

ESSENCE 86

GHENT 4D 88

GHENT FLOOR 92

GRANIER FLOOR 94

GROUND 4D 98

GROUND FLOOR 100

GRUNGE FLOOR 104

HOUSE OF VANITY 108

JACKSON FLOOR 110

LENK 116

LUCCA 4D 120

LUCCA FLOOR 124

LUCCA FLAGSTONE 128

MANHATTAN 4D 132

MANHATTAN FLOOR 136

MUMBLE 140

MYSTIC 4D 144

NATURE FLOOR 148

PLANET 152

SATYA 156

SHARK 158

UNIQUE 160

VERBIER 4D 162

VERBIER FLOOR 164

WHISTLER 170



Cluny White SP_100x275Sand SP_100x100 
Sand _100x100 A
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Alchemy Iron SP_100*275   
Alchemy Iron SP_100*100
Alchemy Iron A_100*10048
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Cluny White SP_100x275Sand SP_100x100 
Sand _100x100 A
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Alchemy Iron SP_100*10050
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Alchemy Pearl SP_100*275   
Alchemy Pearl A_100*100*252
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Alchemy Earth SP_100*275
Alchemy Earth AS_90*9054
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+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

SHAPED - - - Class 1 > 0,42 < 175 mm3

ANTISLIP R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3
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ALCHEMY 4D

IronEarthPearl

MATCHING WALL COLLECTION  ALCHEMY_WALL | Pag. 176

joint frost proof versatile matt full body different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2A
L
C
H
E
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Y
 
4
D

100 * 100 * 0,8 cm |  39 * 39”

RECTIFIED SHAPED 8 mm ANTISLIP 8 mm ANTISLIP 20 mm

BN135 BN136 BN144 BN143 BN145

EARTH 37980 38007 37986

IRON 37979 38008 37985

PEARL 37981 38009 37987
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Alchemy Iron SP_100*275
Alchemy Iron SP_100*100
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50 * 100 * 2 cm | 20 * 39”

RECTIFIED ANTISLIP 20 mm

BN147

EARTH 38010

IRON 38011

PEARL 38012

100 * 275 * 0,6 cm | 39 * 108”

RECTIFIED SHAPED

BN141 BN142

EARTH 37973

IRON 37971

PEARL 37974
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Alchemy Iron NT_120*120 
Alchemy Iron A_120*120 
Alchemy Iron SP_100*275
Verbier Honey SP_100*27558
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MATCHING WALL COLLECTION  ALCHEMY_WALL | Pag. 176

+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING
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Alchemy Earth AS_90*90
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90 * 90 * 0,9 cm |  36 * 36”

RECTIFIED ALL IN ONE

BN90

EARTH 37744

IRON 37746

PEARL 37745
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s

120 * 120 * 0,9 cm |  48 * 48”

RECTIFIED NATURAL ANTISLIP

BN164 BN165

EARTH - -

IRON 39434 39436

PEARL - -
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60 * 120 * 0,9 cm |  24 * 48”

RECTIFIED ALL IN ONE

BN116

EARTH 37737

IRON 37736

PEARL 37738

60 * 60 * 0,9 cm |  24 * 24”

RECTIFIED ALL IN ONE 

BN88

EARTH 38881

IRON 38882

PEARL 38883
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IronEarthPearl

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

ALL IN ONE R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

NATURAL R10 A+B +36 WET Class 2 > 0,42 < 175 mm3

ANTISLIP R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

joint frost proof versatile matt full body different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

ALCHEMY FLOOR

62

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

joint frost proof versatile matt full body different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V1

ALLEY 4D

GreyBoneWhite

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

NATURAL R9 - - Class 1 > 0,42 < 175 mm3

ANTISLIP BH R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

A
L
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E
Y
 
4
D

Alley White_100*100

100 * 100 * 0,8 cm | 39 * 39”

RECTIFIED NATURAL ANTISLIP BUSH HAMMERED 

BN94 BN110 BN99 BN112

WHITE - 23396 - 23401

BONE 23398 - 23403 -

GREY 23397 - 23402 -
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+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

joint frost proof versatile matt full body different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

ALPINE 4D

Grey AnthraciteBeigeWhite

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

SHAPED - - - Class 1 > 0,42 < 175 mm3
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100 * 180 * 0,8 cm | 39 * 71”

RECTIFIED SHAPED

BN137 BN138

ANTHRACITE 28519

BEIGE 28520

GREY 28522

WHITE 28521
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100 * 100 * 0,8 cm | 39 * 39”

RECTIFIED SHAPED

BN135 BN136

ANTHRACITE 28948

BEIGE 28946

GREY 28947

WHITE 28945

100 * 180 * 0,8 cm | 39 * 71”

RECTIFIED SHAPED

BN139 BN140

ANTHRACITE 29035

BEIGE 29033

GREY 29034

WHITE 29036

ALPINE DECORALPINE

Alpine Beige SP_100*18066
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Cluny White SP_100x275Sand SP_100x100 
Sand _100x100 A
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Cluny 4D Cluny Silver SP_100*10068
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Cluny Silver SP_100*275  
Cluny Silver SP_100*100

Cluny White SP_100*275  
Cluny Beige SP_100*100 Cluny 4D70
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+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

joint frost proof versatile matt full body different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

MATCHING WALL COLLECTION  CLUNY_WALL | Pag. 182

CLUNY 4D

Beige SilverSandWhite

24
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s

50 * 100 * 2 cm | 20 * 39”

RECTIFIED ANTISLIP 20 mm

BN147

BEIGE 36902

SAND 36903

SILVER 36904

WHITE 36905

100 * 100 * 0,8 cm |  39 * 39”

RECTIFIED SHAPED 8 mm ANTISLIP 8 mm ANTISLIP 20 mm

BN135 BN136 BN144 BN143 BN145

BEIGE 36337 36341 36348

SAND 36338 36343 36350

SILVER 36339 36342 36349

WHITE 36336 36340 36347

12
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s

100 * 275 * 0,6 cm | 39 * 108”

RECTIFIED SHAPED

BN141 BN142

BEIGE 36282

SAND 36281

SILVER 36283

WHITE 36280
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TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

SHAPED - - - Class 1 > 0,42 < 175 mm3

ANTISLIP R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3
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Cluny White SP_100*275 
Cluny White A_100*100
Cluny White Rej. · Ang. Rej. ·  P.V. · Ang. P.V.

Cluny Sand A_100*100*2 72

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



C
L
U
N
Y
 
F
L
O
O
R

Cluny White SP_100x275 Cluny Beige NT_120*120
Cluny Beige A_120*12074

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



C
L
U
N
Y
 
F
L
O
O
R

Cluny Sand NT_120*120
Cluny Sand A_120*12076

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



C
L
U
N
Y
 
F
L
O
O
R

Cluny White NT_120*120
Cluny White A_120*12078

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

joint frost proof versatile matt full body different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

MATCHING WALL COLLECTION  CLUNY_WALL | Pag. 182

CLUNY FLOOR

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

NATURAL R10 A+B +36 WET Class 2 > 0,42 < 175 mm3

ANTISLIP R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

ALL IN ONE R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

SOFT R9 - - Class 1 > 0,42 < 175 mm3

Beige SilverSandWhite

C
L
U
N
Y
 
F
L
O
O
R

12
 p

at
te

rn
s

90 * 90 * 0,9 cm |  36 * 36”

RECTIFIED ALL IN ONE SOFT

BN90 BN48

BEIGE 36354 39284

SAND 38655 38387

SILVER 36352 36361

WHITE 38654 36359

10
 p

at
te

rn
s

120 * 120 * 0,9 cm |  48 * 48”

RECTIFIED NATURAL ANTISLIP

BN164 BN165

BEIGE 39197 39200

SAND 39198 39201

SILVER - -

WHITE 39199 39202

12
 p

at
te

rn
s

60 * 120 * 0,9 cm |  24 * 48”

RECTIFIED ALL IN ONE

BN116
BEIGE 36356

SAND 38812

SILVER 39448

WHITE 38911

60 * 60 * 0,9 cm |  24 * 24”

RECTIFIED SOFT

BN33

BEIGE 38136

SAND 38137

SILVER 38138

WHITE 38135

24
 p

at
te

rn
s

Cluny Silver NT_120*12080

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

joint frost proof versatile matt full body
different 
shades

shade 
variation

various 
graphics

0,5 mm V V2

MATCHING WALL COLLECTION  DOWNTOWN_WALL | Pag. 196

DOWNTOWN 4D

Grey AnthraciteBeigeWhite

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

SHAPED - - - Class 1 > 0,42 < 175 mm3

8 
pa

tt
er

ns

100 * 180 * 0,6 cm | 39 * 71”

RECTIFIED SHAPED

BN137 BN138

ANTHRACITE 31345

BEIGE 31346

GREY 31348

WHITE 31347

13
 p

at
te

rn
s

100 * 100 * 0,8 cm | 39 * 39”

RECTIFIED SHAPED

BN135 BN136

ANTHRACITE 31012

BEIGE 31013

GREY 31014

WHITE 31015

D
O
W
N
T
O
W
N
 
4
D

Downtown Beige SP_100*100
Cotton Waves_33,3*100

Downtown White SP_100*180
Downtown White A_90*90
Downtown White Rej. · Ang. Rej. ·  P.V. · Ang. P.V.

100 * 180 cm | 39 * 71”

SHAPED

WALLPE3C2

82

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

joint frost proof versatile matt full body different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

MATCHING WALL COLLECTION  DOWNTOWN_WALL | Pag. 196

DOWNTOWN FLOOR

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

SHAPED - - - Class 1 > 0,42 < 175 mm3

NATURAL R10 A+B +36 WET Class 2 > 0,42 < 175 mm3

ANTISLIP R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

Grey AnthraciteBeigeWhite

26
 p

at
te

rn
s

90 * 90 * 0,9 cm |  36 * 36”

RECTIFIED SHAPED ANTISLIP

BN7 BN90

ANTHRACITE 40006 30733

BEIGE 29714 30738

GREY 39669 39249

WHITE 29716 30739

13
 p

at
te

rn
s

60 * 120 * 0,9 cm |  24 * 48”

RECTIFIED SHAPED

BN6

ANTHRACITE 29695

BEIGE 29696

GREY 29697

WHITE 29694

60 * 60 * 0,9 cm |  24 * 24”

RECTIFIED NATURAL

BN33

ANTHRACITE 29698

BEIGE 29700

GREY 38986

WHITE 29689

21
 p

at
te

rn
s

D
O
W
N
T
O
W
N
 
F
L
O
O
R

Downtown Beige SP_100*10084

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

joint frost proof versatile matt various moulds different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

ESSENCE

Taupe NutAlmondMaple

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-7

NATURAL R9 - - Class 1 > 0,42 PEI 4

ANTISLIP R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 PEI 4

E
S
S
E
N
C
E

19,5 * 121 * 0,9 cm | 8 * 48”

RECTIFIED NATURAL ANTISLIP

BN60 BN95

MAPLE 25637 -

ALMOND 39579 25636

TAUPE 39142 39089

NUT 25638 -

60
 p

at
te

rn
s

24 * 151 * 0,9 cm | 10 * 59”

RECTIFIED NATURAL 

BN93

MAPLE -

ALMOND 22329

TAUPE 39563

NUT -

36
 p

at
te

rn
s

Essence Almond_24*151
Essence Almond_19,5*121

Essence Taupe_19,5*12186

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



A
L
L
E
Y
 
4
D

G
H
E
N
T
 
4
D

Ghent Silver SP_100*275 
Ghent Beige SP_100*275
Ghent White SP_100*10088

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

joint frost proof versatile matt full body different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

MATCHING WALL COLLECTION  GHENT_WALL | Pag. 204

GHENT 4D

Silver GreyBeigeWhite

24
 p

at
te

rn
s

50 * 100 * 2 cm | 20 * 39”

ANTISLIP 20 mm

BN147

35567

35568

35569

35570

100 * 100 * 0,8 cm |  39 * 39”

RECTIF. SHAPED 8 mm ANTISLIP 8 mm ANTISLIP 20 mm

BN135 BN136 BN144 BN143 BN145

BEIGE 31747 33948 34878

GREY 31749 33947 34734

SILVER 31748 33946 34733

WHITE 31746 33945 34732

12
 p

at
te

rn
s

100 * 275 * 0,6 cm | 39 * 108”

RECTIF. SHAPED

BN141 BN142

BEIGE 35597

GREY 35598

SILVER 35599

WHITE 35600

5 
pa

tt
er

ns

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

SHAPED - - - Class 1 > 0,42 < 175 mm3

ANTISLIP R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

G
H
E
N
T
 
4
D

Ghent Beige SP_100*100 
Ghent White SP_100*275   
Ghent White A_100*100*2  

Ghent Beige SP_100*275  
Ghent Beige A_100*100*2   
Ghent Beige A_50*100*2 

10
 p

at
te

rn
s

100 * 180 * 0,8 cm | 39 * 71”

RECTIF. SHAPED

BN137 BN138

BEIGE 33200

GREY 33202

SILVER 33201

WHITE 33203

90

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

joint frost proof versatile matt full body different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

MATCHING WALL COLLECTION  GHENT_WALL | Pag. 204

GHENT FLOOR

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

ALL IN ONE R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

NATURAL R10 A+B +36 WET Class 2 > 0,42 < 175 mm3

Silver GreyBeigeWhite

G
H
E
N
T
 
F
L
O
O
R

90 * 90 * 0,9 cm |  36 * 36”

RECTIFIED ALL IN ONE

BN90

BEIGE 38624

GREY 38938

SILVER 38829

WHITE 38939

12
 p

at
te

rn
s

60 * 60 * 0,9 cm |  24 * 24”

RECTIFIED NATURAL

BN33

BEIGE 38377

GREY 38933

SILVER 38934

WHITE 38935

20
 p

at
te

rn
s

60 * 120 * 0,9 cm |  24 * 48”

RECTIFIED ALL IN ONE

BN116

BEIGE 38376

GREY 38936

SILVER 38937

WHITE 38375

10
 p

at
te

rn
s

30 * 30 * 0,9 cm |  12 * 12”

RECTIFIED ALL IN ONE

P36

BEIGE 32103

GREY 32104

SILVER 32105

WHITE 32106

30 * 30 * 0,9 cm |  12 * 12”

RECTIFIED ALL IN ONE

P36
BEIGE 32099

GREY 32100

SILVER 32101

WHITE 32102

Ghent Silver SP_33,3*100
Ghent Decor Silver SP_33,3*100
Ghent Silver AS_90*90

Ghent White SP_100*275   
Ghent White AS_90*90 

D.GHENT 
MOSAIC 16T

D.GHENT 
MOSAIC 12T

GHENT

92

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



G
R
A
N
I
E
R
 
F
L
O
O
R

Granier Ash AS_24*151
Granier Taupe AS_24*151
Granier Taupe SP_33,3*100

Granier Maple AS_24*151 
Manhattan White_33,3*100 Granier Honey AS_24*151  94

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

joint frost proof versatile matt varios moulds different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V3

MATCHING WALL COLLECTION  GRANIER_WALL | Pag. 208

GRANIER FLOOR

Ash Natural Taupe HoneyMaple

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

ALL IN ONE R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

19,5 * 121 * 0,9 cm | 8 * 48”

RECTIFIED ALL IN ONE 

BN95

ASH 38451

HONEY 38450

MAPLE 34766

NATURAL 38364

TAUPE 39359

48
 p

at
te

rn
s

24 * 151 * 0,9 cm | 10 * 59”

RECTIFIED ALL IN ONE 

BN121

ASH 34641

HONEY 34637

MAPLE 34639

NATURAL 40041

TAUPE 38862

36
 p

at
te

rn
s

G
R
A
N
I
E
R
 
F
L
O
O
R

Granier Natural AS_24 * 15196

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

joint frost proof versatile matt full body different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

MATCHING WALL COLLECTION  GROUND_WALL | Pag. 210

GROUND 4D

BoneSilverGrey

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

SHAPED - - - Class 1 > 0,42 < 175 mm3

G
R
O
U
N
D
 
4
D

100 * 100 * 0,8 cm |  39 * 39”

RECTIFIED SHAPED

BN135

BONE 32889

GREY 32890

SILVER 32888

10
 p

at
te

rn
s

100 * 275 * 0,6 cm | 39 * 108”

RECTIFIED SHAPED

BN141

BONE 35904

6 
pa

tt
er

ns

Ground Bone SP_100*275

Por motivos estéticos la intensidad 
de color del formato 100*100 cm es 
ligeramente superior a la del formato 
100*275 cm en esta colección.
For aesthetic reasons, the color intensity 
of the 100*100 cm format is slightly 
higher than the 100*275 cm format in 
this collection.

98

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



G
R
O
U
N
D
 
F
L
O
O
R

Cluny White SP_100x275 Ground Bone SF_90*90   
Ground Bone A_90*90100

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

MATCHING WALL COLLECTION  GROUND_WALL | Pag. 210

GROUND FLOOR

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

SOFT R10 A+B +36 Wet Class 2 > 0,42 < 175 mm3

LAPATO R9 - - Class 2 > 0,42 < 175 mm3

ANTISLIP R12 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

SHADE 
VARIATION

V2

90 * 90 cm | 36 * 36” 60 * 60 cm | 24 * 24”

SOFT       SOFT

U4 P3 E3 C2 U4 P4+ E3 C2

G
R
O
U
N
D
 
F
L
O
O
R

30
 p

at
te

rn
s

60 * 60 * 0,9 cm | 24 * 24”

RECTIFIED SOFT LAPATTO ANTISLIP

BN33 BN38 BN88

BONE 38415 38425 38432

GREY 38378 38427 38943

SILVER 38347 38426 38346

90 * 90 * 0,9 cm | 36 * 36”

RECTIFIED SOFT LAPATTO ANTISLIP

BN48 BN42 BN90

BONE 38940 40277 38942

GREY 38409 27135 24974

SILVER 24790 27136 38941

9 
pa

tt
er

ns

60 *60 * 0,9 cm |  24 * 24”

RECTIFIED SOFT LAPATTO

BN40 BN83

WARM 24953 38428

COLD 24952 38429

5 
pa

tt
er

ns

MILA

30 * 30 cm | 12 * 12”

NO RECTIFIED SOFT

P37

WARM 23441

COLD 23442

D. MILA MOSAIC

30 * 30 cm | 12 * 12”

NO RECTIFIED SOFT

P37

BONE 23435

GREY 23438

SILVER 23439

D. GROUND MOSAIC

30 * 30 cm | 12 * 12”

NO RECTIFIED SOFT

P58

BONE 23505

GREY 23506

SILVER 23507

D. GROUND SPACK

Grey Mila ColdMila WarmSilver Bone

102

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



G
R
U
N
G
E
 
F
L
O
O
R

Grunge Grey AS_90*90104

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

GRUNGE FLOOR

joint frost proof versatile matt full body
different 
shades

shade 
variation

various 
graphics

0,5 mm V V3

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

ALL IN ONE R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

MATCHING WALL COLLECTION  GRUNGE_WALL | Pag. 214

AnthraciteBeige GreyWhite

G
R
U
N
G
E
 
F
L
O
O
R

D. GRUNGE MOSAIC

30 * 30 cm | 12 * 12”

NO RECTIFIED ALL IN ONE

P37

ANTHRACITE 27603

BEIGE 27605

GREY 27606

WHITE 27607

D. GRUNGE SPAC

30 * 30 cm | 12 * 12”

NO RECTIFIED ALL IN ONE

P58

ANTHRACITE 27608

BEIGE 27609

GREY 27610

WHITE 27611

75,5 * 151 * 0,9 cm |  30 * 59”

RECTIFIED ALL IN ONE 

BN119

ANTHRACITE 38951

BEIGE 38549

GREY 27434

WHITE 27435

15
 p

at
te

rn
s

90 * 90 * 0,9 cm |  36 * 36”

RECTIFIED ALL IN ONE 

BN90

ANTHRACITE 38562

BEIGE 38158

GREY 38061

WHITE 38391

15
 p

at
te

rn
s

60 * 60 * 0,9 cm |  24 * 24”

RECTIFIED ALL IN ONE 

BN88

ANTHRACITE 38944

BEIGE 38379

GREY 38945

WHITE 38946

30
 p

at
te

rn
s

60 * 120 * 0,9 cm |  24 * 48”

RECTIFIED ALL IN ONE 

BN116

ANTHRACITE 38947

BEIGE 38948

GREY 38949

WHITE 38950

15
 p

at
te

rn
s

90 * 90 cm | 36 * 36”
60 * 120 cm |  24 * 48”

60 * 60 cm | 24 * 24”

U4 P3 E3 C2 U4 P4+ E3 C2

106

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

HOUSE OF VANITY

joint frost proof versatile matt full body

0,5 mm V

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-7

NATURAL R9 - - Class 1 - PEI 4

H
O
U
S
E
 
O
F
 
V
A
N
I
T
Y

HV
-1

HV
-3

  
HV

-2
  

HV
-4

  

C.
 H

V-
34

C.
 H

V-
12

T.
 H

V-
34

T.
 H

V-
12

33 * 33 * 0,9 cm | 13 * 13”

NO RECTIFIED NATURAL 

BN61

HV-1 14644

HV-2 14645

HV-3 14646

HV-4 14647

11 * 33 cm | 4 * 13”

NO RECTIFIED NATURAL 

P12

C. HV-12 14683

C. HV-34 14684

11 * 11 cm | 4 * 4”

NO RECTIFIED NATURAL 

P6

T. HV-12 14685

T. HV-34 14686

HV-2

HV C. HV T. HV

108

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



J
A
C
K
S
O
N
 
F
L
O
O
R

Jackson Walnut NT_24*151110

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



J
A
C
K
S
O
N
 
F
L
O
O
R

Jackson Ash NT_24*151
Alchemy Pearl decor_33,3*100

Jackson Maple NT_24*151
Alchemy Iron SP_100*275

Jackson Taupe NT_24*151 
Jackson Taupe A_24*151
Alchemy Pearl AS_90*90112

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

JACKSON FLOOR

Honey Walnut Maple AshTaupe

joint frost proof versatile matt varios moulds different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V3

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

NATURAL R9 - - Class 1 > 0,42

ANTISLIP R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42

MATCHING WALL COLLECTION  JACKSON_WALL | Pag. 226

24 * 151 * 0,9 cm | 10 * 59”

RECTIFIED NATURAL ANTISLIP

BN93 BN121

ASH 39080 -

HONEY 39078 39083

MAPLE 39079 -

TAUPE 39081 39084

WANUT 39082 -

36
 p

at
te

rn
s

J
A
C
K
S
O
N
 
F
L
O
O
R

Jackson Honey NT_24*151
Jackson Honey A_24*151
Jackson Honey decor SP_33,3*100114

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



Lenk Honey AS_24*151
Ice Waves_33,3*100   
Ice_33,3*100

L
E
N
K

116

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

LENK

IronEarthPearl

joint frost proof versatile matt
varios 
moulds

different 
shades

shade 
variation

various 
graphics

0,5 mm V V3

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

ALL IN ONE R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

24 * 151 cm | 9 * 59” 19,5 * 121 cm | 8 * 48”

Ash, Honey, Walnut White       Smoke, Taupe

U3 P2 E3 C2 U2S P2 E3 C2

L
E
N
K

36
 p

at
te

rn
s

24 * 151 * 0,9 cm | 9 * 59”

RECTIFIED ALL IN ONE

BN121

ASH 38600

HONEY 38602

MAPLE 38601

SMOKE 38954

TAUPE 38955

WALNUT 38956

WHITE 38957

48
 p

at
te

rn
s

19,5 * 121 * 0,9 cm | 8 * 48”

RECTIFIED ALL IN ONE

BN95

ASH 38962

HONEY 38440

MAPLE 38963

SMOKE 38964

TAUPE 38832

WALNUT 38965

WHITE 38966

D. LENK STRIPESLENK

24 * 75  * 0,9 cm | 9 * 30”

RECTIFIED ALL IN ONE

P51

ASH 27756

HONEY 27757

MAPLE 27758

SMOKE 27759

TAUPE 27760

WALNUT 27761

WHITE 27762

D. LENK CHEVRON 1

32 * 28 cm | 13 * 11”

RECTIFIED ALL IN ONE

P47

ASH 27720

HONEY 27721

MAPLE 27722

SMOKE 27723

TAUPE 27724

WALNUT 27725

WHITE 27726

D. LENK CHEVRON 2

32 * 28 cm | 13 * 11”

RECTIFIED ALL IN ONE

P47

ASH 27727

HONEY 27728

MAPLE 27729

SMOKE 27730

TAUPE 27731

WALNUT 27732

WHITE 27733

Maple

Lenk Maple AS_24*151

Honey Taupe Walnut White Ash Smoke

118

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



L
U
C
C
A
 
4
D

L
U
C
C
A
 
4
D

Lucca Grey SP_100*275Lucca White SP_100*275120

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

LUCCA 4D

Grey AnthraciteBeigeWhite

joint frost proof versatile matt full body
different 
shades

shade 
variation

various 
graphics

0,5 mm V V2

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

SHAPED - - - Class 1 > 0,42 < 175 mm3

100 * 100 * 0,8 cm |  39 * 39”

RECTIFIED SHAPED 8 mm

BN135 BN136

ANTHRACITE 32881

BEIGE 32880

GREY 32879

WHITE 32878

12
 p

at
te

rn
s

100 * 275 * 0,6 cm | 39 * 108”

RECTIFIED SHAPED

BN141 BN142

ANTHRACITE - -

BEIGE 35903

GREY 35902

WHITE 35901

5 
pa

tt
er

ns

MATCHING WALL COLLECTION  LUCCA_WALL | Pag. 228

100 * 180 cm | 39 * 71”

SHAPED

WALLPE3C2

L
U
C
C
A
 
4
D

Lucca Beige SP_100*275

10
 p

at
te

rn
s

100 * 180 * 0,6 cm | 39 * 71”

RECTIFIED SHAPED

BN137 BN138

ANTHRACITE 29848

BEIGE 29850

GREY 29851

WHITE 29849

Por motivos estéticos la intensidad de color 
de los formatos 100*100 cm y 100*180 
cm es ligeramente superior a la del formato 
100*275 cm en esta colección.
For aesthetic reasons, the color intensity of 
the 100*100 cm and 100*180 cm formats 
is slightly higher than the 100*275 cm 
format in this collection.
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Lucca Beige AS_60*120

L
U
C
C
A
 
F
L
O
O
R
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+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

LUCCA FLOOR

joint frost proof versatile matt full body different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

ALL IN ONE R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

HONED - - - - - < 175 mm3

SOFT - - - Class 1 - < 175 mm3

NATURAL R10 A+B +36 WET Class 2 > 0,42 < 175 mm3

MATCHING WALL COLLECTION  LUCCA_WALL | Pag. 228

White Grey AnthraciteBeige

L
U
C
C
A
 
F
L
O
O
R

Lucca Grey SP_100*180 
Lucca Grey AS_90*90

90 * 90 * 0,9 cm |  36 * 36”

RECTIFIED ALL IN ONE HONED SOFT

BN90 BN131 BN48

ANTHRACITE 29856 30099 30101

BEIGE 38453 30097 30102

GREY 38864 30100 39670

WHITE 29859 40164 38661

15
 p

at
te

rn
s

60 * 60 * 0,9 cm |  24 * 24”

RECTIFIED NATURAL

BN33

ANTHRACITE 38967

BEIGE 38968

GREY 38969

WHITE 38374

26
 p

at
te

rn
s

60 * 120 * 0,9 cm |  24 * 48”

RECTIFIED ALL IN ONE HONED SOFT

BN116 BN132 BN72
ANTHRACITE 38828 30105 40115

BEIGE 38677 30106 39329

GREY 39620 40057 30110

WHITE 38373 39369 39370

13
 p

at
te

rn
s
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Lucca Flagstone Camel SP_60*90

L
U
C
C
A
 
F
L
A
G
S
T
O
N
E
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+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

LUCCA FLAGSTONE

joint frost proof versatile matt full body different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V3

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

SHAPED R9 - +36 Wet Class 1 > 0,42 < 175 mm3

L
U
C
C
A
 
F
L
A
G
S
T
O
N
E

Lucca Flagstone Bone SP_60*90

10
 p

at
te

rn
s

Camel  Bone Smoke  

60 * 90 * 0,9 cm |  24 * 48”

RECTIFIED SHAPED

BN163

BONE 39590

CAMEL 39589

SMOKE 39591
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Manhattan White SP_33,3*100 
Manhattan White SP_100*100
Manhattan White Wavy SP_33,3*100

M
A
N
H
A
T
T
A
N
 
4
D
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+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

MANHATTAN 4D

joint frost proof versatile matt full body different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

SHAPED - - - Class 1 > 0,42 < 175 mm3

ANTISLIP R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

MATCHING WALL COLLECTION  MANHATTAN_WALL | Pag. 232

5 
pa

tt
er

ns

100 * 100 * 0,8 cm |  39 * 39”

RECTIFIED
SHAPED 8 mm ANTISLIP 8 mm

BN135 BN136 BN144 BN143

BONE 34737 34738

GREY 34735 34740

SILVER 34736 34739

WHITE 34876 34877

ANTISLIP 20 mm

BN145

36333

36334

36335

36332

12
 p

at
te

rn
s

24
 p

at
te

rn
s

100 * 275 * 0,6 cm | 39 * 108”

RECTIFIED
SHAPED

BN141 BN142

BONE 34685

GREY 34880

SILVER 34686

WHITE 34687

50 * 100 * 2 cm | 20 * 39”

RECTIFIED
ANTISLIP 20 mm

BN147

BONE 36911

GREY 36908

SILVER 36909

WHITE 36910

M
A
N
H
A
T
T
A
N
 
4
D

Manhattan White SP_100*275   
Manhattan White A_100*100
Manhattan White P.V.   Ang. P.V.   Rej.   Ang.Rej. 

Silver  Grey  BoneWhite  
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Manhattan Silver AS_90*90
Manhattan Silver SP_100*275

M
A
N
H
A
T
T
A
N
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R
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+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

MANHATTAN FLOOR

joint frost proof versatile matt full body different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

ALL IN ONE R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

MATCHING WALL COLLECTION  MANHATTAN_WALL | Pag. 232

Silver  Grey  BoneWhite  

90 * 90 * 0,9 cm |  36 * 36”

RECTIFIED ALL IN ONE

BN90

BONE 38599

GREY 39031

SILVER 39029

WHITE 39030

12
 p

at
te

rn
s

60 * 60 * 0,9 cm |  24 * 24”

RECTIFIED ALL IN ONE 

BN88

BONE 38568

GREY 38565

SILVER 38861

WHITE 38363

20
 p

at
te

rn
s

60 * 120 * 0,9 cm |  24 * 48”

RECTIFIED ALL IN ONE

BN116
BONE 38564

GREY 38980

SILVER 38981

WHITE 38362

10
 p

at
te

rn
s

Manhattan White_90*90 AS

M
A
N
H
A
T
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A
N
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Mumble-H_23*180   
Mumble-H/A_15*90

M
U
M
B
L
E
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+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

MUMBLE

joint frost proof versatile matt various moulds different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V3

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-7

NATURAL R9 - - Class 1 - PEI 4

ANTISLIP R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 PEI 4

M
U
M
B
L
E

15 * 90 * 0,9 cm | 6 * 36”

RECTIFIED NATURAL 

BN76

BARCELOS 25369

9 
pa

tt
er

ns

15 * 90 * 0,9 cm | 6 * 36”

RECTIFIED NATURAL ANTISLIP 

BN27 BN76

G 39046 25338

B 39193 25332

C 39045 25337

H 39047 40282

T 39194 25340

45
 p

at
te

rn
s

19,5 * 121 * 0,9 cm | 8 * 48”

RECTIFIED NATURAL 

BN2

G 38833

B 38834

C 38414

H 38928

T 39196

30
 p

at
te

rn
s

23*180 * 1,1 cm | 9 * 71”

RECTIFIED NATURAL 

BN41

G 19358

B 19356

C 19357

H 19359

T 19360

24
 p

at
te

rn
s

17
 p

at
te

rn
s

19,5 * 19,5 cm | 8 * 8”

RECTIFIED NATURAL 

P23

T. BARCELOS 25371 30
 p

at
te

rn
s

19,5 * 19,5 cm | 8 * 8”

RECTIFIED NATURAL 

P23

T. OXIK 25372

Mumble C_19,5*122,5  

G  H  B C  T  
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Mystic White A_100*100*2 
Mystic White  Rej.   P.V.   Ang. P.V. 

M
Y
S
T
I
C
 
4
D
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+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

MYSTIC 4D

joint frost proof versatile matt full body different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V1

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

NATURAL R9 - - Class 1 > 0,42 < 175 mm3

BUSH HAMMERED R10 A+B +36 WET Class 2 > 0,42 < 175 mm3

ANTISLIP BUSH 
HAMMERED

R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

ANTISLIP R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

Mystic Sand NT_100*100

9 
pa

tt
er

ns

M
Y
S
T
I
C
 
4
D

100 * 100 * 0,8 cm | 39 * 39”

RECTIFIED NATURAL
BUSH 
HAMMERED 

ANTISLIP BUSH 
HAMMERED 

ANTISLIP 
20 mm 

BN94 BN94 BN99 BN145

WHITE 25394 25391 25390 38099

SAND 24340 24344 24355 -

GREY 24342 24346 24354 -

White  Grey    Sand
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Nature White_60*120 SF   Nature White_60*60 BHA   D. Nature White Mosaic   
Nature White P.V   Ang.P.V.   E.P.V   Rej.   Ang.Rej.   T.Rej. 

N
A
T
U
R
E
 
F
L
O
O
R
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+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

IronEarthPearl

joint frost proof versatile matt full body
different 
shades

shade 
variation

various 
graphics

0,5 mm V V1

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

SOFT R10 A+B +36 WET Class 2 > 0,42 < 175 mm3

ANTISLIP BUSH 
HAMMERED

R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

MATCHING WALL COLLECTION  NATURE_WALL | Pag. 240

NATURE FLOOR

90 * 90 cm | 36 * 36”
60 * 120 cm |  24 * 48”

60 * 60 cm | 24 * 24”

SOFT SOFT

U4 P3 E3 C2 U4 P4+ E3 C2

N
A
T
U
R
E
 
F
L
O
O
R

White  Grey    Beige Anthracite

90 * 90 * 0,9 cm |  36 * 36”

RECTIFIED SOFT
ANTISLIP BUSH 
HAMMERED   

BN48 BN90

WHITE 25742 39849

GREY 25747 25756

BEIGE 25748 25757

ANTHRACITE 25749 25758

16
 p

at
te

rn
s

D. NATURE MOSAIC

30 * 30 cm | 12 * 12”

NO RECTIFIED SOFT 

P37

WHITE 26086

GREY 26084

BEIGE 26083

ANTHRACITE 26082

60 * 60 * 0,9 cm |  24 * 24”

RECTIFIED SOFT 
ANTISLIP BUSH 
HAMMERED    

BN33 BN88

WHITE 39777 40251

GREY 25765 39592

BEIGE 39872 39946

ANTHRACITE 40126 25804

24
 p

at
te

rn
s

60 * 120 * 0,9 cm |  24 * 48”

RECTIFIED SOFT 
ANTISLIP BUSH 
HAMMERED   

BN72 BN116

WHITE 39949 39853

GREY 25819 39983

BEIGE 25820 38608

ANTHRACITE 40199 25832

12
 p

at
te

rn
s

75,5 * 151 * 0,9 cm |  30 * 59”

RECTIFIED SOFT 

BN118

WHITE 25841

GREY 25842

BEIGE 25843

ANTHRACITE 25844

12
 p

at
te

rn
s

RHOM. NATURE

14,8 * 17 cm | 6 * 7”

NO RECTIFIED SOFT

P17

WHITE 26189

GREY 26188

BEIGE 26187

ANTHRACITE 26186
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P
L
A
N
E
T

Planet Silver A_60*60   
Planet Silver  P.V.   Ang. PV   E.P.V.   Rej.
Ang.rej.   T. Rej.   P.    D. Planet Silver Mosaic152
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+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

PLANET

joint frost proof versatile matt full body
different 
shades

shade 
variation

various 
graphics

0,5 mm V V1

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-7

ISO 
10545-6

SOFT R9 A+B +36 WET Class 1 > 0,42 < 175 mm3 PEI 4 (white)

NATURAL R10 A+B +36 WET Class 2 > 0,42 < 175 mm3 PEI 4 (white)

ANTISLIP R12 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3 PEI 4 (white)

60 * 120 * 0,9 cm | 24 * 48”

RECTIFIED. SOFT 

BN72

ANTH 25177

SILVER 25180

BONE 39286

MUD 39581

WHITE 25181

12
 p

at
te

rn
s

90 * 90 cm | 36 * 36”
60 * 120 cm |  24 * 48”

SOFT

U4 P3 E3 C2 

P
L
A
N
E
T

90 * 90 * 0,9 cm |  36 *36”

RECTIFIED SOFT NATURAL ANTISLIP 

BN48 BN48 BN90

ANTH 25019 25061 38988

SILVER 25023 25065 25060

BONE 39948 25062 39933

MUD 38360 25064 39170

WHITE 25774 25776 -

10
 p

at
te

rn
s

D. PLANET MOSAIC

30 * 30 cm |  12 * 12”

NO RECTIFIED SOFT 

P37
ANTH 22502

SILVER 22504

BONE 22505

MUD 22506

WHITE 25800

60 * 60 * 0,9 cm |  24 * 24”

RECTIFIED SOFT NATURAL ANTISLIP 

BN33 BN33 BN88

ANTH 25071 40037 25076

SILVER 25075 25105 38392

BONE 38842 25102 25077

MUD 25074 25104 25079

WHITE 25190 25780 -

15
 p

at
te

rn
s

Bone  Mud  White  

Planet White SF_90*90  

SilverAnthracite  
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+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

SATYA

joint frost proof versatile matt
different 
shades

shade 
variation

various 
graphics

0,5 mm V V2

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-7

NATURAL R9 A+B +36 WET Class 1 > 0,42 PEI 4

ANTISLIP R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 PEI 4

U3 P3 E3 C2 U2S P3 E3 C2 U3S P3 E3 C2

NATURAL B, H G

ANTISLIP G H, B

S
A
T
Y
A

Satya G_90*90

SATYA

15
 p

at
te

rn
s

90 * 90 * 0,9 cm | 36 * 36”

RECTIFIED NATURAL ANTISLIP 

BN48 BN90

B 25442 38413

H 38204 25447

G 39904 25446

30 * 30 cm | 12 * 12”

NO RECTIFIED NATURAL

P45

B 21424

H 21415

G 21416

D. SATYER

B G  H
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+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

SHARK

joint frost proof versatile matt
different 
shades

shade 
variation

various 
graphics

0,5 mm V
     

V3

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-7

NATURAL R10 A+B +36 WET Class 2 > 0,42 PEI 4

LAPATTO R9 - - Class 2 > 0,42 PEI 4

60 * 60 cm 

24 * 24”

U3S P3 E3 C2 U3 P3 E3 C2 U4 P4 E3 C2

NATURAL NATURAL LAPATTO

B S, N B, S, N

S
H
A
R
K

Shark-N_60*60

SHARK MOTOWN

60 * 60 * 0,9 cm |  24 * 24”

RECTIFIED NATURAL LAPATTO  

BN40 BN83

B 39003 25570

S 25569 25571

N 25568 25572

15
 p

at
te

rn
s

90 * 90 * 0,9 cm |  36 * 36”

RECTIFIED NATURAL LAPATTO  

BN48 BN42

B 25531 38433

S 39034 39035

N 25533 25536

15
 p

at
te

rn
s

60 * 60 * 0,9 cm |  24 * 24”

RECTIFIED NATURAL LAPATTO  

BN33 BN38

B 38973 38971

S 38975 38970

N 38974 38972

15
 p

at
te

rn
s

B NS  
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+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

UNIQUE

Unique

joint frost proof versatile matt various moulds different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V4

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

NATURAL R9 - - Class 1 -

U
N
I
Q
U
E

Unique_19,5 * 121
T.Oxik  

42
 p

at
te

rn
s

19,5 * 121 * 0,9 cm | 8 * 48”

RECTIFIED NATURAL 

BN2

UNIQUE 39757

15 * 90 * 0,9 cm | 6 * 36”

RECTIFIED NATURAL 

BN27

UNIQUE 39048

19,5 * 19,5 cm | 8 * 8”

RECTIFIED NATURAL 

P23

T. BARCELOS 25371

19,5 * 19,5 cm | 8 * 8”

RECTIFIED NATURAL 

P23

T. OXIK 25372

17
 p

at
te

rn
s
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+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

VERBIER 4D

Honey

joint frost proof versatile matt full body different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

SHAPED - - - Class 1 > 0,42 < 175 mm3

MATCHING WALL COLLECTION  VERBIER_WALL | Pag. 250

100 * 275 * 0,6 cm | 39 * 108”

RECTIFIED SHAPED

BN141

HONEY 37975

5 
pa

tt
er

ns
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4
D

Verbier Honey SP_100*275
Alchemy Pearl SP_100*100162
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Verbier Honey AS_24*151 

V
E
R
B
I
E
R
 
F
L
O
O
R
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Verbier Cigar AS_24*151

V
E
R
B
I
E
R
 
F
L
O
O
R

Verbier Ash AS_24*151

Verbier Taupe AS_24*151166
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+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

VERBIER FLOOR

joint frost proof versatile matt varios moulds different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V3

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-6

ALL IN ONE R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 < 175 mm3

MATCHING WALL COLLECTION VERBIER_WALL | Pag. 250

VERBIER

V
E
R
B
I
E
R
 
F
L
O
O
R

Verbier Maple AS_24*151

24 * 27,5 * 0,9 cm | 9 * 12”

RECTIFIED ALL IN ONE

P53

ASH 32092

CHERRY 32093

CIGAR 32094

HONEY 32095

MAPLE 32096

STRAW 32097

TAUPE 32098

D. VERBIER CHEV.

StrawMaple Taupe AshCherry CigarHoney

24 * 151 * 0,9 cm | 9 * 59”

RECTIFIED ALL IN ONE

BN121

ASH 38394

CHERRY 38958

CIGAR 38676

HONEY 38384

MAPLE 38382

STRAW 38959

TAUPE 38960

36
 p
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te

rn
s

48
 p

at
te

rn
s

19,5 * 121 * 0,9 cm | 8 * 48”

RECTIFIED ALL IN ONE

BN95

ASH 38594

CHERRY 38597

CIGAR 38596

HONEY 38454

MAPLE 38595

STRAW 38452

TAUPE 38598
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Whistler Honey A_24*151
Nature White Decor_32*90
Nature White_32*90

W
H
I
S
T
L
E
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+ INFO | PAG. 362COMPLEMENTARY PIECE PIECE POOL PACKING

WHISTLER

joint frost proof versatile matt various moulds different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V3

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FINISHES DIN 
51130

DIN 
51097

BS 7976-2
(PTV)

UNE
41901 EX

ANSI A137.1
(DCOF)

ISO 
10545-7

NATURAL R9 - - Class 1 > 0,42 PEI 4 - HONEY

ANTISLIP R11 A+B+C +36 Wet Class 3 > 0,42 PEI 4 - HONEY

24 * 151 * 0,9 cm | 10 * 59”

RECTIFIED NATURAL ANTISLIP

BN93 BN121

BROWN 23930 25370

HONEY 39040 39002

MAPLE 39042 38643

TAUPE 39041 39043

30
 p

at
te

rn
s

W
H
I
S
T
L
E
R

Whistler Maple_24*151

Honey  Brown  Maple  Taupe

172

Po
rc

el
ai

n 
Ti

le
s



ALCHEMY WALL 176

CLUNY WALL 182

COTTON 188

DANUBIO 192

DONNA 194

DOWNTOWN WALL 196

ERTA 202W
H
I
T
E
 

B
O
D
Y
 

T
I
L
E
S

GHENT WALL 204

GRANIER WALL 208

GROUND WALL 210

GRUNGE WALL 214

ICE 220

JACKSON WALL 226

LUCCA WALL 228

MANHATTAN WALL 232

MITTE WALL 238

NATURE WALL 240

PURE 242

SALINES 246

VERBIER WALL 250



Cluny White SP_100x275

Cluny Beige SP_100*100Cluny White SP_100*275  

A
L
C
H
E
M
Y
 
W
A
L
L

Cluny White SP_100x275

Alchemy Earth _33,3*100 
Alchemy decor Earth_33,3*100
Alchemy Earth SP_100*100
Alchemy Earth A_100*100176

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



al
le

y 
4d

Cluny Beige SP_100*100Cluny White SP_100*275  Cluny Silver SP_100*275  
Silver SP_100*100

Alchemy decor Pearl_33,3*100
Alchemy Pearl_33,3*100
Alchemy Pearl SP_100*100

Alchemy Iron _33,3*100
Alchemy Textured Iron_33,3*100
Alchemy Iron SP_100*100

A
L
C
H
E
M
Y
 
W
A
L
L

178

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



+ INFO | PAG. 374PACKING

A
L
C
H
E
M
Y
 
4
D

joint wall tiles matt different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

MATCHING FLOOR COLLECTION  ALCHEMY_PORCELAIN | Pag. 48

Pearl IronEarth

Ir
on

  

Ea
rt

h 

Ir
on

 te
xt

ur
ed

Ea
rt

h 
te

xt
ur

ed

12
 p

at
te

rn
s

ALCHEMY TEXTURED

33,3 * 100 * 0,86 cm | 13 * 39”

RECTIFIED NATURAL

BN65

EARTH 40300

IRON 40301

PEARL 37866

Ir
on

 d
ec

or

Ea
rt

h 
de

co
r

12
 p

at
te

rn
s

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED NATURAL

BN66

EARTH 37870

IRON 37869

PEARL 37868

ALCHEMY DECOR

one-way

ALCHEMY WALL

Pe
ar

l  

12
 p

at
te

rn
s

ALCHEMY

33,3 * 100 * 0,86 cm | 13 * 39”

RECTIFIED NATURAL

BN65

EARTH 37862

IRON 37864

PEARL 37867

Pe
ar

l t
ex

tu
re

d
Pe

ar
l d

ec
or

180

W
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ile



Cluny White SP_100x275Sand SP_100x100 
Sand _100x100 A

C
L
U
N
Y
 
W
A
L
L

Cluny White_33,3*100
Cluny decor White_33,3*100
Cluny White SP_100*100182

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



al
le

y 
4d

Cluny Textured Sand_33,3*100

Cluny Sand_33,3*100
Cluny Textured Sand_33,3*100
Cluny Sand SP_100*100

C
L
U
N
Y
 
W
A
L
L

184

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



+ INFO | PAG. 374PACKING

CLUNY WALL
C
L
U
N
Y
 
W
A
L
L

Si
lv

er
  

W
hi

te
  

Sa
nd

  

12
 p

at
te

rn
s

CLUNY

33,3 * 100 * 0,86 cm | 13 * 39”

RECTIFIED NATURAL

BN65

SAND 36365

SILVER 36366

WHITE 36363

Si
lv

er
 te

xt
ur

ed
W

hi
te

 te
xt

ur
ed

Sa
nd

 te
xt

ur
ed

CLUNY TEXTURED

33,3 * 100 * 0,86 cm | 13 * 39”

RECTIFIED NATURAL

BN65

SAND 36368

SILVER 36370

WHITE 36364

W
hi

te
 d

ec
or

Si
lv

er
 d

ec
or

Sa
nd

 d
ec

or

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED NATURAL

BN66

SAND 36369

SILVER 36371

WHITE 36367

CLUNY DECOR

joint wall tiles matt different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

MATCHING FLOOR COLLECTION  CLUNY_PORCELAIN | Pag. 68

White Beige SilverSand

12
 p

at
te

rn
s

12
 p

at
te

rn
s one-way

186

W
hi
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 b
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y w
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l t

ile



al
le

y 
4d

Cluny Beige SP_100*100Cluny White SP_100*275  Cluny Silver SP_100*275  
Silver SP_100*100

C
O
T
T
O
N

Cotton Diamond_33,3*100 Cotton Fold_33,3*100 188

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



+ INFO | PAG. 374PACKING

joint wall tiles matt

0,5 mm V

Cluny Beige SP_100*100Cluny White SP_100*275  

C
O
T
T
O
N

Cotton Waves_33,3*100

COTTON

33,3 * 100 * 0,86 cm | 13 * 39”

RECTIFIED EXTRAWHITE

BN4

COTTON 40283

CO
TT

ON
  

COTTON FOLD

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED EXTRAWHITE

BN5

FOLD 40286

CO
TT

ON
 W

AV
ES

  

CO
TT

ON
 F

OL
D

COTTON DIAMOND

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED EXTRAWHITE

BN5

DIAMOND 40284

CO
TT

ON
 D

IA
M

ON
D

COTTON

COTTON WAVES

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED EXTRAWHITE

BN5

WAVES 40285

190

W
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ile



+ INFO | PAG. 374PACKING

D
A
N
U
B
I
O

Danubio-H   
Vosgos-H

DA
NU

BI
O 

G

VO
SG

OS
 G

DA
NU

BI
O 

H

VO
SG

OS
 H

DANUBIO

32 * 90 * 1,05 cm | 13 * 36”

RECTIFIED NATURAL 

BN29

G 14430

H 14431

33 * 91 * 1,05 cm | 13 * 36”

NO RECTIFIED NATURAL 

(joint 1,5 mm) BN21

G 14364

H 14365

12
 p

at
te

rn
s

12
 p

at
te

rn
s

VOSGOS

32 * 90 * 1,05 cm | 13 * 36”

RECTIFIED NATURAL 

BN36

G 14432

H 14433

33 * 91 * 1,05 cm | 13 * 36”

NO RECTIFIED NATURAL 

(joint 1,5 mm) BN25

G 14406

H 14405

DANUBIO

joint wall tiles matt different shades shade variation various graphics

0,5 mm

  
1,5 mm V V1

192

W
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ile



+ INFO | PAG. 374PACKING

joint wall tiles matt different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V1D
O
N
N
A

Donna Sand Decor_33,3*100
Grunge Beige AS_60*60

* Se comercializan en conjuntos de 
2 piezas. Precio por pieza individual.
_They are sold in groups of 2 pieces. 
Price to the individual piece.

33,3 * 100 * 0,86 cm | 13 * 39”

RECTIFIED NATURAL 

P77

WHITE 27776

*D. DONNA LEAVES

Si
lv

er

Si
lv

er
 d

ec
or

  
Sa

nd
 d

ec
or

  

Sa
nd

  
W

hi
te

  

W
hi

te
 d

ec
or

  

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED NATURAL 

BN66

SAND 40288

SILVER 40289

WHITE 40287

DONNA DECOR

25
 p

at
te

rn
s

DONNA

33,3 * 100 * 0,86 cm | 13 * 39”

RECTIFIED NATURAL 

BN65

SAND 40291

SILVER 40292

WHITE 40290

25
 p

at
te

rn
s

DONNA 

33,3 * 100 cm | 13 * 39”

SHAPED

WALLPE3C2

194

W
hi

te
 b
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y w
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l t

ile



Cluny White SP_100x275Sand SP_100x100 
Sand _100x100 A Cluny White SP_100x275

D
O
W
N
T
O
W
N
 
W
A
L
L

Downtown Beige SP_33,3*100
Downtown Material Beige SP_33,3*100
Downtown Beige SP_90*90196

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



al
le

y 
4d

Downtown Grey SP_33,3*100
Downtown Triangle Grey SP_33,3*100
Downtown Grey_60*60 Downtown Triangle White SP_33,3*100

D
O
W
N
T
O
W
N
 
W
A
L
L

198

W
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ile



+ INFO | PAG. 374PACKING

Gr
ey

  
W

hi
te

  
Be

ig
e  

14
 p

at
te

rn
s

DOWNTOWN

33,3 * 100 * 0,86 cm | 13 * 39”

RECTIFIED SHAPED

BN8

BEIGE 29725

GREY 29724

WHITE 29723

Gr
ey

 tr
ia

ng
le

W
hi

te
 tr

ia
ng

le
Be

ig
e 

tr
ia

ng
le

7 
pa

tt
er

ns

DOWNTOWN TRIANGLE

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED SHAPED

BN10

BEIGE 29727

GREY 29726

WHITE 29728

W
hi

te
 m

at
er

ia
l

Gr
ey

 m
at

er
ia

l
Be

ig
e 

m
at

er
ia

l

7 
pa

tt
er

ns

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED SHAPED

BN10

BEIGE 30754

GREY 30756

WHITE 30755

DOWNTOWN MATERIAL

D
O
W
N
T
O
W
N
 
W
A
L
L

MATCHING FLOOR COLLECTION  DOWNTOWN_PORCELAIN | Pag. 82

White Grey AnthraciteBeige

joint wall tiles matt different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

DOWNTOWN WALL

one-wayone-way

200
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+ INFO | PAG. 374PACKING

ERTA
E
R
T
A

Erta Beige Decor _33,3*100
Erta Beige_33,3*100

ERTA

33,3 * 100 * 0,86 cm | 13 * 39”

RECTIFIED NATURAL 

BN65

BEIGE 22122

SILVER 22124

12
 p

at
te

rn
s

ERTA DECOR

33,3 * 100 * 0,86 cm | 13 * 39”

RECTIFIED NATURAL 

BN66

BEIGE 22123

SILVER 22125

6 
pa

tt
er

ns

Be
ig

e  

Be
ig

e 
de

co
r 

Si
lv

er
  

Si
lv

er
 d

ec
or

 

joint wall tiles matt different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

one-way

202
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Cluny White SP_100x275Sand SP_100x100 
Sand _100x100 A

G
H
E
N
T
 
W
A
L
L

Ghent Beige SP_33,3*100
Ghent Beige Decor SP_33,3*100
Ghent Beige SP_100*100 204

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



+ INFO | PAG. 374PACKING

joint wall tiles matt different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

MATCHING FLOOR COLLECTION  GHENT_PORCELAIN | Pag. 88

GHENT WALL

White Grey BeigeSilver

G
H
E
N
T
 
W
A
L
L

Ghent Decor White SP_33,3*100 

 S
ilv

er

 S
ilv

er
 d

ec
or

 B
ei

ge

 B
ei

ge
 d

ec
or

 W
hi

te
 d

ec
or

 W
hi

te

33,3 * 100 * 0,86 cm | 13 * 39”

RECTIFIED SHAPED

BN8

BEIGE 31860

SILVER 31862

WHITE 31861

 1
2 

pa
tt

er
ns

 

GHENT GHENT DECOR

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED SHAPED

BN10

BEIGE 31863

SILVER 31864

WHITE 31865

5 
pa

tt
er

ns
 

206
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+ INFO | PAG. 374PACKING

joint wall tiles matt different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

Ash Natural Taupe HoneyMaple

GRANIER WALL

MATCHING FLOOR COLLECTION  GRANIER_PORCELAIN | Pag. 94

G
R
A
N
I
E
R
 
W
A
L
L

Granier decor Honey SP_33,3*100 

Na
tu

ra
l d

ec
or

Ho
ne

y 
de

co
r

Ta
up

e 
de

co
r

GRANIER

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED SHAPED

BN10

HONEY 34773

NATURAL 34772

TAUPE 34774

8 
pa

tt
er

ns
 

208
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G
R
O
U
N
D
 
W
A
L
L

Ground Bone_33,3*100 
Ground Bone decor_33,3*100 
Ground Bone SP_100*100210

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



+ INFO | PAG. 374PACKING

GROUND WALL

joint wall tiles matt different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

Bone SilverGrey

MATCHING FLOOR COLLECTION  GROUND_PORCELAIN | Pag. 98

G
R
O
U
N
D
 
W
A
L
L

Ground Silver_33,3*100
Ground Silver SP_100*100     

Si
lv

er

Si
lv

er
 d

ec
or

Bo
ne

Bo
ne

 d
ec

or

W
hi

te

W
hi

te
 d

ec
or

33,3 * 100 * 0,86 cm | 13 * 39”

RECTIFIED NATURAL 

BN65

BONE 40302

SILVER 34762

WHITE 40265

15
 p

at
te

rn
s 

GROUND

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED NATURAL 

BN66

BONE 34813

SILVER 34815

WHITE 34814

15
 p

at
te

rn
s 

GROUND DECOR

one-way

212
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G
R
U
N
G
E
 
W
A
L
L

Grunge Beige Stripes_32*90
Grunge Beige_32*90
Grunge Beige AS_60*60 214

W
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te
 b
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y w

al
l t

ile



+ INFO | PAG. 374PACKING

MATCHING FLOOR COLLECTION  GRUNGE_PORCELAIN | Pag. 104

joint wall tiles matt different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V1

GRUNGE WALL
G
R
U
N
G
E
 
W
A
L
L

 G
re

y 
 

 W
hi

te
  

 B
ei

ge
  

 W
hi

te
 p

ea
k

 G
re

y 
pe

ak
 B

ei
ge

 p
ea

k

GRUNGE PEAK

32 * 90 * 1,05 cm | 13 * 36”

RECTIFIED NATURAL 

BN36

WHITE 27497

BEIGE 27498

GREY 27496

16
 p

at
te

rn
s

30 * 30 cm |  12 * 12”

NO RECTIFIED NATURAL 

P44

WHITE 27612

BEIGE 27613

GREY 27614

D. GRUNGE WALL MOSAIC

32 * 90 * 1,05 cm | 13 * 36”

RECTIFIED NATURAL 

BN29

WHITE 27490

BEIGE 27491

GREY 27492

GRUNGE WALL
16

 p
at

te
rn

s

32*90 CM | 13*36”

 W
hi

te
 st

rip
es

 G
re

y 
str

ip
es

 B
ei

ge
 st

rip
es

GRUNGE STRIPES

32 * 90 * 1,05 cm | 13 * 36”

RECTIFIED NATURAL 

BN36

WHITE 27495

BEIGE 27493

GREY 27494

16
 p

at
te

rn
s     

White Grey AnthraciteBeige

216

W
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y w
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ile



+ INFO | PAG. 374PACKING

joint wall tiles matt different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V1

GRUNGE WALL
G
R
U
N
G
E
 
W
A
L
L

Grunge Grey Decor_25*75 

25*75 CM | 10*30”

Gr
ey

  

Gr
ey

 d
ec

or

W
hi

te
  

Be
ig

e  

Be
ig

e 
de

co
r 

W
hi

te
 d

ec
or

25 * 75 * 1,05 cm | 10 * 30”

NO RECTIFIED NATURAL 

BN16

WHITE 27156

BEIGE 27158

GREY 27157

GRUNGE

20
 p

at
te

rn
s

25 * 75 * 1,05 cm | 10 * 30”

NO RECTIFIED NATURAL 

BN20

WHITE 27161

BEIGE 27159

GREY 27160

GRUNGE DECOR

7 
pa

tt
er

ns

30 * 30 cm |  12 * 12”

NO RECTIFIED NATURAL 

P44

WHITE 27612

BEIGE 27613

GREY 27614

D. GRUNGE WALL MOSAIC

218
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I
C
E

Ice Diamond_33,3*100
Ice_33,3*100
Downtown Anthracite SP_100*100220

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



Sand SP_100x100 
Sand _100x100 A

I
C
E

Ice Fold_33,3*100   
Ice_33,3*100222

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



+ INFO | PAG. 374PACKING

ICE
I
C
E

Ice Waves_33,3*100

joint wall tiles gloss    

0,5 mm

ICE 

33,3 * 100 * 0,86 cm | 13 * 39”

RECTIFIED EXTRAWHITE

BN4

COTTON 30853

Ic
e 

 

ICE FOLD

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED EXTRAWHITE

BN5

FOLD 30859

Ic
e 

wa
ve

s  

Ic
e 

fo
ld

ICE DIAMOND

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED EXTRAWHITE

BN5

DIAMOND 30858

Ic
e 

di
am

on
d

ICE WAVES

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED EXTRAWHITE

BN5

WAVES 30857

224
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JACKSON WALL

+ INFO | PAG. 374PACKING

joint wall tiles matt different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

MATCHING FLOOR COLLECTION  JACKSON_PORCELAIN | Pag. 110

Honey Walnut Maple AshTaupe

J
A
C
K
S
O
N
 
W
A
L
L

Jackson Taupe SP_33,3*100
Jackson Ash NT _24*151
Alchemy Pearl_33,3*100

Ta
up

e 
de

co
r  

Ho
ne

y 
de

co
r 

JACKSON DECOR

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED SHAPED

BN10

HONEY 37874

TAUPE 37873

5 
pa

tt
er

ns
 

226

W
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ile



L
U
C
C
A
 
W
A
L
L

Lucca Beige SP_33,3*100
Lucca Decor Beige SP_33,3*100
Lucca Beige AS_90*90228

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



joint wall tiles matt different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

MATCHING FLOOR COLLECTION  LUCCA_PORCELAIN | Pag. 120

White Grey AnthraciteBeige

LUCCA WALL

+ INFO | PAG. 374PACKING

Cluny Beige SP_100*100Cluny White SP_100*275  

L
U
C
C
A
 
W
A
L
L

Gr
ey

Gr
ey

 d
ec

or

Be
ig

e

Be
ig

e 
de

co
r

W
hi

te
 d

ec
or

W
hi

te

33,3 * 100 * 0,86 cm | 13 * 39”

RECTIFIED SHAPED

BN8

WHITE 31789

BEIGE 31791

GREY 31790

 2
1 

pa
tt

er
ns

 

LUCCA LUCCA DECOR

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED SHAPED

BN10

WHITE 31792

BEIGE 31794

GREY 31793

5 
pa

tt
er

ns
 

Lucca Decor Grey SP_33,3*100 230

W
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te
 b
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y w
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l t

ile



M
A
N
H
A
T
T
A
N
 
W
A
L
L

Manhattan Bone SP_33,3*100
Manhattan Bone Wavy SP_33,3*100232

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



al
le

y 
4d

M
A
N
H
A
T
T
A
N
 
W
A
L
L

Manhattan Bone SP_33,3*100
Manhattan Bone Wavy SP_33,3*100 Manhattan White Lines SP_33,3*100 234

W
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te
 b
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y w

al
l t

ile
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joint wall tiles matt different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

MATCHING FLOOR COLLECTION  MANHATTAN_PORCELAIN | Pag. 132

MANHATTAN WALL

White Silver GreyBone

M
A
N
H
A
T
T
A
N
 
W
A
L
L

Si
lv

er
 li

ne
s

Si
lv

er
  

Si
lv

er
 w

av
y

W
hi

te
 li

ne
s

W
hi

te
  

14
  p

at
te

rn
s

MANHATTAN

33,3 * 100 * 0,86 cm | 13 * 39”

RECTIFIED SHAPED

BN8

BONE 40294

SILVER 40295

WHITE 40293

14
 p

at
te

rn
s

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED SHAPED

BN10

BONE 40269

SILVER 40297

WHITE 40299

MANHATTAN LINES

Bo
ne

 li
ne

s

Bo
ne

  

Bo
ne

 w
av

y
W

hi
te

 w
av

y

14
 p

at
te

rn
s

MANHATTAN  WAVY

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED SHAPED

BN10

BONE 40296

SILVER 40298

WHITE 40270

236

W
hi

te
 b

od
y w
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ile



joint wall tiles matt different shades shade variation various graphics

1,5 mm V V3

MITTE

+ INFO | PAG. 374PACKING

M
I
T
T
E
 
W
A
L
L

W
ilm

a

No
ah

M
itt

e 
W

Al
ex

 W

M
itt

e 
G

Al
ex

 G
7 

pa
tt

er
ns

25 * 75 * 1,05 cm | 10 * 30”

NO RECTIFIED NATURAL 

BN20

NOAH 20175

6 
pa

tt
er

ns

25 * 75 * 1,05 cm | 10 * 30”

NO RECTIFIED NATURAL 

BN20

WILMA 20176

WILMA NOAH

25 * 75 * 1,05 cm | 10 * 30”

NO RECTIFIED NATURAL 

BN16

W 20172

G 20171

MITTE

24
 p

at
te

rn
s

25 * 75 * 1,05 cm | 10 * 30”

NO RECTIFIED NATURAL 

BN20

W 20174

G 20173

ALEX

6 
pa

tt
er

ns

Mitte-W_25*75
Noah  Alex-W  238

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



MATCHING FLOOR COLLECTION  NATURE_PORCELAIN | Pag. 148

joint wall tiles matt different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V1

White Grey AnthraciteBeige

NATURE

+ INFO | PAG. 374PACKING

Cluny Beige SP_100*100Cluny White SP_100*275  

N
A
T
U
R
E
 
W
A
L
L

30 * 30 cm |  12 * 12”

NO RECTIFIED NATURAL 

P44

WHITE 26299

SAND 30870

SILVER 30871

D. NATURE MOSAIC

W
hi

te

W
hi

te
 d

ec
or

  

Si
lv

er

Si
lv

er
 d

ec
or

  
Sa

nd
 d

ec
or

  

Sa
nd

32 * 90 * 1,05 cm | 13 * 36”

RECTIFIED NATURAL 

BN29

WHITE 26279

SAND 24028

SILVER 24027

 1
7 

pa
tt

er
ns

 

NATURE NATURE DECOR

32 * 90 * 1,05 cm | 13 * 36”

RECTIFIED NATURAL 

BN36

WHITE 26280

SAND 24029

SILVER 24030

17
 p

at
te

rn
s 

Nature Sand_32*90
Nature Sand Decor_32*90  

32 *  90 cm | 13 * 36”

NATURAL

WALLPE3C2

240

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



joint wall tiles matt

0,5 mm

   
1,5 mm V

PURE

+ INFO | PAG. 374PACKING

Cluny Beige SP_100*100Cluny White SP_100*275  

P
U
R
E

33,3*100 cm | 13*39”

PU
RE

 S
tr

ip
ed

33,3 * 100 * 0,86 cm | 13 * 39”

RECTIFIED NATURAL 

BN66

PURE STRIPED 23169

PURE STRIPEDPURE

33,3 * 100 * 0,86 cm | 13 * 39”

RECTIFIED NATURAL 

BN65

W 20586

32 * 90 * 1,05 cm | 13 * 36”

RECTIFIED NATURAL 

BN29
W 16159

33 * 91 * 1,05 cm | 13 * 36”

NO
RECTIFIED

NATURAL 

(joint 1,5 mm) BN21

W 16150

PURE

PU
RE

 W

PU
RE

 W

32*90 CM | 13*36”

FI
BE

R 
W

FI
BE

R 
G

32 * 90 * 1,05 cm | 13 * 36”

RECTIFIED NATURAL 

BN36

W 16161

G 16160

33 * 91 * 1,05 cm | 13 * 36”

NO
RECTIFIED

NATURAL 

(joint 1,5 mm) BN25

W 16153

G 16151

FIBER

Fiber-W
Fiber-G

33,3 * 100 cm | 13 * 39” 32 *  90 cm | 13 * 36”

PURE W NATURAL NATURAL

WALLPE3C2 WALLPE3C2

242

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



PURE

joint wall tiles matt

0,5 mm V

+ INFO | PAG. 374PACKING

Cluny Beige SP_100*100Cluny White SP_100*275  

P
U
R
E

Pure White Decor Smith_25*75
Pure White_25*75   Mila Cold_60*60 SF

25*75 CM | 10*30”

PURE

25 * 75 * 1,05 cm | 10 * 30”

NO RECTIFIED NATURAL 

BN16

WHITE 21786

W
hi

te
  

PURE DECOR ALEX

25 * 75 * 1,05 cm | 10 * 30”

NO RECTIFIED NATURAL 

BN20

WHITE 21787

De
co

r A
le

x 
wh

ite
De

co
r s

m
ith

 w
hi

te

25 * 75 * 1,05 cm | 10 * 30”

NO RECTIFIED NATURAL 

BN20

WHITE 21788

PURE DECOR SMITH

244

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



S
A
L
I
N
E
S

Salines Silver_100 
Salines Silver Decor_100 
Ground Bone A_60*60246

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



+ INFO | PAG. 374PACKING

joint wall tiles matt different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

SALINES
S
A
L
I
N
E
S

D.SALINES MOSAIC

30 * 30 cm | 12 * 12”

NO RECTIFIED NATURAL

P44

WHITE 23321

BONE 23322

SILVER 23323

MIX 23320

W
hi

te
  

Bo
ne

  

Si
lv

er
  

SALINES

33,3 * 100 * 0,86 cm  |  13 * 39”

RECTIFIED NATURAL 

BN65

WHITE 23142

BONE 23136

SILVER 23143

9 
pa

tt
er

ns

SALINES DECOR

Bo
ne

 d
ec

or
  

W
hi

te
 d

ec
or

  

Si
lv

er
 d

ec
or

  

33,3 * 100 * 0,86 cm  |  13 * 39”

RECTIFIED NATURAL 

BN66

WHITE 23145

BONE 23144

SILVER 23146

3 
pa

tt
er

ns

Si
lv

er
 w

av
es

  

Bo
ne

 w
av

es
  

W
hi

te
 w

av
es

  

SALINES WAVES

9 
pa

tt
er

ns

33,3 * 100 * 0,98 cm  |  13 * 39”

RECTIFIED NATURAL 

BN66

WHITE 31189

BONE 31188

SILVER 31190

248

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



V
E
R
B
I
E
R
 
W
A
L
L

Verbier Honey decor SP_33,3*100
Verbier Honey AS_19,5*121,5250

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



joint wall tiles matt different shades shade variation various graphics

0,5 mm V V2

MATCHING FLOOR COLLECTION  VERBIER_PORCELAIN | Pag. 164

Honey Cherry Ash Taupe Straw MapleCigar

VERBIER WALL

+ INFO | PAG. 374PACKING

Cluny Beige SP_100*100Cluny White SP_100*275  

V
E
R
B
I
E
R
 
W
A
L
L

Ho
ne

y 
de

co
r  

Ta
up

e 
de

co
r 

VERBIER DECOR

33,3 * 100 * 0,98 cm | 13 * 39”

RECTIFIED SHAPED

BN10

HONEY 40268

TAUPE 32892

5 
pa

tt
er

ns
 

Verbier Taupe decor SP_33,3*100

one-way

252

W
hi

te
 b

od
y w

al
l t

ile



F
S
 

V
I
N
T
A
G
E
 

T
I
L
E
S

FS ALORA 256
FS ARLES 257
FS ARTISAN 258
FS AURORA 260
FS BARNA 261
FS BLOCK 263
FS BLUME 264
FS BRETAGNE 265
FS CAMPANIA 266
FS CHESTER 269
FS CLAY 270
FS DAMERO 272
FS ETNA 274
FS FAENZA 275
FS FIELD 276
FS FOREST 278
FS HERITAGE 280
FS IRON 282
FS IVY 283
FS JAIPUR 284

FS LOFT 286
FS MARAIS 288
FS MARRAKECH 289
FS MELVIN 290
FS MIRAMBEL 292
FS MUD 293
FS NOUVEAU 294
FS OFELIA 297
FS ORIGINAL 298
FS PANAME 300
FS PORTO 304
FS RAKU 306
FS ROAD 307
FS ROCKSTAR 310
FS ROOTS 312
FS SAJA 314
FS SEA 315
FS STAR 316
FS STAR LT 320
FS TEMPLE 324
FS TRADITION 325
FS VENDOME 326
FS VENECIA 327
FS WILD 328
FS YARD 330
FS TILES 332

Índice Alfabético 
Alphabetic tiles

Embalaje 
Packing 

Características Técnicas 
Technical Characteristics



F
S
 
A
L
O
R
A

F
S
 
A
R
L
E
S

FS Alora
FS Arles Green LT  
FS Roots-0256

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
A
R
T
I
S
A
N

F
S
 
A
R
T
I
S
A
N

FS Artisan-B
FS  Artisan Decor-A  
Mumble-G_15*90 FS Oldker258

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
B
A
R
N
A

F
S
 
A
U
R
O
R
A

FS Aurora Black
FS Born
FS Sarria260

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
B
L
O
C
K

F
S
 
B
A
R
N
A

FS Block Silver Decor
FS Sarria

FS Gracia

FS Raval   
FS Sarria262

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
B
R
E
T
A
G
N
E

F
S
 
B
L
U
M
E

FS Blume Black   
FS Blume White 
FS Etna Black FS Bretagne264

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
C
A
M
P
A
N
I
A

FS Minori   
FS Salerno
FS Wild266

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
C
H
E
S
T
E
R

F
S
 
C
A
M
P
A
N
I
A

FS Chester
FS Atrani   
FS Salerno

FS Amalfi
FS Alora

268

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
C
L
A
Y

FS Mud White
FS Blossom270

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
D
A
M
E
R
O

F
S
 
D
A
M
E
R
O

FS Damero-N FS Espiga-N272

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
F
A
E
N
Z
A

F
S
 
E
T
N
A

FS Etna Sage

FS Faenza-A  
C. FS Faenza-A
T. FS Faenza-A 
FS Manises-B
C. FS Manises-B
T. FS Manises-B274

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
F
I
E
L
D

FS Field Brown
FS Rock276

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
F
O
R
E
S
T

FS Forest Natural278

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
H
E
R
I
T
A
G
E

F
S
 
H
E
R
I
T
A
G
E

FS Heritage Square FS Heritage Ornate

FS Heritage White

280

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
I
V
Y

F
S
 
I
R
O
N

FS Iron Oxide
FS Forest Black FS Ivy Sage282

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
J
A
I
P
U
R

F
S
 
J
A
I
P
U
R

FS Jaipur White LT
FS Jaipur White LT
FS Loft Black284

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
L
O
F
T

FS Loft White
FS Forest Natural286

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
M
A
R
R
A
K
E
C
H

F
S
 
M
A
R
A
I
S

FS Marais FS Marrakech blue288

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
M
E
L
V
I
N

FS Melvin White290

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
M
U
D

F
S
 
M
I
R
A
M
B
E
L

FS Alora
FS Mirambel-A

FS Mud White
FS Seal292

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
N
O
U
V
E
A
U

FS Nouveau Ruby294

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
O
F
E
L
I
A

F
S
 
N
O
U
V
E
A
U

FS OfeliaFS Nouveau Sage296

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
O
R
I
G
I
N
A
L

F
S
 
O
R
I
G
I
N
A
L

FS0  
FS2

FS1298

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
P
A
N
A
M
E

FS Paname Opera300

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
P
A
N
A
M
E

F
S
 
P
A
N
A
M
E

FS Paname Trocadero

FS Paname Concorde FS Paname Bastille302

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
P
O
R
T
O

F
S
 
P
O
R
T
O

FS Tradition White Brick LT  
FS Porto Amaral

FS Tradition White Brick LT  
FS Porto Fatima FS Porto Iria304

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
R
O
A
D

F
S
 
R
A
K
U

FS Raku Black
FS Star-N FS Road Mars306

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
R
O
A
D

FS Road Moon308

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
R
O
C
K
S
T
A
R

FS Rockstar N
FS Rock310

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
R
O
O
T
S

F
S
 
R
O
O
T
S

FS Raku Cream   
FS Roots 3

FS Roots 1
FS Roots 3
FS Roots 4
FS Raku Blue

FS Roots 1
FS Raku Blue312

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
S
E
A

F
S
 
S
A
J
A

FS Saja N
FS Sea Blue LT
FS Sea White LT314

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
S
T
A
R

FS Star N316

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
S
T
A
R

F
S
 
S
T
A
R

FS Star Sky

FS Star Night FS Star White318

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
S
T
A
R
 
L
T

FS Star LT Blue 320

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
S
T
A
R
 
L
T

F
S
 
S
T
A
R
 
L
T

FS Star LT White FS Star LT Black 322

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
T
R
A
D
I
T
I
O
N

F
S
 
T
E
M
P
L
E

FS Temple Black
FS Tradition Square Green   
FS Heritage Square324

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
V
E
N
E
C
I
A

F
S
 
V
E
N
D
O
M
E

FS Vendome   
FS Rue

FS Venecia/46 
FS Ofelia326

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
W
I
L
D

FS Wild
FS Rockstar N328

FS
 V

in
ta

ge



F
S
 
Y
A
R
D

FS Aurora Black
FS Yard Black  330

FS
 V

in
ta

ge



332

FS
 V

in
ta

ge

FS Aurora FS Barna

B
SINGLE FIRED FLOOR TILES SINGLE FIRED FLOOR TILES

45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18” 45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18” 

FS Aurora White FS BornFS Aurora Sage

FS Aurora Black FS Gracia

FS Aurora Blue FS Raval

FS Alora FS Arles FS Artisan

A
SINGLE FIRED FLOOR TILES SINGLE FIRED FLOOR TILES SINGLE FIRED FLOOR TILES

45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18” 33 * 33 * 0,95 cm | 13 * 13”33 * 33 * 0,95 cm | 13 * 13”

FS Alora

FS Arles Green LT FS Artisan-B

FS Arles Blue LT FS Artisan Damero -A

FS Arles Black LT

FS Arles Brown LT FS Oldker

FS Artisan Decor -A



334

FS
 V

in
ta

ge

SINGLE FIRED FLOOR TILES

FS Barna
WHITE BODY WALL TILES

FS Block

FS SARRIA

SINGLE FIRED FLOOR TILES

FS Blume

FS BLUME White

FS BLUME Black

FS BLUME Blue

SINGLE FIRED FLOOR TILE

FS Bretagne

45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18”

FS BREGTAGNEFS BLUME Sage

B

45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18” 20 * 40 * 1,03 cm | 8 * 16”
20 * 40 * 1,4 cm | 8 * 16”

45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18” 

FS BLOCK silver

FS BLOCK silver decor

FS BLOCK white

FS BLOCK white decor

SINGLE FIRED FLOOR TILES

FS Campania

FS SALERNO

FS AMALFI

FS MINORI

FS ATRANI

33 * 33 * 0,95 cm | 13 * 13”

C



336

FS
 V

in
ta

ge

C
SINGLE FIRED FLOOR TILE

FS Chester

45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18” 
33 * 33 * 0,95 cm | 13 * 13”

FS CHESTER

D
SINGLE FIRED FLOOR TILESINGLE FIRED FLOOR TILE

FS DameroFS Clay

45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18”45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18”

E F
SINGLE FIRED FLOOR TILE SINGLE FIRED FLOOR TILE

FS Etna FS Faenza

33 * 33 * 0,95 cm | 13 * 13” 33 * 33 * 0,95 cm | 13 * 13”

FS FAENZA -A

FS FAENZA -N

FS MANISES

FS ETNA white

FS ETNA black

FS ETNA sage

FS ETNA blue

FS COMILLAS

FS BLOSSOM FS CHECKER silver

FS SEAL

FS CHECKER sand

FS DAMERO -N

FS ESPIGA

FS ROMBOS -N



338

FS
 V

in
ta

ge

F
PORCELAIN TILES

FS Field

45,2 * 45,2 * 0,95 cm | 18 * 18”

H
SINGLE FIRED FLOOR TILE SINGLE FIRED FLOOR TILE

FS Forest FS Heritage
45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18”
7,3 * 45 * 1,05 cm | 2,9 * 18”

45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18”

FS FOREST natural mix

FS FOREST plank

FS HERITAGE white LT FS HERITAGE square LT

I
WHITE BODY WALL TILE

FS Iron
20 * 40 * 1,03 cm | 8 * 16”

FS IRON white LT

FS IRON oxide LT

FS FIELD black LT

FS FIELD blue LT

FS FIELD brown LT

FS FOREST black

FS FOREST natural

FS FOREST white FS HERITAGE leaves LT

FS HERITAGE ornate LT



340

FS
 V

in
ta

ge

I
SINGLE FIRED FLOOR TILE

FS Ivy

45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18”

J L M
SINGLE FIRED FLOOR TILE WHITE BODY WALL TILE PORCELAIN TILE

FS Jaipur FS Loft FS Marais

45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18” 20 * 40 * 1,03 cm  | 8 * 16” 45,2 * 45,2 * 0,95 cm | 18 * 18”

FS MARAIS

SINGLE FIRED FLOOR TILE PORCELAIN TILE

FS Marrakech FS Melvin

45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18” 7,4 * 67,5 * 1,05 cm | 3 * 27”

FS MELVIN 

white

FS MELVIN 

color

FS MARRAKECH grey

FS MARRAKECH blue

FS IVY black

FS IVY blue

FS IVY sage

FS JAIPUR white LT

FS JAIPUR black LT

FS LOFT white 

FS LOFT clay 

FS LOFT black 



342

FS
 V

in
ta

ge

M N
SINGLE FIRED FLOOR TILE SINGLE FIRED FLOOR TILE

FS Mirambel FS Nouveau

33 * 33 * 0,95 cm | 13 * 13” 45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18”

O
WHITE BODY WALL TILE PORCELAIN TILE

FS Mud FS Ofelia

20 * 40 * 1,03 cm | 8 * 16” 45,2 * 45,2 * 0,95 cm | 18 * 18”

FS MIRAMBEL B

FS MIRAMBEL M

FS MIRAMBEL A

FS MUD white

FS MUD silver

FS MUD sand

FS MUD cocoa

FS OFELIAFS NOUVEAU Ruby

FS NOUVEAU Sage

SINGLE FIRED FLOOR TILE

FS Original

45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18”

FS 0

FS 1

FS 2

FS 4

FS 3

FS NIJAR



344

FS
 V

in
ta

ge

P
SINGLE FIRED FLOOR TILESINGLE FIRED FLOOR TILE

FS PortoFS Paname

45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18”45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18”

R

FS PORTO IriaFS PANAME Trocadero

WHITE BODY WALL TILE

FS Raku

20 * 40 * 1,03 cm | 8 * 16”

FS PORTO AmaralFS PANAME Bastille

FS PORTO FatimaFS PANAME Concorde

FS PORTO FlaviaFS PANAME Opera

FS RAKU white FS RAKU sage

FS RAKU black FS RAKU color

FS RAKU silver

FS RAKU cream

FS RAKU blue



346

FS
 V

in
ta

ge

R
PORCELAIN TILE PORCELAIN TILE SINGLE FIRED FLOOR TILE

FS Road FS Rockstar FS Roots

90 * 90 * 1 cm | 36 * 36” 45,2 * 45,2 * 0,95 cm | 18 * 18” 45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18”

FS ROAD moon AS

FS ROAD mars AS

FS ROCK AS

FS ROCKSTAR -N AS

S
SINGLE FIRED FLOOR TILE SINGLE FIRED FLOOR TILE

FS Saja FS Sea

33 * 33 * 0,95 cm | 13 * 13” 33 * 33 * 0,95 cm | 13 * 13”

FS ROOTS 1

FS ROOTS 2

FS ROOTS 0

FS ROOTS 3

FS SEA blue LTFS SAJA B

FS ROOTS 4

FS SEA white LTFS SAJA N



348

FS
 V

in
ta

ge

FS Star
SINGLE FIRED FLOOR TILE

45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18”

SINGLE FIRED FLOOR TILE

FS Star LT

45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18”

FS STAR LT blue

S T
SINGLE FIRED FLOOR TILE

FS Temple

45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18”

FS TEMPLE black

FS TEMPLE blue

FS TEMPLE sage

FS STAR ARA black

FS STAR white

FS STAR N

FS STAR sage

FS STAR blue

FS STAR oxide

FS STAR LT white

FS STAR LT black

FS STAR LT sage

FS STAR sky

FS STAR night



350

FS
 V

in
ta

ge

T
SINGLE FIRED FLOOR TILE

FS Temple

45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18”

WHITE BODY WALL TILE

FS Tradition

20 * 40 * 1,03 cm | 8 * 16”

V
PORCELAIN TILE

FS Vendome

45,2 * 45,2 * 0,95 cm | 18 * 18

FS VENDOME

FS RUE

PORCELAIN TILE

FS Venecia

FS VENECIA/46

45,2 * 45,2 * 0,95 cm | 18 * 18
60 * 60 * 0,9 cm | 24 * 24”

FS VENECIA

FS TEMPLE oxide

FS TRADITION 

BRICK white LT

FS TRADITION 

BRICK silver LT

FS TRADITION 

BRICK green LT

FS TRADITION 

BRICK blue LT

FS TRADITION 

SQUARE white LT

FS TRADITION 

SQUARE silver LT

FS TRADITION 

SQUARE green LT

FS TRADITION 

SQUARE blue LT



352

FS
 V

in
ta

ge

W Y
PORCELAIN TILE SINGLE FIRED FLOOR TILES

FS Wild FS Yard

19,5 * 121,5 * 1 cm 45 * 45 * 0,95 cm | 18 * 18”

FS YARD black

FS YARD blue

FS YARD sage

FS WILD AS

(Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción. Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.)

TIPO PASTA FORMATO CAJAS PALLET
CONT./20’
21500 KG.

CONT./20’
24000 KG.

cm Piezas m2 kg Cajas m2 kg Tamaño cm aprox. m2 m2

Porcelánico 60 * 60 * 0,9 3 1,08 24,302 40 43,2 995,08 80 * 120 * 75 933,55 1041,98

Porcelánico 45,2 * 45,2 * 0,95 5 1,02 22,50 66 67,32 1509 80 * 120 * 105 942 1077

Gres 45 * 45 * 0,95 5 1 21,15 66 66 1420 80 * 120 * 105 990 1122

Porcelánico 33 * 33 * 0,95 10 1,09 21,712 48 52,32 1065,97 80 * 120 * 81 1055,29 1151,04

Gres 33 * 33 * 0,95 10 1,09 21,392 48 52,32 1050,61 80 * 120 * 81 1070,47 1151,04

Pasta blanca - 
revestimiento

20 * 40 * 1,03 12 0,96 16,293 56 53,76 936,208 80 * 120 * 95 1182,72 1182,72

Porcelánico 7,4 * 67,5 * 1,05 15 0,75 17,135 63 47,25 1103,30 80 * 120 * 83 920,76 1027,82

Gres 7,3 * 45 * 1,05 25 0,82 20,95 48 39,36 1029,4 80 * 120 * 78 822,23 917,48

BODY TILE SIZES BOXES PALLET
CONT./20’
21500 KG.

CONT./20’
24000 KG.

inch Units ft2 lb Boxes ft2 lb Sizes inch approx. ft2 ft2

Porcelain 23 5/8 * 23 5/8 * 3/8 3 11,62 53,46 40 464,83 2189,18 31 1/2 * 47 1/4 * 29 1/2 10045,02 11211,75

Porcelain 17 13/16 * 17 13/16 * 3/8 5 10,98 49,50 66 724,36 3319,80 31 1/2 * 47 1/4 * 41 5/16 10135,92 11588,52

Single Fired 17 11/16 * 17 11/16 * 7/16 5 10,76 46,53 66 710,16 3124,00 31 1/2 * 47 1/4 * 41 5/16 10652,40 12051,20

Porcelain 13 * 13 * 3/8 10 11,73 47,77 48 562,96 2345,15 31 1/2 * 47 1/4 * 31 7/8 11354,97 12385,19

Single Fired 13 * 13 * 3/8 10 11,73 47,06 48 562,96 2311,36 31 1/2 * 47 1/4 * 31 7/8 11518,23 12385,19

White Body 
wall tiles

7 7/8 * 15 3/4 * 3/8 12 10,33 35,84 56 578,46 2059,66 31 1/2 * 47 1/4 * 37 3/8 12726,07 12726,07

Porcelain 2 15/16 * 26 9/16 * 7/16 15 8,07 37,70 63 508,41 2427,27 31 1/2 * 47 1/4 * 32 11/16 9910,97 11063,36

Single Fired 2 15/16 * 26 9/16 * 7/16 25 8,82 46,09 48 423,51 2264,68 31 1/2 * 47 1/4 * 30 11/16 8847,20 9872,10

PACKING EMBALAJE
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C. FS FAENZA-A FS FAENZA 13714 11*33 9,5 P12 9
Gres Single 
fired

V2 - - - - - - 110 Manhattan

C. FS FAENZA-N FS FAENZA 13715 11*33 9,5 P12 9
Gres Single 
fired

V2 - - - - - - 110 Manhattan

C. FS MANISES-B FS FAENZA 13716 11*33 9,5 P12 9
Gres Single 
fired

V2 - - - - - - 110 Manhattan

 FS 0 FS ORIGINAL 38208 45*45 9,5 BN14 13
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS 1 FS ORIGINAL 38085 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS 2 FS ORIGINAL 38314 45*45 9,5 BN14 8
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS 3 FS ORIGINAL 38082 45*45 9,5 BN14 5
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS 4 FS ORIGINAL 39058 45*45 9,5 BN14 4
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS ALORA FS ALORA 38084 45*45 9,5 BN14 17
Gres Single 
fired

V3 4 R-9 - C1 >0,42 +36 113 Cement Grey

FS AMALFI FS CAMPANIA 37766 33*33 9,5 BN17 8
Gres Single 
fired

V2 4 - - - - - 103 Blanco Luna

FS ARLES BLACK LT FS ARLES 31651 33*33 9,5 BN17 5
Gres Single 
fired

V2 3 - - - - - 110 Manhattan

FS ARLES BLUE LT FS ARLES 31649 33*33 9,5 BN17 5
Gres Single 
fired

V2 3 - - - - - 110 Manhattan

FS ARLES BROWN LT FS ARLES 31650 33*33 9,5 BN17 5
Gres Single 
fired

V2 3 - - - - - 110 Manhattan

FS ARLES GREEN LT FS ARLES 31652 33*33 9,5 BN17 5
Gres Single 
fired

V2 3 - - - - - 110 Manhattan

FS ARTISAN DAMERO-A FS ARTISAN 18244 33*33 9,5 BN14 5
Gres Single 
fired

V3 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS ARTISAN DECOR-A FS ARTISAN 18151 33*33 9,5 BN14 5
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS ARTISAN-B FS ARTISAN 18150 33*33 9,5 BN14 6
Gres Single 
fired

V2 5 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS ATRANI FS CAMPANIA 37767 33*33 9,5 BN17 8
Gres Single 
fired

V2 4 - - - - - 103 Blanco Luna

FS AURORA BLACK FS AURORA 38170 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS AURORA BLUE FS AURORA 38317 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS AURORA SAGE FS AURORA 38171 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 +36 110 Manhattan
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FS AURORA WHITE FS AURORA 38316 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS BARNA BORN FS BARNA 37765 45*45 9,5 BN14 10
Gres  
Single fired

V2 4 R-9 1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS BARNA GRACIA FS BARNA 37763 45*45 9,5 BN14 10
Gres  
Single fired

V2 4 R-9 1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS BARNA RAVAL FS BARNA 37764 45*45 9,5 BN14 10
Gres  
Single fired

V2 4 R-9 1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS BARNA SARRIA FS BARNA 37784 45*45 9,5 BN14 10
Gres  
Single fired

V2 3 R-9 1 >0,42 +36 114 Anthracite

FS BLOCK SILVER FS BLOCK 37773 20*40 10,3 BN3 12
Pasta Blanca 
White Body

V2 - - - - - - 112 Gris Medio

FS BLOCK SILVER 
DECOR

FS BLOCK 37774 20*40 14 BN18 12
Pasta Blanca 
White Body

V2 - - - - - - 112 Gris Medio

FS BLOCK WHITE FS BLOCK 37771 20*40 10,3 BN3 12
Pasta Blanca 
White Body

V2 - - - - - - 103 Blanco Luna

FS BLOCK WHITE 
DECOR

FS BLOCK 37772 20*40 14 BN18 12
Pasta Blanca 
White Body

V2 - - - - - - 103 Blanco Luna

FS BLOSSOM FS CLAY 38178 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS BLUME BLACK FS BLUME 38929 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 - 110 Manhattan

FS BLUME BLUE FS BLUME 38168 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 - 110 Manhattan

FS BLUME SAGE FS BLUME 38315 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 - 110 Manhattan

FS BLUME WHITE FS BLUME 38169 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 - 110 Manhattan

FS BRETAGNE FS BRETAGNE 38088 45*45 9,5 BN14 16
Gres Single 
fired

V3 4 R-9 - C1 - - 113 Cement Grey

FS CHECKER SAND FS CLAY 38179 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V3 3 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS CHECKER SILVER FS CLAY 38318 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V3 3 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS CHESTER FS CHESTER 38380 45*45 9,5 BN14 6
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 - - 113 Cement Grey

FS COMILLAS FS CHESTER 20933 33*33 9,5 BN14 8
Gres Single 
fired

V2 4 R-10 A+B C2 >0,42 +36 113 Cement Grey

FS DAMERO-N FS DAMERO 38086 45*45 9,5 BN14 13
Gres Single 
fired

V3 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS ESPIGA FS DAMERO 38087 45*45 9,5 BN14 3
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan
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FS ETNA BLACK FS ETNA 27230 33*33 9,5 BN14 11
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 - 113 Cement Grey

FS ETNA BLUE FS ETNA 27232 33*33 9,5 BN14 11
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 - 113 Cement Grey

FS ETNA SAGE FS ETNA 27233 33*33 9,5 BN14 11
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 - 113 Cement Grey

FS ETNA WHITE FS ETNA 27231 33*33 9,5 BN14 11
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 - 113 Cement Grey

FS FAENZA-A FS FAENZA 13618 33*33 9,5 BN14 3
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 - - 110 Manhattan

FS FAENZA-N FS FAENZA 13619 33*33 9,5 BN14 3
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 - - 110 Manhattan

FS FIELD BLACK LT FS FIELD 38322 45,2*45,2 9,5 BN151 10
Porcelánico 
Porcelain

V2 - R-11 A+B+C C3 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS FIELD BLUE LT FS FIELD 38323 45,2*45,2 9,5 BN151 10
Porcelánico 
Porcelain

V2 - R-11 A+B+C C3 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS FIELD BROWN LT FS FIELD 38324 45,2*45,2 9,5 BN151 10
Porcelánico 
Porcelain

V2 - R-11 A+B+C C3 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS FOREST BLACK FS FOREST 38320 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 - R-9 - C1 > 0,42 +36 114 Anthracite

FS FOREST MIX FS FOREST 38321 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 - - - - - - 133 Sand

FS FOREST NATURAL FS FOREST 38190 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 - R-9 - C1 > 0,42 +36 133 Sand

FS FOREST PLANK FS FOREST 39699 7,3*45 9,5 BN146 48
Gres Single 
fired

V2 - - - - - - 133 Sand

FS FOREST WHITE FS FOREST 38319 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 - R-9 - C1 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS HERITAGE 
LEAVES LT

FS HERITAGE 38182 45*45 9,5 BN17 10
Gres Single 
fired

V4 4 - - - - - 110 Manhattan

FS HERITAGE 
ORNATE LT

FS HERITAGE 38181 45*45 9,5 BN17 10
Gres Single 
fired

V4 4 - - - - - 110 Manhattan

FS HERITAGE 
SQUARE LT

FS HERITAGE 38180 45*45 9,5 BN17 10
Gres Single 
fired

V4 4 - - - - - 110 Manhattan

FS HERITAGE 
WHITE LT

FS HERITAGE 39357 45*45 9,5 BN17 10
Gres Single 
fired

V4 4 - - - - - 110 Manhattan

FS IRON OXIDE LT FS IRON 34446 20*40 10,3 BN18 12
Pasta Blanca 
White Body

V2 - - - - - - 114 Anthracite

FS IRON WHITE LT FS IRON 34447 20*40 10,3 BN18 12
Pasta Blanca 
White Body

V2 - - - - - - 114 Anthracite

FS IVY BLACK FS IVY 39368 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 +36 110 Manhattan
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FS IVY BLUE FS IVY 38860 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS IVY SAGE FS IVY 38130 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS JAIPUR BLACK LT FS JAIPUR 39684 45*45 9,5 BN17 10
Gres Single 
fired

V2 - - - C1 - - 114 Anthracite

FS JAIPUR WHITE LT FS JAIPUR 39603 45*45 9,5 BN17 10
Gres Single 
fired

V2 - - - C1 - - 110 Manhattan

FS LOFT BLACK FS LOFT 34450 20*40 10,3 BN18 6
Pasta Blanca 
White Body

V2 - - - - - - 114 Anthracite

FS LOFT CLAY FS LOFT 34451 20*40 10,3 BN18 6
Pasta Blanca 
White Body

V2 - - - - - - 134 Silk

FS LOFT WHITE FS LOFT 34449 20*40 10,3 BN18 6
Pasta Blanca 
White Body

V2 - - - - - - 110 Manhattan

FS MANISES-B FS FAENZA 13621 33*33 9,5 BN14 3
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 - - 110 Manhattan

FS MARAIS FS MARAIS 38931 45,2*45,2 9,5 BN61 10
Porcelánico 
Porcelain

V4 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS MARRAKECH BLUE FS MARRAKECH 38162 45*45 9,5 BN14 6
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 113 Cement Grey

FS MARRAKECH GREY FS MARRAKECH 38311 45*45 9,5 BN14 6
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 113 Cement Grey

FS MELVIN COLOR FS MELVIN 39766 7,4*67,5 10,5 BN73 90
Porcelánico 
Porcelain

V4 4 R-9 - C1 - - 113 Cement Grey

FS MELVIN WHITE FS MELVIN 20033 7,4*67,5 10,5 BN73 78
Porcelánico 
Porcelain

V4 4 R-9 - C1 - - 113 Cement Grey

FS MINORI FS CAMPANIA 37768 33*33 9,5 BN17 8
Gres Single 
fired

V2 4 - - - - - 103 Blanco Luna

FS MIRAMBEL-A FS MIRAMBEL 20300 33*33 9,5 BN14 4
Gres Single 
fired

V2 4 R-10 A+B C2 >0,42 +36 110 Manhattan

FS MIRAMBEL-B FS MIRAMBEL 20527 33*33 9,5 BN14 4
Gres Single 
fired

V2 4 R-10 A+B C2 >0,42 +36 110 Manhattan

FS MIRAMBEL-M FS MIRAMBEL 20301 33*33 9,5 BN14 4
Gres Single 
fired

V2 4 R-10 A+B C2 >0,42 +36 110 Manhattan

FS MUD COCOA FS MUD 29760 20*40 10,3 BN3 35
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 130 Jasmine

FS MUD SAND FS MUD 29761 20*40 10,3 BN3 35
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 130 Jasmine

FS MUD SILVER FS MUD 29758 20*40 10,3 BN3 35
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 110 Manhattan

FS MUD WHITE FS MUD 29759 20*40 10,3 BN3 35
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 110 Manhattan

TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
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FS NIJAR FS ORIGINAL 38161 45*45 9,5 BN14 6
Gres Single 
fired

V2 3 R-10 A+B C2 >0,42 +36 110 Manhattan

FS NOUVEAU RUBY FS NOUVEAU 39477 45*45 9,5 BN14 10
Gres  
Single fired

V2 4 R-9 1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS NOUVEAU SAGE FS NOUVEAU 39476 45*45 9,5 BN14 10
Gres  
Single fired

V2 4 R-9 1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS OFELIA FS OFELIA 38669 45,2*45,2 9,5 BN61 180
Porcelánico 
Porcelain

V2 4 R-10 A+B C2 >0,42 +36 113 Cement Grey

FS OLDKER FS ORIGINAL 20302 33*33 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V3 4 R-10 A+B C1 - +36 110 Manhattan

FS PANAME 
BASTILLE

FS PANAME 39480 45*45 9,5 BN14 10
Gres  
Single fired

V2 4 R-9 1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS PANAME 
CONCORDE

FS PANAME 39478 45*45 9,5 BN14 10
Gres  
Single fired

V2 4 R-9 1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS PANAME 
OPERA

FS PANAME 39481 45*45 9,5 BN14 10
Gres  
Single fired

V2 4 R-9 1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS PANAME 
TROCAREDO

FS PANAME 39479 45*45 9,5 BN14 10
Gres  
Single fired

V2 4 R-9 1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS PORTO AMARAL FS PORTO 38183 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS PORTO FATIMA FS PORTO 38184 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS PORTO FLAVIA FS PORTO 38644 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS PORTO IRIA FS PORTO 39337 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS RAKU BLACK FS RAKU 28941 20*40 10,3 BN3 35
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 110 Manhattan

FS RAKU BLUE FS RAKU 28939 20*40 10,3 BN3 35
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 110 Manhattan

FS RAKU COLORS FS RAKU 28944 20*40 10,3 BN3 35
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 110 Manhattan

FS RAKU CREAM FS RAKU 28942 20*40 10,3 BN3 35
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 110 Manhattan

FS RAKU SAGE FS RAKU 28940 20*40 10,3 BN3 35
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 110 Manhattan

FS RAKU SILVER FS RAKU 28943 20*40 10,3 BN3 35
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 110 Manhattan

FS RAKU WHITE FS RAKU 28938 20*40 10,3 BN3 35
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 110 Manhattan

FS ROAD MARS AS FS ROAD 39086 90*90 9 BN150 10
Porcelánico 
Porcelain

V2 - R-11 A+B+C C3 > 0,42 +36 136 Mud
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FS ROAD MOON AS FS ROAD 39087 90*90 9 BN150 10
Porcelánico 
Porcelain

V2 - R-11 A+B+C C3 > 0,42 +36 113 Cement Grey

FS ROCK AS FS ROCKSTAR 38325 45,2*45,2 9,5 BN149 10
Porcelánico 
Porcelain

V2 - R-11 A+B+C C3 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS ROCKSTAR-N AS FS ROCKSTAR 38952 45,2*45,2 9,5 BN149 10
Porcelánico 
Porcelain

V2 - R-11 A+B+C C3 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS ROMBOS-N FS DAMERO 38159 45*45 9,5 BN14 4
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS ROOTS-0 FS ROOTS 38177 45*45 9,5 BN14 7
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS ROOTS-1 FS ROOTS 38174 45*45 9,5 BN14 7
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS ROOTS-2 FS ROOTS 39358 45*45 9,5 BN14 7
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS ROOTS-3 FS ROOTS 39175 45*45 9,5 BN14 7
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS ROOTS-4 FS ROOTS 38176 45*45 9,5 BN14 7
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS RUE FS VENDOME 24266 45,2*45,2 9,5 BN61 16
Porcelánico 
Porcelain

V3 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS SAJA-B FS SAJA 20087 33*33 9,5 BN14 7
Gres Single 
fired

V2 3 - - C1 - - 110 Manhattan

FS SAJA-N FS SAJA 20086 33*33 9,5 BN14 9
Gres Single 
fired

V2 3 - - C1 - - 114 Anthracite

FS SALERNO FS CAMPANIA 37995 33*33 9,5 BN17 8
Gres Single 
fired

V2 4 - - - - - 103 Blanco Luna

FS SEA BLUE LT FS SEA 32444 33*33 9,5 BN17 10
Gres Single 
fired

V2 3 - - - - - 110 Manhattan

FS SEA WHITE LT FS SEA 32445 33*33 9,5 BN17 10
Gres Single 
fired

V2 3 - - - - - 110 Manhattan

FS SEAL FS CLAY 38083 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS STAR ARA BLACK FS STAR 38070 45*45 9,5 BN14 9
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS STAR BLACK LT FS STAR LT 38186 45*45 9,5 BN17 10
Gres Single 
fired

V2 3 R-10 - C2 >0,42 +36 110 Manhattan

FS STAR BLUE FS STAR 38187 45*45 9,5 BN14 9
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS STAR BLUE LT FS STAR LT 38165 45*45 9,5 BN17 10
Gres Single 
fired

V2 3 R-10 - C2 >0,42 +36 110 Manhattan

FS STAR NIGHT FS STAR 38173 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 - R-9 - C1 > 0,42 +36 114 Anthracite

TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
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FS STAR OXIDE FS STAR 38163 45*45 9,5 BN14 9
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS STAR SAGE FS STAR 38188 45*45 9,5 BN14 9
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS STAR SAGE LT FS STAR LT 38164 45*45 9,5 BN17 10
Gres Single 
fired

V2 3 R-10 - C2 >0,42 +36 110 Manhattan

FS STAR SKY FS STAR 39663 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 - R-9 - C1 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS STAR WHITE FS STAR 38172 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS STAR WHITE LT FS STAR LT 38189 45*45 9,5 BN17 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-10 - C2 >0,42 +36 110 Manhattan

FS STAR-N FS STAR 38160 45*45 9,5 BN14 9
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS TEMPLE BLACK FS TEMPLE 38312 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS TEMPLE BLUE FS TEMPLE 38313 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS TEMPLE OXIDE FS TEMPLE 24715 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS TEMPLE SAGE FS TEMPLE 38930 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS TRADITION BRICK 
BLUE LT

FS TRADITION 30898 20*40 10,3 BN18 30
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 110 Manhattan

FS TRADITION BRICK 
GREEN LT

FS TRADITION 31131 20*40 10,3 BN18 30
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 110 Manhattan

FS TRADITION BRICK 
SILVER LT

FS TRADITION 30897 20*40 10,3 BN18 30
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 110 Manhattan

FS TRADITION BRICK 
WHITE LT

FS TRADITION 30961 20*40 10,3 BN18 30
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 110 Manhattan

FS TRADITION SQUARE 
BLUE LT

FS TRADITION 30899 20*40 10,3 BN18 30
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 110 Manhattan

FS TRADITION SQUARE 
GREEN LT

FS TRADITION 31132 20*40 10,3 BN18 30
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 110 Manhattan

FS TRADITION SQUARE 
SILVER LT

FS TRADITION 30962 20*40 10,3 BN18 30
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 110 Manhattan

FS TRADITION SQUARE 
WHITE LT

FS TRADITION 30896 20*40 10,3 BN18 30
Pasta Blanca 
White Body

V4 - - - - - - 110 Manhattan

FS VENDOME FS VENDOME 24269 45,2*45,2 9,5 BN61 16
Porcelánico 
Porcelain

V3 4 R-9 - C1 >0,42 +36 110 Manhattan

FS VENECIA/46 FS VENECIA 38383 45,2*45,2 9,5 BN61 21
Porcelánico 
Porcelain

V2 4 R-11 A+B C2 >0,42 +36 113 Cement Grey
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FS VENECIA/60X60/R FS VENECIA 38932 60*60 9 BN91 16
Porcelánico 
Porcelain

V2 4 R-11 A+B C2 >0,42 +36 113 Cement Grey

FS WILD AS FS WILD 38953 19,5*121,5 9 BN152 30
Porcelánico 
Porcelain

V4 - R-11 A+B+C C3 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS YARD BLACK FS YARD 38166 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS YARD BLUE FS YARD 38167 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 +36 110 Manhattan

FS YARD SAGE FS YARD 38216 45*45 9,5 BN14 10
Gres Single 
fired

V2 4 R-9 - C1 > 0,42 +36 110 Manhattan

M FS MANISES-A FS FAENZA 13668 5*11 - P22 -
Gres Single 
fired

V2 - - - - - - 110 Manhattan

M FS MANISES-B FS FAENZA 13670 5*11 - P22 -
Gres Single 
fired

V2 - - - - - - 110 Manhattan

M FS MANISES-N FS FAENZA 13669 5*11 - P22 -
Gres Single 
fired

V2 - - - - - - 110 Manhattan

R FS-0 FS ORIGINAL 13502 8*45 8 P8 -
Gres Single 
fired

V2 - - - - - - 110 Manhattan

R FS ALORA FS ALORA 19406 8*45 8 P8 -
Gres Single 
fired

V3 - - - - - - 113 Cement Grey

R FS OFELIA FS OFELIA 24278 8*45,2 9,5 P29 -
Porcelánico 
Porcelain

V2 - - - - - - 113 Cement Grey

R. FS ROCK FS ROCKSTAR 40434 8*45,2 9,5 P11 -
Porcelánico 
Porcelain

V2 - - - - - - 110 Manhattan

R FS ROOTS-0 FS ROOTS 29622 8*45 8 P8 -
Gres Single 
fired

V2 - - - - - - 110 Manhattan

R FS VENECIA FS VENECIA 37533 8*60 9,5 P34 -
Porcelánico 
Porcelain

V2 - - - - - - 113 Cement Grey

R FS WILD FS WILD 37080 8*60 9 P34 -
Porcelánico 
Porcelain

V4 - - - - - - 110 Manhattan

T.FS FAENZA-A FS FAENZA 13717 11*11 9,5 P6 12
Gres Single 
fired

V2 - - - - - - 110 Manhattan

T.FS FAENZA-N FS FAENZA 13719 11*11 9,5 P6 12
Gres Single 
fired

V2 - - - - - - 110 Manhattan

T.FS MANISES-B FS FAENZA 13720 11*11 9,5 P6 12
Gres Single 
fired

V2 - - - - - - 110 Manhattan

TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
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Complementary piecePieza complementaria

Los tamaños de las piezas complementarias estarán determinados por los tamaños de las piezas de la colección. Esto significa que cada pieza complementaria será diseñada y 
fabricada para coincidir perfectamente con las dimensiones de las piezas principales de la colección

The sizes of the complementary pieces will be determined by the sizes of the pieces in the collection. This means that each complementary piece will be designed and manu-
factured to perfectly match the dimensions of the main pieces in the collection.

2b. ZANQUÍN ANGULAR 
SKIRTING PIECES DOBLE TECHNICAL STAIR-TREAD

8 * 30 cm | 3 * 12” P55 8 * 30 cm | 3 * 12” P55

S.K.I.

1b. ZANQUÍN ROMO 
SKIRTING PIECES ROUNDER STAIR-TREAD

Z.R.I. Z.R.D. S.K.D.

8 * 120 cm | 3 * 48” P49 

8 * 100 cm | 3 * 39” P45

8 * 60 cm | 3 * 24” P34

8 * 90 cm | 3 * 36” P44

8 * 45 cm | 3 * 18” P29

5. RODAPIE 
SKIRTING (R)

ancho pieza _ Tile width

8 cm

30 * 100 cm | 12 * 39” P85

30 * 151 cm | 12 * 59” P54

30 * 120 cm | 12 * 48” P77 

30 * 90 cm | 12 * 36” P61

30 * 60 cm | 12 * 24” P64

1b

1

2b

2

1. PELDAÑO ROMO 
ROUNDED STAIR - TREAD (PR)

ancho pieza _ Tile width

30 * 100 cm | 12 * 39” P74

30 * 151 cm | 12 * 59” P80

30 * 120 cm | 12 * 48” P75 

30 * 90 cm | 12 * 36” P76

30 * 60 cm | 12 * 24” P54

3. PELDAÑO TÉCNICO DOBLE 
DOUBLE TECHNICAL STAIR-TREAD (PT)

espesor pieza
Tile thickness

30 cm

ancho pieza _ Tile width

30 * 100 cm | 12 * 39” P76

30 * 151 cm | 12 * 59” P75

30 * 120 cm | 12 * 48” P74 

30 * 90 cm | 12 * 36” P70

30 * 60 cm | 12 * 24” P87

2. PELDAÑO TÉCNICO FRONTAL 
FRONTAL TECHNICAL STAIR-TREAD (PTF)

ancho pieza _ Tile width

espesor pieza
Tile thickness

espesor pieza
Tile thickness

30 cm

30 cm

30 * 100 cm | 12 * 39” P74

30 * 151 cm | 12 * 59” P80

30 * 120 cm | 12 * 48” P75 

30 * 90 cm | 12 * 36” P76

30 * 60 cm | 12 * 24” P54

4. PELDAÑO TÉCNICO SIMPLE 
SEAMLESS TECHNICAL STAIR - TREAD (PL)

4
18 cm

ancho pieza _ Tile width

espesor pieza
Tile thickness

2b

3

5

30 cm
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3. PELDAÑO VIERTEAGUA ÁNGULO 
POOL COPING INTERNAL CORNER (ANG.PV)

Pool piecePieza complementaria piscina

20 * 60 cm | 8 * 24” P61

20 * 90 cm | 8 * 36” P81

20 * 100 cm | 8 * 39” P82

20 * 100 * 2 cm | 8 * 39” P82

20 * 120 cm | 8 * 48” P70

20 * 60 cm | 8 * 24” P70

20 * 90 cm | 8 * 36” P75

20 * 100 cm | 8 * 39” P80

20 * 100 * 2 cm | 8 * 39” P86

20 * 120 cm | 8 * 48” P86

(PACK 2 units)

20 * 60 cm | 8 * 24” P70

20 * 90 cm | 8 * 36” P75

20 * 100 cm | 8 * 39” P80

20 * 100 * 2 cm | 8 * 39” P86

20 * 120 cm | 8 * 48” P86

(PACK 2 units)

2. PELDAÑO VIERTEAGUA ESQUINA 
POOL COPING EXTERNAL CORNER (EPV)

1. PELDAÑO VIERTEAGUA
POOL COPING (PV)

25 * 90 cm | 10 * 36” P77

25 * 120 cm | 10 * 48” P54

6. ALFÉIZAR
WINDOWSILL (AF)

Pieza complementaria Complementary piece

90 cm _ 120 cm

25 cm

20 cm

ancho pieza _ Tile width

espesor pieza
Tile thickness

ancho pieza _ Tile width

ancho pieza _ Tile width

Los tamaños de las piezas complementarias estarán determinados por los tamaños de las piezas de la colección. Esto significa que cada pieza complementaria será diseñada y 
fabricada para coincidir perfectamente con las dimensiones de las piezas principales de la colección

The sizes of the complementary pieces will be determined by the sizes of the pieces in the collection. This means that each complementary piece will be designed and manu-
factured to perfectly match the dimensions of the main pieces in the collection.

6
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Pool piecePieza complementaria piscina

15 * 15 * 1,8 cm | 6 * 6”  P85 15 * 15 * 1,6 cm | 6 * 6” P66 15 * 15 * 2 cm | 6 * 6” P71

4. REJILLA
DRAINAGE GRATE (REJ)

4. ÁNGULO REJILLA
ANGLE CORNER DRAINAGE GRATE (ANG.REJ)

4. TACO REJILLA
SQUARE CORNER DRAINAGE GRATE (T.REJ)

15 * 60 * 1,8 cm | 6 * 24” P54

15 * 90 * 1,8 cm | 6 * 36” P76

15 * 50 * 1,6 cm | 6 * 20” P87 15 * 50 * 2 cm | 6 * 20” P54

15 * 60 * 1,8 cm | 6 * 24” P75

15 * 90 * 1,8 cm | 6 * 36” P57

(PACK 2 units)

15 * 50 * 1,6 cm | 6 * 20” P74

(PACK 2 units)

15 * 50 * 2 cm | 6 * 20” P86

(PACK 2 units)

15 cm

ancho pieza
Tile width

espesor pieza
Tile thickness

15 cm

50 cm

espesor pieza
Tile thickness

espesor pieza
Tile thickness

espesor pieza
Tile thickness

ancho pieza _ Tile width 50 cm

15 cm

espesor pieza
Tile thickness

Los tamaños de las piezas complementarias estarán determinados por los tamaños de las piezas de la colección. Esto significa que cada pieza complementaria será diseñada y 
fabricada para coincidir perfectamente con las dimensiones de las piezas principales de la colección

The sizes of the complementary pieces will be determined by the sizes of the pieces in the collection. This means that each complementary piece will be designed and manu-
factured to perfectly match the dimensions of the main pieces in the collection.
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Installation of raised pavement with pedestalsInstalación de pavimento elevado con plots

Instalación recomendada para baldosa porcelánica de 20 mm de espesor:
Recommended installation for 20 mm thick ceramic tiles:

FORMATO 100 * 100 cm

Uso privado o público.
9 Plots en todos los casos. 

TILE FORMAT 39 * 39” 

Private use o public use
9 pedestals in all cases.

FORMATO 50 * 100 mm

Uso privado o público.
6 Plots en todos los casos. 

TILE FORMAT 20 * 39” 

Private use o public use
6 pedestals in all cases.

USO DE DILATADORES

Utilice dilatadores perimetrales para crear juntas de ancho fijo entre 
baldosas, y para evitar desplazamientos horizontales.

USING DILATORS

The perimeter of the tiles must be perfectly confined to avoid horizontal 
sliding. Perimeter dilators or elastic joints must be used to prevent such 
movement, always avoiding leaving open joints.

CORRECCIÓN DE PENDIENTE EN BASE O CABEZA 

Evita que aparezcan pequeños escalones en la superficie del pavimento 
corrigiendo la pendiente en la base o cabeza del Plot.

SLOPE CORRECTION AT THE BASE OR ON THE HEAD

Prevents small steps from appearing on the pavement surface by correc-
ting the slope at the base or on the head of the pedestal.

BLOQUEO DE ALTURA DEL PLOT

Evita movimientos indeseados del Plot a causa de vibraciones con el 
paso del tiempo. Reduce el mantenimiento que necesita la instalación.

PEDESTAL HEIGHT LOCK

Prevents unwanted height movements of the pedestal due to vibrations 
over time. Reduces the maintenance needed by the installation.

El colocador debe seguir siempre las recomendaciones del fabricante de plots. The installer must always follow the plot manufacturer’s recommendations
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Accede al código QR y visualiza el manual técnico de colocación de gran formato.
Enter with the QR code and view the technical manual for laying slabs.

EMBALAJE PLACA | SLAB PACKING (Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción. 
Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.)

1 PLACA | SLAB
CAJÓN MADERA | 
WOODEN CRATE

CONT./20’ 25000 KG. CONT./40’ 25000 KG. 

cm m2 kg Placas m2 kg Cajones m2 kg Cajones m2 kg

100 * 275 * 0,6 2,75 38,5 20 55 869 24 1320 20856 29 1595 25201

inch ft2 Ib Slabs ft2 Ib Crates ft2 lb Crates ft2 lb

39 3/8 * 108 1/4 * 1/4 29,6 84,88 20 592 1916 24 14208,4 45980 29 17168,4 55558,7

1 PLACA | SLAB CABALLETE | A-FRAME CONT./20’ 24000 KG. CONT./40’ 24000 KG. 

cm m2 kg Placas m2 kg Caballete m2 kg Caballete m2 kg

100 * 275 * 0,6 2,75 38,5 50 137,5 2075 6 825 12450 12 1650 24900

inch ft2 Ib Slabs ft2 Ib A-frame ft2 lb A-frame ft2 lb

39 3/8 * 108 1/4 * 1/4 29,6 84,88 50 1480 4574,6 6 8880 27447,5 11 17760,4 54895,1

CABALLETE 
A-FRAME

Tamaño aprox. cm.

290 * 75 * 152 cm

Approx. inch. sizes

114 1/8 * 29 1/2 * 59 7/8“

CAJÓN DE MADERA
WOODEN CRATE

Tamaño aprox. cm.

291 * 112 * 33 cm

Approx. inch. sizes

114 9/16 * 44 1/8 * 12 3/16

EMBALAJE REVESTIMIENTO | WALL PACKING
(Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción. 

Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.)

FORMATO | SIZES CAJAS | BOXES PALLET
CONT./20’
21500 KG.

CONT./20’
24000 KG.

cm Piezas m2 kg Cajas m2 kg Tamaño aprox. cm m2 m2

25 * 75 * 1,05 7 1,31 24,7 42 55,02 1061,2 80 * 120 * 90 1114,71 1210,44

32 * 90 * 1,05 4 1,15 20,9 56 64,4 1194,2 80 * 120 * 105 1159,20 1294,44

33 * 91 * 1,05 4 1,2 21,8 51 61,2 1135,6 80 * 120 * 106 1158,52 1293,16

33,3 * 100 * 0,86 6 2 30,40 21 42 663 110 * 118 * 48 1344 1512

33,3 * 100 * 0,98 5 1,67 27,90 21 35,07 611 110 * 118 * 48 1227 1368

inch units ft2 Ib Boxes ft2 Ib Sizes Inch approx. ft2 ft2

9 13/16 * 29 1/2 * 7/16 7 14,10 54,34 42 592,02 2334,64 31 1/2 * 47 1/4 * 35 7/16 11994,23 13024,33

12 5/8 * 35 7/16 * 7/16 4 12,37 45,98 56 692,94 2627,24 31 1/2 * 47 1/4 * 41 5/16 12472,99 13928,17

13 * 35 13/16 * 7/16 4 12,91 47,96 51 658,51 2498,32 31 1/2 * 47 1/4 * 41 3/4 12465,63 13914,36

13 1/8 * 39 3/8 * 5/16 6 21,52 67,02 21 452,08 1461,66 41 5/16 * 46 7/16 * 18 7/8 14466,7 16275,03

13 1/8 * 39 3/8 * 3/8 5 17,97 61,50 21 377,49 1347,02 41 5/16 * 46 7/16 * 18 7/8 13207,32 14725,03

PackingEmbalaje
EMBALAJE PAVIMENTO | FLOOR PACKING

(Los pesos aquí reflejados pueden sufrir ligeras variaciones en función del lote de producción. 

Weights shown here may slightly vary depending on the production lot.)

FORMATO | SIZES CAJAS | BOXES PALLET
CONT./20’
21500 KG.

CONT./20’
24000 KG.

cm Piezas m2 kg Cajas m2 kg Tamaño aprox. cm m2 m2

100 * 100 * 0,6 2 2 29,92 24 48 760,08 112 * 112 * 60 1357,75 1515,63

100 * 100 * 0,8 2 2 39,3 32 64 1299,6 112 * 112 * 100 1058,79 1181,9

100 * 100 * 2 1 1 49,2 24 24 1222,8 112 * 112 * 77 421,98 471,05

100 * 180 * 0,6 2 3,6 52,92 24 86,4 1320,08 115 * 190 * 60 1407,19 1570,81

100 * 180 * 0,8 2 3,6 70,88 20 72 1467,52 115 * 190 * 60 1054,84 1177,5

120 * 120 * 0,9 1 1,44 32 40 57,6 1336 136 * 122 * 72 926,95 1034,73

15 * 90 * 0,9 7 0,95 21,69 48 45,6 1066,45 100 * 100 * 75 919,31 1026,2

19,5 * 121 * 0,9 4 0,95 22,17 40 38 911,72 95 * 128 * 55 896,11 1000,31

23 * 180 * 1,1 3 1,24 33,7 36 44,64 1263,2 84 * 184 * 65 759,78 848,13

24 * 151 * 0,9 3 1,09 24,26 48 52,32 1199,72 93 * 156 * 63 937,62 1046,64

50 * 100 * 2 1 0,5 24,7 48 24 1335,9 112 * 112 * 85 386,34 431,27

60 * 120 * 0,9 2 1,44 30,2 30 43,2 929,8 80 * 120 * 75 998,92 1115,08

60 * 90 * 0,9 2 1,08 20,48 48 51,84 1007 90 * 120 * 75 1192 1244

60 * 60 * 0,9 3 1,08 20,63 40 43,2 849 80 * 120 * 75 1095,13 1222,47

75,5 * 151 * 09 1 1,14 28,87 44 50,16 1305,5 93 * 156 * 76 826,07 622,13

90 * 90 * 0,9 2 1,62 33,96 24 38,88 840 95 * 105 * 75 995,1 1110,8

inch units ft2 Ib Boxes ft2 Ib Sizes Inch approx. ft2 ft2

39 3/8 * 39 3/8 * 1/4 2 21,53 65,96 24 516,67 1675,69 44 1/16 * 44 1/16 * 23 5/8 14614,69 16314,09

39 3/8 * 39 3/8 * 5/16 2 21,53 86,64 32 688,89 2865,12 44 1/16 * 44 1/16 * 39 3/8 11396,71 12721,85

39 3/8 * 39 3/8 * 13/16 1 10,76 108,47 24 258,33 2695,81 44 1/16 * 44 1/16 * 30 5/16 4542,15 5070,34

39 3/8 * 70 7/8 * 5/16 2 38,75 116,67 24 930,00 2910,27 45 1/4 * 74 13/16 * 23 5/8 15146,85 16908,04

39 3/8 * 70 7/8 * 1/4 2 38,75 156,26 20 775,00 3235,32 45 1/4 * 74 13/16 * 23 5/8 11354,19 12674,49

47 1/4 * 47 1/4 * 3/8 1 15,50 70,55 40 620,00 2945,37 53 9/16 * 48 * 28 3/8 9977,60 11137,73

5 7/8 * 35 7/16 * 3/8 7 10,23 47,82 48 490,83 2351,12 39 3/8 * 39 3/8 * 29 1/2 9895,36 11045,91

7 11/16 * 47 13/16 * 3/8 4 10,23 48,88 40 409,03 2010 37 3/8 * 50 3/8 * 21 5/8 9645,64 10767,24

9 1/16 * 70 7/8 * 7/16 3 13,35 74,30 36 480,50 2784,88 33 1/16 * 72 7/16 * 25 9/16 8178,20 9129,19

9 7/16 * 59 7/16 * 3/8 3 11,73 53,48 48 563,17 2644,93 36 5/8  * 61 7/16 * 24 13/16 10092,45 11265,93

19 11/16 * 39 3/8 * 13/16 1 5,38 54,45 48 258,33 2945,15 44 1/16 * 44 1/16 * 33 7/16 4158,53 4642,15

23 5/8 * 35 7/16 * 3/8 2 11,62 45,06 48 557,80 2215,40 35 7/16 * 47 1/4 * 29 1/2 12825,92 13385,44

23 5/8 * 47 1/4 * 3/8 2 11,63 45,15 30 558,00 2220,05 31 1/2 * 47 1/4 * 29 1/2 12830,57 13390,29

23 5/8 * 23 5/8 * 3/8 3 11,63 45,48 40 465,00 1871,72 31 1/2 * 47 1/4 * 29 1/2 11787,87 13158,54

29 3/4 * 59 7/16 * 7/16 1 12,27 63,65 44 539,92 2878,13 36 5/8 * 61 7/16 * 29 15/16 8891,73 6696,55

35 7/16 * 35 7/16 * 3/8 2 17,44 74,87 24 418,50 1851,88 37 3/8 * 41 5/16 * 29 1/2 10711,16 11956,54
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RegulationNormativa
INFORMACIÓN TÉCNICA

La norma UNE-EN 14411 establece las características técnicas y los 
requisitos que deben cumplir las baldosas cerámicas para ser utilizadas 
como pavimento de suelos y revestimiento de paredes.  Asimismo, 
hace referencia a los métodos de ensayo (normas ISO 10545) aplicables 
para determinar las características incluidas en esta norma y verificar si 
cumplen o no con los requisitos establecidos.

Para la aplicación de esta norma y para determinar los requisitos para el 
cumplimiento de las características definidas, las baldosas se dividen en 
grupos en función de la absorción de agua que presenten:

Baldosas cerámicas prensada en seco con una absorción de agua

Eb ≤ 0.5% GRUPO BIa

0.5% < Eb ≤ 3% GRUPO BIb.

3% < Eb ≤ 6% GRUPO BIIa

Eb >10% GRUPO BIII.

RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO

En la actualidad, no se dispone de un método de ensayo consolidado 
para determinar la resistencia al deslizamiento. Existen varios métodos 
de ensayo:

1.- NORMA UNE 41901 EX EN HÚMEDO 

En España, el CTE (Código Técnico de la Edificación) establece las exi-
gencias básicas de seguridad que deben cumplir los suelos en función 
de su localización y características. El Documento Básico Seguridad de 
Utilización y Accesibilidad (DB SUA), Sección SUA-1 Seguridad frente 
al riesgo de caídas, define los requisitos de resistencia al deslizamiento 
que deben cumplir los suelos de los edificios de uso residencial, público, 
sanitario, docente, comercial, administrativo y pública concurrencia 
conforme a su resistencia al deslizamiento Rd.

Los suelos se clasifican en cuatro grupos en función de su resistencia al 
deslizamiento:

Resistencia al deslizamiento Rd Clase

Rd < 15 0

15 < Rd < 35 1

35 < Rd < 45 2

Rd > 45 3

El valor de Rd se determina mediante el ensayo del péndulo descrito en 
la norma de ensayo UNE 41901 EX.

En la siguiente tabla se describe la clase exigible que deben tener los 
suelos en función de su localización:

Zona Clase

Zonas interiores secas

Superficies con pendiente menor del 6% 1

Zona Clase

Superficies con pendiente igual o mayorque el 6% y escaleras 2

Zonas interiores húmedas, tales como entradas a los edi�cios 
desde el exterior (1), terrazas cubiertas, baños, cocinas, etc

Superficies con pendiente menor del 6% 2

Superficies con pendiente igual o mayor que el 6% y escaleras 3

Zonas interiores donde, además de agua, pueda haber agentes 
(grasas, lubricantes, etc.) que reduzcan la resistencia al deslizamiento, 
tales como cocinas industriales, mataderos, aparcamientos, zonas de 
uso industrial, etc.

3

Zonas exteriores. Piscinas (2) 3

(1) Excepto cuando se trate de accesos directos de uso restringido.

(2) En zonas previstas para usuarios descalzos y en el fondo de los vasos, 
en las zonas en las que la profundidad no exceda de 1,50 m.

2.-NORMA BS 7976-2

En Reino Unido, diferentes asociaciones y organismos han planteado 
una clasificación de la seguridad de los suelos en función de la resisten-
cia al deslizamiento. Esta resistencia se basa en determinar el valor del 
PTV (Pendulum Test Value) mediante el ensayo del péndulo descrito en 
la norma BS 7976-2. Según el valor del PTV tendremos:

PTV 96 Riesgo potencial de deslizamiento

< 24 alto

24 - 35 moderado

36 - 64 bajo

> 65 muy bajo

Para valores de PTV ≥ +36, los suelos se declaran con bajo riesgo de 
deslizamiento.

3.-NORMA DIN 51130 Y DIN 51097

Las normas alemanas DIN 51130 y DIN 51097 realizan una clasificación 
de los suelos en función de su resistencia al deslizamiento de acuerdo 
con el método de ensayo de la rampa: 

DIN 51130 – Método de la rampa para pies calzados. Establece una 
clasificación R en función del ángulo de inclinación que varía de R9 
a R13, siendo R9 el menor valor, definido como baja resistencia al 
deslizamiento.

Ángulo de inclinación 
medio (&)

Resistencia 
al deslizamiento

6º ≤ & ≤ 10º R9

10º ≤ & ≤ 19º R10

19º ≤ & ≤ 27º R11

27º ≤ & ≤ 35º R12

35º <& R13

En función del valor de R o de resistencia al deslizamiento, se recomien-
dan los siguientes usos para los suelos:

Resistencia 
Deslizamiento

Descripción Recomendado para

R9
Riesgo alto 
deslizamiento

Zonas interiores secas incluidas las entradas 
interiores. No utilizar en zonas exteriores.

R10
Riesgo 
moderado 
deslizamiento

Zonas interiores secas que están sujetas a 
humectación ocasional como baños 
o garajes.

R11
Riesgo bajo 
deslizamiento

Zonas externas y zonas húmedas incluidos 
los entornos industriales y entradas a los 
edificios de tipo residencial o públicos. 

R12
Riesgo bajo 
deslizamiento

Zonas externas y zonas húmedas como 
entradas desde el exterior, caminos, 
aparcamientos, piscinas. En zonas 
interiores en cocinas profesionales, duchas.

R13
Riesgo bajo 
deslizamiento

Zonas externas y zonas muy húmedas 
como piscinas, parques acuáticos. También 
en zonas industriales que se trabaje con 
líquidos. Zonas de alto riesgo en resbalarse.

DIN 51097 - Método de la rampa para pies descalzos. La resistencia al 
deslizamiento se clasifica como A, B o C siendo A el menor valor.

Ángulo de inclinación medio (&) Resistencia al deslizamiento

≥ 12º A

≥ 18º B

≥ 24º C

En función del valor de la resistencia al deslizamiento, se recomiendasn 
los siguientes usos para suelos:

Resistencia 
Deslizamiento

Descripción Adecuado para

A Riesgo alto deslizamiento Zonas secas de pies descalzos

B
Riesgo moderado 
deslizamiento

Zonas de playa de piscinas 
y duchas

C Riesgo bajo deslizamiento
Zonas de rampas húmedas, 
suelos de piscinas y suelos 
de jacuzzis.

4.-NORMA ANSI A 137.1 

El DCOF (Coeficiente de fricción dinámico) es una medida de la resisten-
cia al deslizamiento que se realiza con un tribómetro BOT-3000 según 
el método descrito en la norma ANSI A 137.1 del Instituto Nacional 
Estadounidense de Estándares (ANSI).

Según esta norma, los suelos interiores sobre los que se prevé que se 
camine mientras están húmedos deben de tener un valor mínimo de 
DCOF>0.42. Los suelos que no cumplan con este valor de DCOF no 
están limitados a colocarse en zonas secas sino en suelos que se man-
tengan secos mientras se camina.

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN

1.- ISO 10545-7

Para baldosas cerámicas destinadas al revestimiento de suelos, el ensayo 
se realiza según la metodología definida en la norma ISO 10545-7. La 
norma UNE-EN 14411 establece la obligatoriedad de declarar la clase 
de abrasión y el número de revoluciones. Según esta misma norma, 
cuando se exija, se puede declarar la clase de abrasión según el Anexo 
N (informativo) que clasifica las baldosas cerámicas esmaltadas según la 
resistencia a la abrasión:

PEI 1 Uso residencial tráfico ligero

PEI 2 Uso residencial tráfico moderado

PEI 3  Uso comercial tráfico ligero

PEI 4 Uso comercial tráfico moderado

PEI 5 Uso comercial tráfico intenso

2.-ISO 10545-6

La Norma UNE-EN 14411 especifica una resistencia a la abrasión pro-
funda mínima para todas las baldosas no esmaltadas (UGL), expresada 
como volumen máximo admisible de material exportado tras la conclu-
sión del ensayo (en mm3). 

El ensayo se realiza según la metodología definida en la norma ISO 
10545-6. La norma UNE-EN 14411 establece un valor máximo de 
volumen de materia pérdida (expresada en mm3) para las baldosas no 
esmaltadas del Grupo BIa de 175 mm3.
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Depending on the R value or slip resistance, the following uses are 
recommended for floors:

Slip Resistance Description Recommended for

R9
High risk of 
slipping

Dry indoor areas including indoor entrances. 
Not recommended for outdoor areas.

R10
Moderate risk 
of slipping

Dry indoor areas subject to occasional 
moisture such as bathrooms or garages.

R11
Low risk of 
slipping

Outdoor areas and wet areas including 
industrial environments and entrances to 
residential or public buildings.

R12
Low risk of 
slipping

Outdoor areas and wet areas such as 
entrances from the exterior, pathways, 
parking lots, pools. In indoor areas like 
professional kitchens, showers.

R13
Low risk of 
slipping

Outdoor areas and very wet areas such as 
pools, water parks. Also in industrial areas 
where working with liquids. Areas with high 
risk of slipping.

DIN 51097 - Ramp method for barefoot feet. Slip resistance is classified 
as A, B, or C, with A being the lowest value.

Average incline angle (&) Slip resistance

≥ 12º A

≥ 18º B

≥ 24º C

Depending on the R value or slip resistance, the following uses are 

Slip 
Resistance

Description Suitable for

A High risk of slipping Dry areas for barefoot pedestrians

B Moderate risk of slipping Beach areas of pools and showers

C Low risk of slipping
Wet ramp areas, pool floors, and 
jacuzzi floors

4.-NORMA ANSI A 137.1 

The Dynamic Coefficient of Friction (DCOF) is a measure of slip resistan-
ce conducted using a BOT-3000 tribometer according to the method 
described in the ANSI A 137.1 standard from the American National 
Standards Institute (ANSI).

According to this standard, indoor floors expected to be walked on 
while wet must have a minimum DCOF value of >0.42. Floors that do 
not meet this 

RegulationNormativa
Zone Class

Surfaces with a slope equal to or greater than 6% and stairs 2

Indoor wet areas, such as entrances to buildings from the exterior (1), 
covered terraces, bathrooms, kitchens, etc.

Surfaces with a slope less than 6% 2

Surfaces with a slope equal to or greater than 6% and stairs 3

Indoor areas where, in addition to water, there may be agents (grease, 
lubricants, etc.) that reduce slip resistance, such as industrial kitchens, 
slaughterhouses, parking lots, industrial use areas, etc

3

Outdoor areas. Pools (2) 3

(1) Except when they are direct accesses for restricted use..

(2) In areas intended for barefoot users and in the bottoms of pools 
where the depth does not exceed 1.50 meters.

2.-NORM BS 7976-2

In the United Kingdom, various associations and organizations have 
established a classification for floor safety based on slip resistance. This 
resistance is determined by measuring the Pendulum Test Value (PTV) 
using the pendulum test described in the BS 7976-2 standard. Accor-
ding to the PTV value, we have the following classifications:

PTV 96 Risk of Slipping

< 24 High

24 - 35 Moderate

36 - 64 Low

> 65 Very Low

For PTV values ≥ +36, floors are declared to have a low risk of slipping..

3.-NORM DIN 51130 AND DIN 51097

The German standards DIN 51130 and DIN 51097 classify floors based 
on their slip resistance according to the ramp test method:

DIN 51130 – Ramp method for shod feet. It establishes an R classifica-
tion based on the angle of inclination ranging from R9 to R13, with R9 
being the lowest value, defined as low slip resistance.

Average incline angle (&) Slip resistance

6º ≤ & ≤ 10º R9

10º ≤ & ≤ 19º R10

19º ≤ & ≤ 27º R11

27º ≤ & ≤ 35º R12

35º <& R13

TECHNICAL INFORMATION

The UNE-EN 14411 standard sets the technical characteristics and 
requirements that ceramic tiles must meet to be used as flooring and 
wall cladding. It also references the test methods (ISO 10545 standards) 
applicable for determining the characteristics included in this standard 
and verifying whether they comply with the established requirements.

For the application of this standard and to determine the requirements 
for compliance with the defined characteristics, tiles are divided into 
groups based on their water absorption:

Dry-pressed ceramic tiles with water absorption

Eb ≤ 0.5%, GRUPO BIa

0.5% < Eb ≤ 3% GRUPO BIb.

3% < Eb ≤ 6%, GRUPO BIIa

Eb >10%, GRUPO BIII.

SLIP RESISTANCE

Currently, there is no consolidated testing method to determine slip 
resistance. There are several testing methods:

1.- UNE 41901 EX WET EN METHOD 

In Spain, the CTE (Código Técnico de la Edificación) establishes the basic 
safety requirements that floors must meet depending on their location 
and characteristics. The Basic Document on Use and Accessibility Safety 
(DB SUA), Section SUA-1 Safety against the risk of falls, defines the slip 
resistance requirements that floors in residential, public, health, educa-
tional, commercial, administrative, and public assembly buildings must 
meet according to their slip resistance Rd.

Slip Resistance Rd Class

Rd < 15 0

15 < Rd < 35 1

35 < Rd < 45 2

Rd > 45 3

The value of Rd is determined by the pendulum test described in the 
testing standard UNE 41901 EX.

The following table describes the required class that floors must have 
depending on their location:

Zone Class

Dry indoor areas

Surfaces with a slope less than 6% 1

ABRASION RESISTANCE

1.-ISO 10545-7

For ceramic tiles intended for floor covering, the test is conducted 
according to the methodology defined in ISO 10545-7. The UNE-EN 
14411 standard requires the declaration of the abrasion class and the 
number of revolutions. According to this standard, when required, the 
abrasion class can be declared according to Annex N (informative), 
which classifies glazed ceramic tiles according to their resistance to 
abrasion:

PEI 1 Residential use with light traffic

PEI 2 Residential use with moderate traffic

PEI 3 Commercial use with light traffic

PEI 4 Commercial use with moderate traffic

PEI 5 Commercial use with heavy traffic

2.-ISO 10545-6

The UNE-EN 14411 standard specifies a minimum resistance to deep 
abrasion for all unglazed tiles (UGL), expressed as the maximum 
allowable volume of material removed after the completion of the test 
(in mm3).

The test is conducted according to the methodology defined in ISO 
10545-6. The UNE-EN 14411 standard establishes a maximum value of 
volume of material loss (expressed in mm3) for unglazed tiles of Group 
BIa as 175 mm3.
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RECOMENDACIONES MANIPULACIÓN

_La manipulación de las baldosas cerámicas debe realizarse prestando atención y 
con la máxima seguridad para evitar caídas o roturas. Se recomienda realizar esta 
operación con guantes de protección para evitar lesiones que puedan derivar de la 
rotura del material o de la existencia de alguna arista cortante. 

_Para piezas de gran tamaño, se recomienda su manipulación y/o trasladado de 
una a una y por dos operarios, como mínimo. La extracción de las piezas de su 
embalaje se puede realizar manualmente o mediante algún sistema regulado por 
ventosas. Si se realizar mediante este último, humedecerlas con anterioridad. Si 
se utiliza sistema de manipulación o traslado mecánico como sistema regulado 
por ventosas, seguir las instrucciones del fabricante. Se recomienda trasladar la 
baldosa de forma vertical. Evitar la flexión de las piezas por su parte central. Para 
preservar la pieza, no apoyarla directamente ni sobre el suelo ni sobre la pared. 
apoyarla sobre soportes de corcho o cualquier otro material que resista su peso.

_Si se trata de baldosas rectificadas, tanto su manipulación como colocación debe 
de realizarse cuidadosamente, evitando los golpes entre piezas que puedan dañar 
las aristas.

RECOMENDACIONES COLOCACIÓN

_La colocación se debe realizar por personal cualificado.

_Antes de la colocación, se recomienda comprobar que las baldosas cerámicas 
se encuentren en perfectas condiciones. Se recomienda revisar tono, acabado 
y calibre. Extender varias piezas, de varias cajas, para comprobar cuál sería el 
efecto estético final. No se admitirán reclamaciones o devoluciones de materiales 
ya colocados. 

_Seleccionar las herramientas y útiles de trabajo adecuados para facilitar la 
correcta instalación de las baldosas cerámicas:

• Ventosas
• Maza de goma 
• Llana dentada
• Sistemas de nivelación
• Crucetas
• Cortadora baldosas cerámicas
• Pinza de tracción ajustable
• Cubo, esponja y fregona

_Para una correcta instalación, es necesario que el soporte o la superficie este 
completamente limpia, seca y sin residuos que puedan ocasionar puntos débiles 
de adhesión. Debe de estar nivelada, plana y posees la estabilidad adecuada.

_Disponer de juntas perimetrales, que ayudaran a absorber movimientos 
estructurales tras la instalación del material. Suelen localizarse en los perímetros de 
los sistemas cerámicos, en los cambios de planos o dispositivos como sumideros, 
elementos de carpintería, pilares, etc. Deben ser continuas y su anchura no debe 
ser menor de 8 mm. Estas juntas deben llegar hasta el soporte y normalmente 
quedarán ocultas por el rodapié. 

_En espacios de grandes dimensiones se recomienda dejar juntas estructurales, 
según indicaciones del proyectista, con el objetivo de disminuir las tensiones 
ocasionadas por movimientos estructurales.

_Seleccionar el material de agarre en función de tipo de baldosa cerámica que se 
desea colocar, el lugar de instalación (interior o exterior) y la climatología a la que 
se va a exponer el producto (temperatura ambiental, zonas húmedas, etc.). Para 
revestimiento interior de porosa blanca aconsejamos material de agarre tipo C1 
y para revestimiento y pavimento interior y exterior de porcelánico aconsejamos 

como mínimo, tipo C2 cuando en la caja o en cualquier documento no se indique 
lo contrario. Para grandes formatos además de tipo C2, se recomienda que sea 
flexible. En zonas húmedas se recomienda el uso de materiales impermeables. 
Para colocación sobre suelo radiante, de materiales flexibles. Respetar las 
recomendaciones del fabricante en la preparación y utilización del material 
de agarre.

_Se recomienda la técnica de colocación en capa fina con llana dentada, que se 
caracteriza por un espesor del material de agarre de entre 1-1,5mm. Para asegurar 
el mismo espesor del material de agarre en toda la superficie, se recomienda el 
uso de la llana dentada. Cuando se utilice esta técnica, las baldosas cerámicas 
deben de estar secas. No se recomienda su humidificación con agua. 

_Para baldosas de grandes formatos se recomienda el sistema de capa fina con 
doble encolado que consiste en la aplicación de una capa del material de agarre 
en la superficie o soporte y también en el reverso de la baldosa a instalar. Em 
ambos casos el material de agarre debe de estar distribuido uniformemente por 
toda la superficie. 

_Para asegurar el encolado completo de la baldosa, golpear o presionar la 
superficie con una maza de goma blanca, nunca de color negro o gris.

_Las juntas de colocación se deben de elegir en función del tipo y formato de la 
baldosa, sus características dimensionales o de dilatación, etc. No se recomienda 
la colocación sin junta. La norma UNE 138002 recomienda juntas de colocación 
mínimas de 1.5mm en espacios interiores y 5mm es espacios exteriores.

_Se recomienda el uso de crucetas separadoras autonivelantes para evitar posibles 
desniveles de las baldosas, sobre todo en la colocación trabada y de grandes 
formatos. Apretar con la tenaza sin superar el punto de rotura de esta. Antes de 
utilizar el sistema de crucetas autonivelantes, se recomienda comprobar que no 
dañen la superficie de la baldosa cerámicas, sobres todo en baldosas con relieve 
o rectificadas.

_Selección del material de rejuntado en base a la norma UNE 138002:

AMBIENTE DE DESTINO DEL REVESTIMIENTO CERÁMICO

Condiciones de uso doméstico en recintos secos CG1

Condiciones de uso doméstico en recintos húmedos CG2W

Pavimentos y revestimientos exteriores CG2WA

Condiciones que requieran estanquidad al agua y al vapor RG

Condiciones de inmersión (piscinas, spa, balnearios...) 
con tratamiento de agua clorada

CG2WA/RG

Condiciones de inmersión (piscinas, spa, balnearios...) 
de elevada exigencia o con tratamiento de electrólisis salina 
o agua de mar

RG

Condiciones de altas exigencias mecánicas y/o químicas RG

Condiciones de usos alimentarios y/o sanitarios RG

_En pavimentos, proceder al rejuntado de las baldosas 48 horas después de su 
instalación. En revestimientos, tras 24 horas. Antes del rejuntado asegurarse de 
que las juntas se encuentren perfectamente limpias.

_Retirar el material de rejunte sobrante inmediatamente con la ayuda de una 
esponja humedecida con agua. No dejar secar el material para evitar problemas 
de limpieza debidos al endurecimiento del material.

_Una vez finaliza la colocación del material y, mientras dura la obra, proteger 
la superficie de las piezas para evitar que se dañe la superficie.

Accede al código QR y visualiza el manual técnico de 
colocación de gran formato. 
Enter with the QR code and view the technical manual 
for laying slabs.

HandlingManipulación
RECOMMENDATIONS FOR HANDLING

_Ceramic tile handling should be carried out attentively and with maximum safety 
to avoid falls or breakage. It is recommended to wear protective gloves during 
this operation to prevent injuries that may result from material breakage or 
sharp edges.

_For large pieces, it is advised to handle and/or transport them one by one and 
with at least two operators. Removing pieces from their packaging can be done 
manually or using a suction system. If using the latter, moisten them beforehand. 
Follow the manufacturer’s instructions if using a mechanical handling or transfer 
system like a suction system. Tiles should be transported vertically to avoid 
bending them at the center. To preserve the piece, do not directly place it on 
the floor or against the wall; use cork supports or any other material capable of 
bearing its weight.

_When dealing with rectified tiles, both handling and installation should be done 
carefully to avoid impacts between pieces that could damage the edges.

INSTALLATION RECOMMENDATIONS

_Installation should be carried out by qualified personnel.

_Before installation, ensure that the ceramic tiles are in perfect condition. Check 
tone, finish, and caliber. Lay out several pieces from various boxes to see the final 
aesthetic effect. No claims or returns will be accepted once materials are installed.

_Select appropriate tools and equipment to facilitate proper ceramic tile 
installation:

• Suction cups
• Rubber mallet
• Notched trowel
• Leveling systems
• Spacers
• Ceramic tile cutter
• Adjustable traction pliers
• Bucket, sponge, and mop

_For proper installation, the substrate or surface must be completely clean, dry, 
and free of residues that could weaken adhesion. It should be leveled, flat, and 
possess adequate stability.

_Use perimeter joints to absorb structural movements after material installation. 
These joints are typically located on the perimeters of ceramic systems, at changes 
in planes, or around fixtures like drains, carpentry elements, pillars, etc. They 
should be continuous and not less than 8 mm wide, extending to the substrate 
and usually hidden by the skirting board.

_In large spaces, structural joints should be left according to the designer’s 
instructions to reduce stresses caused by structural movements.

_ Select the adhesive material based on the type of ceramic tile you want to 
install, the installation location (indoor or outdoor), and the climatic conditions 
the product will be exposed to (ambient temperature, humid areas, etc.). For 
interior lining of white porous tiles, we recommend using a type C1 adhesive 
material, and for interior and exterior lining and flooring of porcelain tiles, we 
advise using at least type C2 adhesive unless otherwise indicated on the box or 
in any documents. For large formats, in addition to type C2, a flexible adhesive 
is recommended. In humid areas, the use of waterproof materials is advised. For 
installation over radiant heating, flexible materials are recommended. Follow the 
manufacturer’s recommendations for preparing and using the adhesive material.”.

_The thin-set installation technique using a notched trowel is recommended, 
with a material thickness between 1-1.5 mm. Ensure uniform thickness across 
the surface using the notched trowel. Tiles should be dry; do not humidify them 
with water.

_For large format tiles, the double-bonding thin-set system involves applying 
bonding material both on the substrate surface and the tile’s reverse side. Ensure 
even distribution of bonding material in both cases.

_To ensure complete bonding, tap or press the surface with a white rubber mallet, 
avoiding black or gray mallets.

_Choose grout joints based on tile type, size, dimensional characteristics, and 
expansion. Avoid installation without joints; UNE 138002 recommends minimum 
grout joints of 1.5 mm for interior spaces and 5 mm for exterior spaces.

_Use self-leveling spacer wedges to prevent tile unevenness, especially for 
staggered and large format installations. Tighten with pliers without exceeding 
their breaking point. Before use, ensure the spacers won’t damage the tile 
surface, especially for textured or rectified tiles.

_Select grouting material based on UNE 138002 standards.

DESTINATION ENVIRONMENT OF CERAMIC COATING”

Domestic use conditions in dry environments CG1

Domestic use conditions in humid areas CG2W

Exterior flooring and cladding CG2WA

Conditions requiring water and vapor tightness RG

Immersion conditions (pools, spas, wellness centers...) 
with chlorinated water treatment

CG2WA/RG

High-demand immersion conditions (pools, spas, wellness 
centers...) with saltwater electrolysis treatment or seawater

RG

Conditions with high mechanical and/or chemical demands RG

Food-grade and/or sanitary use conditions RG

_Grout floors 48 hours after installation and wall coverings after 24 hours. Before 
grouting, ensure joints are perfectly clean.

_Immediately remove excess grout with a damp sponge to prevent cleaning 
difficulties due to grout hardening.

_Protect tile surfaces during construction to prevent damage.
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LIMPIEZA INSTANTANEA DE RESIDUOS FRESCOS DE 
COLOCACIÓN

Una vez rejuntado y justo después de la primera limpieza con esponja húmeda, 
es posible dejar el material ya completamente limpio, evitando el posterior 
“empañado”.

Los productos de la marca FILA INSTANT REMOVER (para junta cementosa) y 
EPOXY PRO (para junta epoxi) permiten una colocación completa, impecable y 
conforme a la normativa UNE 138002:2017 en el mismo día del rejuntado.

Las soluciones INSTANT son rápidas, no crean espuma, no necesitan aclarado y no 
decoloran las juntas.

El procedimiento a seguir es sencillo, una vez rejuntado el material y realizable la 
primera limpieza con esponja húmeda, se pulveriza INSTANT REMOVER (EXPOXI 
PRO en junta expoxi) sobre la superficie cerámica, y se deja actuar durante 1-2

minutos. Después de este tiempo, se pasa una esponja humedecida o paño suave.

LIMPIEZA DE FINAL DE OBRA

Después de la colocación es fundamental realizar una buena limpieza con el fin de 
eliminar residuos de junta y en general suciedad de la obra. Para esta operación 
recomendamos el empleo de un detergente de acción ligeramente acida que no 
despida humos tóxicos y respete las juntas, el material y el usuario, como FILA 
DETERDEK PRO y FABER CEMENT REMOVER. En el caso de material colocado con 
junta epoxi o en base resina, se aconseja realizar la limpieza final de obra con un 
limpiador especifico de residuos epoxi, como FILA CR10 y FABER EPOXY CLEANER.

TIPO DE SUCIEDAD INCRUSTADA SOLUCIÓN FABER SOLUCIÓN FILA

Suciedad orgánica ligera (diaria) FLOOR CLEANER CLEANER PRO

Suciedad orgánica intensa DEEP DEGREASER / TILE CLEANER

PS87 PRO

Grasa, aceite, refrescos, comidas y salsas
DEEP DEGREASER

Goma, neumáticos

Tintes, rotulador, pintura plástica
DEEP DEGREASER/TILE CLEANER

Residuos de detergentes, jabones y ceras

Residuos junta epoxi EPOXY CLEANER CR10

Residuos junta cementosa, salitre
CEMENT REMOVER

DETERDEK PRO-PHZEROResiduos calcáreos

Rayas de metales TILE CLEANER GEL

Óxidos DETERDEK DETERDEK-NORUST

Pintadas de grafitis GRAFITTI REMOVER
NOPAINT STAR

Spay acrílicos, alquídicos, y nitrosintéticos GRAFITTI REMOVER / KIT SILI-GONE

Verdín, algas, musgos, líquenes
DEEP DEGREASER / COLOURED STAIN REMOVER ALGACID

Ennegrecidos exteriores

Residuos de silicona y pegamentos KIT SILI-GONE

ZERO SIL
Residuos espuma y poliuretano EPOXY CLEANER

Residuos cinta adhesiva, cercos de ventosas SOLVENT STRIPPER

Cera de vela, resina de árboles DEEP DEGREASER

Suciedad en la junta GROUT CLEANER FUGANET

TYPE OF INCRUSTED DIRT PRODUCT BY FABER PRODUCT BY FILA

Light organic everyday dirt FLOOR CLEANER CLEANER PRO

Heavy organic dirt DEEP DEGREASER / TILE CLEANER

PS87 PRO

Fat, grease, oil, soft drinks,food and sauce
DEEP DEGREASER

Rubber, tyres

Ink, marker pen, plastic paint 
DEEP DEGREASER/TILE CLEANER

Detergent, soap or wax remains

Epoxy grout residues EPOXY CLEANER CR10

Cementitious grout residues, saltpeter
CEMENT REMOVER

DETERDEK PRO-PHZEROLimescale

Metal scratches TILE CLEANER GEL

Rust DETERDEK DETERDEK-NORUST

Graffitti GRAFITTI REMOVER
NOPAINT STAR

Acrylic, alkyd & nitrosynthetic spray paint GRAFITTI REMOVER / KIT SILI-GONE

Green plant stains, algae, moss, lichen  
DEEP DEGREASER / COLOURED STAIN REMOVER ALGACID

Outdoor black mould

Silicon & glue residues KIT SILI-GONE

ZERO SIL
Foam & polyurethane residues EPOXY CLEANER

Marks made by adhesive tape or suction cups SOLVENT STRIPPER

Candlewax, tree resin DEEP DEGREASER

Dirty tile joints GROUT CLEANER FUGANET

INSTANT REMOVAL OF FRESH GROUT RESIDUES

Once tiles have been grouted and given an initial clean with a moist sponge, it 
is possible to leave the surface absolutely spotless, with no grout haze. 

By using INSTANT REMOVER (for cement-based grout) or EPOXY PRO (for 
epoxy grout) by FILA, pristine surfaces that comply with the UNE 138002:2017 
standard can be achieved, the same day that they are grouted. 

Both INSTANT solutions are fast and foam-free, they don’t need rinsing, and 
they don’t discolour the joints.

They are very simple to use. Once the tiles have been grouted and given an 
initial clean with a moist sponge, spray INSTANT REMOVER (or EXPOXY PRO 
in the case of epoxy joints) onto the tiled surface and leave it to act for 1 to 2 
minutes. Then wipe the surface with a moist sponge or soft cloth.  

CLEANING NEWLY-LAID TILED SURFACES

After walls or floors have been tiled, it is important to give the surface a 
thorough clean to remove grout residues and building dirt. A slightly acidic 
product, such as FILA DETERDEK PRO or FABER CEMENT REMOVER, should 
be used which does not release toxic fumes, harm users, or damage the tiles or 
tile joints. In the case of tiles laid with an epoxy or resinous grout, the surface 
should be cleaned with a detergent specially for epoxy materials, such as FILA 
CR10 or FABER EPOXY CLEANER.

CleaningLimpieza
LIMPIEZA DE MANTENIMIENTO

Limpieza Ordinaria:

Para un buen mantenimiento del pavimento se aconseja el empleo de un 
detergente neutro y con alto poder limpiador como FILA CLEANER PRO y FABER 
FLOOR  CLEANER o SAN-X FLOOR que no deja residuos ni empañados, por lo que 
elimina las capas de suciedad orgánica.

Limpieza Extraordinaria:

Para eliminar capas de suciedad orgánica intensa y acumulada en el tiempo, se 
recomienda realizar una limpieza profunda con detergente FILA PS87 PRO y FABER 
TILE CLEANSER o DEEP DEGREASER (pavimentos pulidos).

El procedimiento consiste en diluir una parte del producto en hasta 10 partes 
de agua, según el nivel de suciedad, y dejar actuar unos 5 minutos, frotar con 
cepillo, recoger residuos (ideal con un aspirador de líquidos), y aclarar con 
abundante agua.

Existen otros muchos tipos de suciedad incrustada, en el siguiente esquema, se 
especifican los diferentes productos FILA y FABER recomendados, en función del 
tipo de suciedad a tratar. 

EVERYDAY CARE

Ordinary Cleaning:

To clean the floor well, use a neutral detergent with a strong cleaning power, 
like  FILA CLEANER PRO or FABER FLOOR CLEANER or SAN-X FLOOR, which 
is able to remove layers of organic dirt without leaving a cloudy film. 

Extraordinary Cleaning:

To remove strongly incrusted layers of organic dirt, FILA PS87 PRO or FABER 
TILE CLEANER or DEEP DEGREASER (Polished floors) cleaner should be used 
to give the surface a thorough clean.

Dilute one part of the product in up to 10 parts of water, depending on how 
dirty the surface is, and leave it to act for 5 minutes. Then rub the patches of 
dirt with a brush, remove any dirt residues (preferably with a vacuum cleaner 
for liquids), and rinse the surface with plenty of water. 

There are many other types of incrusted dirt. The following table shows the 
right product by FILA for each kind of dirt.
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Las baldosas cerámicas una vez que llegan al final de su vida útil son un residuo inerte, que para su correcta gestión debe ser entregado a un gestor autorizado de residuos, favoreciendo su 
reciclado. Once ceramic tiles reach the end of their useful life, they are inert waste. For their proper management, they should be given to an authorized waste management 
body for recycling purposes.

El papel utilizado para producir este catálogo proviene de bosques gestionados de forma responsable y de otras fuentes controladas que garantizan la protección del medio ambiente.
The paper used to produce this catalog comes from responsibly managed forests and other controlled sources for greater environmental protection.

Debido a los procesos de impresión, los colores que aparecen en este catálogo deben considerarse aproximados, y no exactos. All colours and hues appearing in this catalogue should 
be considered approximate, only in view of the printing processes involved. 

Los derechos de todos los contenidos (textos, fotografías, dibujos, diseños etc) del presente catálogo son propiedad de PERONDA GROUP, S.A (o en su defecto, cuentan con los correspon-
dientes permisos y autorizaciones de sus titulares).  No está permitida la reproducción total o parcial de esta publicación, ni su tratamiento informático, ni la transmisión de ninguna forma 
o por cualquier medio, ya sea electrónico, mecánico, por fotocopia, por registro u otros medios, sin el permiso previo y por escrito de los titulares del copyright. The rights of all contents 
(texts, photographs, drawings, designs, etc.) of this catalogue remain the property of PERONDA GROUP, S.A (or, failing that, they have the corresponding permissions and 
authorizations of the owners). No part of this publication may be reproduced, stored in a retrieval system, or transmitted in any form or by any means, electronic, mechanical, 
photocopying, recording or otherwise, without the prior written permission of the copyright holders.

© PERONDA GROUP 2024
Av.  Manuel Escobedo, 26. 
12200 Onda (Castellón) España
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